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Seznam zkratek: 
 
BPEJ   bonitovaná půdně-ekologická jednotka 
ČHMÚ   Český hydrometeorologický ústav 
dB   decibel 
DÚR   dokumentace pro vydání územního rozhodnutí 
EoI   evropský systém klasifikace monitorovacích stanic kvality ovzduší 
EURO 1 - 4  mezinárodní emisní standardy pro osobní a nákladní automobily 
k.ú.   katastrální území 
LAeq   ekvivalentní hladina akustického tlaku (hluku) 
MHD   městská hromadná doprava 
MÚK   mimoúrovňová křižovatka 
MŽP   ministerstvo životního prostředí 
Natura 2000 soustava lokalit chránících nejvíce ohrožené druhy rostlin, živočichů a 

přírodní stanoviště na území EU (PO a EVL) 
NN   nízké napětí 
NO2   oxid dusičitý 
NPP   národní přírodní památka 
NSCM   Národní sportovní centrum Morava 
NV   nařízení vlády 
OZKO   oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší 
PHM   pohonné hmoty 
PM10   suspendované částice frakce PM10 (prašný aerosol) 
PP   přírodní památka 
PUPFL   pozemky určené k plnění funkce lesa 
RB   referenční bod 
SAS   Státní archeologický seznam 
SO   stavební objekt 
SO2   oxid siřičitý 
SSZ   světelné signalizační zařízení 
TZL   tuhé znečišťující látky 
ÚPN (ÚP)  územní plán  
ÚPD   územně plánovací dokumentace  
ÚSES    územní systém ekologické stability 
VKP   významný krajinný prvek 
ZCHÚ   zvláště chráněné území 
ZPF   zemědělský půdní fond 
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1. ÚVOD 
 
Předložené oznámení o záměru stavby „Mimoúrovňová křižovatka (MÚK) Rudná – 
Závodní“ je zpracováno na základě § 6 odst. 5 zákona ČNR č. 100/2001 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů. Posuzovaný záměr je hodnocen na základě přílohy číslo 1 zákona, 
kategorie II, bodu 9.1 Novostavby, rozšiřování a přeložky silnic všech tříd a místních 
komunikací I. A II. třídy (záměry neuvedené v kategorii I) a zahrnuje v sobě kategorii II, bod 
10.3 (parkoviště nad 100 stání). Oznámení je zpracováno podle přílohy číslo 3 zákona. 
Procedura posouzení probíhá v působnosti Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. 
 
Předkládané oznámení zpracoval kolektiv firmy DHV CR, spol. s r.o., Meteor Centre Office 
Park, Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8 pod vedením RNDr. Ivo Staňka, který je 
autorizovanou osobou oprávněnou zpracovávat dokumentace a posudky podle zákona a 
držitelem osvědčení odborné způsobilosti č.j.: 8200/1309/OPV/93 vydaného MŽP ve smyslu 
§ 19 odst. 1 zákona č. 100/2001 Sb. ze dne 20. února 2001, v platném znění. Platnost výše 
uvedeného osvědčení odborné způsobilosti byla prodloužena do 21.2.2011 Rozhodnutím o 
prodloužení autorizace ke zpracování dokumentace a posudku č.j.: 234/ENV/06 vydaným MŽP 
dne 1.2.2006. 
  
Oznámení bylo zpracováno na základě smlouvy o dílo B-08-2b-32. Základním materiálem 
pro hodnocení stavby byly především projektové podklady, literární a mapové podklady a 
terénní šetření v zájmovém území a jeho okolí. Hlavní použité materiály jsou citovány a 
uvedeny v závěru oznámení v souhrnném přehledu. 
 
Záměrem projektu MÚK křižovatka Rudná - Závodní je přeložka místní komunikace a tím i 
změna úrovňového křížení ulice Rudná I/11 s ulicí Závodní na mimoúrovňové křížení těchto 
komunikací. Součástí posuzovaného záěmru je vybudování parkoviště pro osobní automobily 
na ploše stávajícího trénikového hřiště Městského stadionu a výstavba parkoviště pro 
autobusy v prostoru násypu ulice Rudná a zemního tělesa ulice Závodní. 
 
Lokalita je situována v jižní části města, na hranici městských obvodů Vítkovice a Ostrava-jih. 
Nově navržená komunikace se nachází v prostoru ohraničeném na severu sportovišti 
Městského stadionu, na východě železniční dráhou a na jihu a západě obytnou zástavbou. 
 
Technické a technologické řešení záměru stavby vychází z investičního záměru investora 
a respektuje jak podmínky v tomto území, tak předpokládané funkční využití zájmového území 
dané platným územním plánem. 
 
Jiná varianta technického a technologického řešení stavby není pro účely tohoto posouzení 
uvažována. Tyto skutečnosti reflektuje i předkládané hodnocení vlivů záměru na životní 
prostředí. Hodnocená stavba zahrnuje jednu variantu umístění stavby a jednu variantu 
projektového řešení.  
 
Vzhledem k charakteru záměru je v oznámení věnována pozornost zejména potenciálnímu 
ovlivnění kvality ovzduší v zájmovém území pro výstavbu budoucího záměru a v jeho okolí v 
důsledku emisí do ovzduší z automobilové dopravy související s provozem záměru a zatížení 
zájmového území a jeho okolí hlukem v důsledku automobilové dopravy. 
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Soulad uvedeného záměru s povinnostmi vyplývajícími ze zákonných ustanovení byl 
konfrontován se současně platnou legislativou.  
 
Existují-li další závažné skutečnosti, které by na posuzování záměru mohly mít zásadní vliv, 
nebyly zpracovateli oznámení v době jeho zpracování známy. 
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2. OZNÁMENÍ  ZÁM ĚRU 
 
 
ČÁST A:  ÚDAJE O OZNAMOVATELI  
 
A.I. Obchodní firma 
    Statutární město Ostrava 
 
A.II. Identifika ční číslo (IČ) 
    00845451 
 
A.III. Sídlo 
    Prokešovo nám.8, 729 30 Ostrava  
 
 
A.IV. Oprávn ěný zástupce oznamovatele 
          

    Ing. Zdeněk Trejbal, náměstek primátora 
Telefon: +420 599 443 173 

 
 
ČÁST B. ÚDAJE O ZÁM ĚRU 
 
B.I. Základní údaje 
 
B.I.1. Název záměru a jeho zařazení podle přílohy číslo 1 zákona 100/2001 Sb. 
 
Název záměru 
 
MÚK křižovatka Rudná - Závodní 
 
Zařazení záměru podle přílohy číslo 1 zákona 100/2001 Sb. 
 
Záměr je zařazen podle přílohy číslo 1 zákona číslo 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na 
životní prostředí a o změně některých zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí), ve znění pozdějších předpisů, do kategorie II, bodu 9.1 Novostavby, rozšiřování a 
přeložky silnic všech tříd a místních komunikací I. A II. třídy (záměry neuvedené v kategorii 
I) a zahrnuje v sobě kategorii II, bod 10.3 (parkoviště nad 100 stání). 
 
Uvedený záměr vyžaduje ve smyslu §4, odstavec 1, písmeno b) zákona o posuzování vlivů na 
životní prostředí zjišťovací řízení podle §7 téhož zákona. Zjišťovacím řízením se stanoví, zda 
předkládaný záměr bude předmětem posuzování dle citovaného zákona. 
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B.I.2. Kapacita (rozsah) záměru 
 
Délka překládané komunikace Závodní bude 638 m. Ulice bude pomocí 4 větví A,B,C,D 
připojena k ulici Rudná. Dále bude připojena ulice Sirotčí a bude vybudován vjezd ke 
sportovnímu areálu Kentaur. Rovněž tak bude vybudováno parkoviště osobních automobilů o 
112 stáních a parkoviště autobusů o 11 stáních. 
 
 
B.I.3. Umístění záměru 
 
kraj:    Moravskoslezský  
obec:     statutární město Ostrava 
městská část:    Vítkovice, Ostrava-jih 
katastrální území:   Vítkovice, Zábřeh – VŽ, Zábřeh nad Odrou  
 
Obrázek B1 Situování záměru – širší vztahy 
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Obrázek B2 Zájmové území – ortofotomapa 

 
 
Záměr MÚK křižovatka Rudná - Závodní je situován uvnitř městské zástavby, v místě křížení 
zmíněných ulic. Na severním okraji záměru se nacházejí sportoviště, na východní straně je 
situována Jeremenkova osada. Jižně a západně je situována obytná zástavba – rodinné domy se 
zahrádkami. Umístění zájmového území pro realizaci záměru a širší vazby jsou zřejmé z 
mapových podkladů uvedených v příloze číslo 4 tohoto oznámení. 
 
 
B.I.4. Charakter záměru a možnost kumulace jeho vlivů s jinými záměry 
 
Předmětná úprava se nachází v městských obvodech Ostrava – jih a Vítkovice. Záměr 
představuje přeložku místní komunikace a tím i změnu exponovaného úrovňového křížení 
ulice Rudná – sil. I/11 na mimoúrovňové s touto komunikací. Na stávajících pozemcích se 
nachází obytná zástavba, zahrady a sportovní zařízení Městského stadionu. 
 
V době výstavby bude záměr zejména zdrojem hluku ze stavebních prací a související dopravy 
materiálu ze staveniště a na staveniště. 
 
V době provozu křižovatky přichází v úvahu kumulace vlivů dopravy, související s provozem 
záměru, se současnými a budoucími zdroji hluku a znečištění ovzduší v jeho okolí. Bude se 
jednat zejména o hluk a emise z automobilové dopravy na přilehlých komunikacích, především 
na ulicích Závodní a Rudné, případně o znečištění ovzduší ze vzdálenějších zdrojů ležících jak 
na území města, tak i mimo něj. 
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Záměr nebude znamenat významnější zatížení pro okolní životní prostředí nebo zdraví 
obyvatel.  
 
Změny úrovně hlukové imisní zátěže a imisní zátěže znečišťujícími látkami v ovzduší 
jako důsledku realizace záměru, případně úrovně zátěže před a po realizaci záměru, jsou 
vyhodnoceny v příslušných kapitolách oznámení na základě specializovaných studií, které jsou 
jeho nedílnou součástí (viz rozptylová studie a hluková studie, které jsou přílohami číslo 5 a 6 
oznámení). 
 
B.I.5. Zdůvodnění potřeby záměru a jeho umístění, včetně přehledu zvažovaných 
variant a hlavních důvodů pro jejich výběr, respektive odmítnutí 
 
Důvodem realizace záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní je vybudovat kapacitně 
dostatečně dimenzovanou dopravní křižovatku a zlepšit tak nevyhovující dopravní stav na 
stávající úrovňové křižovatce. Za stávajících podmínek je již doprava na této křižovatce 
komplikovaná. Navíc je nutné počítat s předpokládaným nárůstem automobilové dopravy a 
s vybudováním stadionu Národního sportovního centra Morava v těsné blízkosti záměru, což 
způsobí další nárůst dopravy na posuzované křižovatce. 
 
Poloha umístění stavby vychází z výkresu situace v úrovni studie MMO-ÚHA, jenž byl 
zpracován pro investiční odbor Magistrátu města Ostravy. Jedná s o přeložku místní 
komunikace Závodní a tím i změnu exponovaného úrovňového křížení ulice Rudná – sil. I/11 
na mimoúrovňové s touto komunikací.  
 
Záměr je v souladu s územním plánem města Ostravy, schváleném v říjnu 2004, včetně 
pozdějších změn (viz kapitola C.1.1.). 
 
Dle projektové dokumentace stavby a také podle informací poskytnutých investorem 
a projektantem stavby zahrnuje hodnocená stavba jednu variantu umístění stavby. Hodnocený 
záměr zahrnuje rovněž jen jednu variantu projektového řešení, které je výsledkem zvažování a 
hodnocení různých variant projektu v průběhu jeho předprojektové přípravy.  
 
B.I.6. Stručný popis technického a technologického řešení záměru 
 
Jedná se o přeložku místní komunikace - ulice Závodní a to tak, že dojde k odstranění 
stávajícího úrovňového křížení s ulicí Rudná (označené jako I/11). Křížení ulic Rudná a 
Závodní bude provedeno jako mimoúrovňové, ulice Závodní bude procházet pod ulicí 
Rudnou. Součástí stavby budou i dvě křižovatky (severní a jižní), jejichž provoz bude řízen 
pomocí světelné signalizace. Do severní křižovatky budou připojeny větve C a D, včetně 
větve budoucího parkoviště pro osobní automobily. Toto parkoviště bude zároveň propojeno 
i s příjezdovou komunikací ke sportovnímu areálu Kentaur. Do jižní křižovatky budou 
napojeny větve A a B. Další komunikace, které budou připojeny k ulici Závodní jsou ulice 
Sirotčí a příjezd ke sportovnímu areálu Kentaur. Na obou těchto napojeních budou možná jen 
pravá odbočení. V jižní části křižovatky mezi násypem ulice Rudná a ulicí Závodní bude 
vyústěn podchod pro pěší a umístěno parkoviště pro autobusy. Příjezd na toto parkoviště 
bude pomocí přídatného pruhu.  
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Zemní těleso ul. Závodní bude změněno v souvislosti s novým směrovým vedením trasy. 
Zásah do zemního tělesa ul. Rudná bude proveden v souvislosti s vybudováním  podchodu 
pro pěší. 
 
Obrázek B3 Situování záměru 

 
 
Demolice 
 
Stavba vyvolá demolici několika objektů v části Jeremenkovy osady (jedná se především o 
obytnou zástavbu) a zrušení trénikového hřiště Městského stadionu, na němž bude 
vybudováno parkoviště pro osobní automobily. V souvislosti s tím dojede i ke kácení vzrostlé 
zeleně, jež tvoří především neudržované dřeviny vyjma dřevin, které patřící areálu Městského 
stadionu.  
 
V Jeremenkově osadě dojde k demolici 4 ubytoven (přízemních objektů se sedlovou 
střechou), 2 skladů (přízemní objekty s pultovou střechou), souboru drobných přízemních 
objektů a plotu.  
 
Dále dojde k demolici plotu areálu městského stadionu, tréninkového hřiště a ke zrušení 
všech zpevněných ploch stávajících komunikací a chodníků, které budou v kolizi se stavbou.  
 
Rovněž tak dojde ke zrušení  tělesa stávající tramvajové trati v překládaném úseku ulice 
Závodní, včetně zastávky MHD a nepotřebných zařízení k ní náležejících. Jedná se o délku 
cca 320 m dvoukolejné trati.  
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Hlavní trasa ulice Závodní 

Ulice Závodní bude v příčném uspořádání řešena jako čtyřpruhová komunikace v ose  
s nezvýšeným tramvajovým pásem, odděleným od přilehlé komunikace zvýšenou tvarovkou. 
Po pravé (vnější) straně bude komunikace od chodníku s cyklistickou stezkou oddělena 1,5 m 
širokým pásem zeleně. Celková šířka chodníku a cyklistické stezky bude 4 m, kdy 2 m blíže 
k vozovce budou určeny pro cyklisty a zbývající 2 metry budou vyhrazeny pro chodce. Po 
levé straně ulice bude veden pouze chodník o šířce 2 m a to pouze v místech mezi 
podchodem ulice Rudná a napojením na stávající stav ulice Závodní.  
Povrch vozovky bude ze střednězrnného asfaltového betonu. Dešťová voda bude svedena 
pomocí příčných a podélných sklonů do uličních vpustí. Odvodnění pláně bude provedeno 
podélnou drenáží na obou stranách komunikace.  
 
Křižovatky a křížení 
 
Jižní křižovatka bude řízena SSZ a umožní všesměrné napojení ul. Závodní na ul. Rudná ve 
směru Kunčice. Budou do ni přivedeny křižovatkové větve A a B. Na této křižovatce dojde 
k převedení pěší a cyklistické dopravy. 
 
Severní křižovatka bude řízena SSZ a umožní všesměrné napojení ul. Závodní na ul. Rudná 
ve směru Zábřeh. Budou do ni přivedeny křižovatkové větve C a D a napojeno parkoviště 
osobních automobilů. Na této křižovatce dojde k převedení pěší dopravy. Cyklistická doprava 
bude vedena pouze přes větev připojující parkoviště osobních automobilů.  
 
Napojení parkoviště autobusů 
 
Přístup na parkoviště autobusů bude umožněn pomocí přídatného pruhu z ulice Závodní ve 
směru Hrabůvka. Výjezd z tohoto parkoviště bude umožněn opět pouze v tomto směru.   
 
Napojení na ulici Sirotčí 
 
Ve staničení 0,209.99 dojde k napojení ulice Sirotčí. Na tomto napojení bude možné jen 
pravé odbočení bez možnosti přejíždění tramvajového pásu. Přechod pro pěší a cyklisty bude 
řešen  jako zvýšený a odsazený od hrany komunikace ul. Závodní o cca 5 m. 
 
Napojení sportovního areálu Kentaur 
 
Ve staničení 0,333.05 dojde k napojení sportovního areálu Kentaur. Na tomto napojení bude 
možné jen pravé odbočení bez možnosti přejíždění tramvajového pásu. Z napojení 
sportovního areálu bude umožněn přístup na parkoviště osobních automobilů. Přechod pro 
pěší a cyklisty bude řešený jako zvýšený a odsazený od hrany komunikace ul. Závodní o cca 
5 m. 
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Větev A 

Větev A bude napojena na ul. Závodní  ve staničení  0,070.53 m. Větev A bude v příčném 
uspořádání řešena jako dvoupruhová jednosměrná rampa bez vedení chodníku. Povrch 
vozovky bude ze střednězrnného asfaltového betonu. Odvodnění bude provedeno podélnou 
drenáží na obou stranách komunikace. 
 
Křižovatky a křížení 
 
Větev A bude přivedena do jižní křižovatky, tato křižovatka bude řízena SSZ a umožní 
všesměrné napojení ul. Závodní na ul. Rudná ve směru Kunčice. Budou do ni přivedeny 
křižovatkové větve A a B. Na této křižovatce dojde k převedení pěší a cyklistické dopravy. 
 

 

Větev B 

Větev B bude napojena na ul. Závodní ve staničení 0,060.36 m. Tato větev umožní napojení 
ul. Rudná ze směru Zábřeh na ul. Závodní. Větev B bude v příčném uspořádání řešena jako 
jednopruhová jednosměrná rampa s vedení chodníku po pravé straně. Povrch vozovky bude 
ze střednězrnného asfaltového betonu. Odvodnění bude provedeno podélnou drenáží na obou 
stranách komunikace. 
 
Křižovatky a křížení 
 
Větev B bude přivedena do jižní křižovatky, tato křižovatka bude řízena SSZ a umožní 
napojení ul. Rudná ze směru Zábřeh na ul. Závodní. Budou do ni přivedeny křižovatkové 
větve A a B. Na této křižovatce dojde k převedení pěší a cyklistické dopravy. 
 

Větev C 

Větev C bude napojena na ul. Závodní ve staničení 0,605.30 m. Tato větev umožní napojení 
ul. Závodní na ul. Rudná ve směru Zábřeh. Navržená trasa směrového řešení je tvořena 
přechodnicí o délce Dl = 108 m a obloukem o  R=27.5 m. Větev C bude v příčném 
uspořádání řešena jako jednopruhová jednosměrná rampa s vedením chodníku po pravé 
straně, jež přiléhá ke stávající zástavbě. Odvodnění pláně bude provedeno podélnou drenáží 
na obou stranách komunikace. 
 
Křižovatky a křížení 
 
Větev C bude přivedena do severní křižovatky, jež bude řízena světelnou signalizací a 
umožní napojení ul. Závodní na ul. Rudná ve směru Zábřeh. Do této křižovatky budou 
přivedeny křižovatkové větve C a D a rameno, které připojí parkoviště osobních automobilů. 
Na této křižovatce dojde k převedení pěší dopravy. Přechod pro cyklisty bude veden pouze 
po rameni,  připojující parkoviště osobních automobilů do této křižovatky. 
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Větev D 

Větev D bude napojena na ul. Závodní ve staničení 0,528.50 m. Na koncích a na začátku 
větve dojde k plynulému napojení na ul. Rudná a přeložku ul. Závodní. Tato větev umožní 
napojení ul. Rudná ze směru Kunčice na ul. Závodní. Větev D bude v příčném uspořádání 
řešena jako třípruhová jednosměrná rampa s vedením chodníku po pravé straně. Odvodnění 
bude provedeno podélnou drenáží na obou stranách komunikace. 
 
Křižovatky a křížení 
 
Větev D bude  přivedena do severní křižovatky, jež  bude řízena světelným signalizačním 
zařízením a umožní napojení ul. Rudná ve směru Zábřeh na ul. Závodní. Do této křižovatky 
budou přivedeny křižovatkové větve C, D a rameno, které připojí parkoviště osobních 
automobilů. Na této křižovatce dojde k převedení pěší dopravy. Přechod pro cyklisty bude 
veden pouze po rameni,  připojující parkoviště osobních automobilů do této křižovatky . 
 

Parkoviště autobusů 

Toto parkoviště bude vybudováno mezi jižní hranou násypu ul. Rudná a nově zbudovanou 
přeložkou ul. Závodní. Parkoviště bude mít 11 šikmých parkovacích stání o šířce 5 m a délce 
11 m. Povrch parkoviště bude z asfaltového betonu. 
 
Vjezd na parkoviště bude pouze z ul. Závodní ve směru Hrabůvka pomocí přídatného 
jízdního pruhu. Výjezd bude umožněn opět na ul. Závodní v tom samém směru. Mezi ul. 
Závodní a parkovištěm bude umístěn chodník o šířce 2m. Otáčení autobusů na obsazeném 
parkovišti bude umožněno pomocí obratiště. 
 
Parkoviště je projektováno na stávající terén, proto zemní práce budou minimální a budou 
zahrnovat pouze nutné vyrovnání a svahování terénu z důvodu odvodnění. Plocha parkoviště 
bude v příčném sklonu 2,5%, což umožní odvodnění všech parkovacích stání a pojížděných 
komunikací. Dešťová voda bude svedena do uličních vpustí.  
 

Parkoviště osobních automobilů 

Toto parkoviště bude situováno v severní části přeložky ul. Závodní, na ploše stávajícího 
areálu Městského stadionu. Dojde ke koordinaci nově navržených parkovacích stání 
s projektem “Náhradní parkovací plocha v Ostravě Vítkovicích” o kapacitě 285 stání. Po 
sloučení obou parkovišť bude celková kapacita tvořit 383 parkovacích míst pro osobní 
automobily.  
 
Parkoviště v rámci záměru bude mít kapacitu 112 kolmých parkovacích stání o šířce 2,4 m  a 
délce 4,5m. Šířka komunikací bude 6 m, šířka zelených pásů 2,5m. Povrch parkoviště bude z 
asfaltového betonu. 
 
Hlavní napojení parkoviště bude provedeno do severní křižovatky, která je řízena pomoci 
SSZ a umožní tak rychlejší odbavení parkoviště. Druhé napojení bude realizováno na 
komunikaci, spojující sportovní areál Kentaur s ul. Závodní.  
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Parkoviště je projektováno na stávající terén, proto zemní práce budou minimální a budou 
zahrnovat pouze nutné vyrovnání a svahování terénu z důvodu odvodnění. 
 
Plochy parkoviště budou v příčném sklonu 1,5%, což umožní odvodnění parkovacích stání a 
komunikací. Dešťová voda bude svedena do průlehů, vytvořených v  pásech zeleně a odtud 
svedena do kanalizace.  
 
Tramvajová trať 
 
Osová vzdálenost kolejí bude 3.10 m.  Plynulé rozšíření v obloucích bude provedeno na 
délku přechodnice a je určeno dle ČSN 28 0318  „ Průjezdné průřezy tramvajových tratí “. 
S rozšířením osové vzdálenosti kolejí v oblouku dojde i k rozšíření průjezdného profilu. Od 
přilehlých komunikací bude tramvajový pás oddělen zvýšenou tvarovkou. V místech křížení 
tramvajového pásu a komunikace budou koleje umístěny v úrovni vozovky a může docházet 
k jejich přejíždění. Tato úprava se bude týkat křižovatky jižní  a severní.    
 
Křížení a pojezd tramvajového pásu automobilovou dopravou bude umožněno pouze na 
křižovatkách severní a jižní. Na těchto křižovatkách dojde i  k řízení provozu pomocí SSZ. 
To bude v době mimo provoz při průjezdu tramvaje aktivováno a bude umožňovat její 
plynulý průjezd a zároveň zastavení dopravy v kolizních směrech.  
 
Podchod pro chodce 
 
Pod stávající silnicí Rudná bude vybudován podchod pro chodce. Oba vstupy do podchodu 
budou s chodníkem spojeny rampami, které vyústí na obou stranách komunikace Závodní.  
 
Podchod bude tvořit uzavřený železobetonový tubus o délce 45,6m. Vnitřní světlost 
podchodu: šířka 5m, výška 3m. Podchod bude spádován od prostředku ke krajům (vstupní 
podesty) do odvodňovacích žlábků. Vnější rám tubusu bude vodotěsně izolován.  
 
Tubus podchodu bude budován v otevřeném výkopu. V místě křížení, kde podchod podchází 
stávající kanalizaci ul. Rudná DN 300, se provede v úseku šířky cca 3,0m pažený výkop. 
 
Kanalizace 
 
V zájmovém území se nachází stávající kanalizace DN 300 – 600/1000 v provozování 
společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. (dále jen OVAK).  
 
V rámci záměru budou vybudovány dvě jednotné stoky A a B. Jednotná stoka A délky 
36,75 m je navržena z kameninového potrubí DN 300 o jednotném sklonu 10 ‰. Do stoky 
jsou zaústěny 3 přípojky uličních vpustí navrhované komunikace. Na stoce jsou umístěny dvě 
vstupní šachty Š.A.0 (ve které je navrhovaná stoka napojena na stávající kanalizaci) a 
koncová šachta Š.A.1.  
 
Jednotná stoka B délky 55,01 m je navržena z kameninového potrubí DN 300 o jednotném 
sklonu 10 ‰. Do stoky jsou zaústěny 3 přípojky uličních vpustí navrhované komunikace. Na 
stoce jsou umístěny dvě vstupní šachty, Š.B.0 (napojení navrhované kanalizace na stávající 
stoku 600/1000) a koncová šachta Š.B.1. 
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Při výstavbě komunikace musí být veškeré dotčené povrchové znaky na stávající kanalizaci 
(kanalizační poklopy) rektifikovány, komíny šachet budou upraveny do úrovně 
navrhovaného terénu.  
 
Všechny přípojky uličních vpustí jsou navrženy z kameninového potrubí DN 200. Jsou 
zaústěny do stávajících i navrhovaných stok. Celková délka 47 kusů přípojek je 690 m. 
 
Vodovod 

Stávající vodovodní potrubí v zájmovém území v provozování OVAK jsou DN 100 – 
DN 400 (pitná voda), vodovody v provozování ČEZ pro užitkovou vodu jsou DN 350, 
DN 450 a DN 700. Řad DN 700 podchází ulicí Rudnou v kolektoru.  
 
Stávající ocelový vodovod pro provozní vodu ČEZ je v kolizi s navrhovanou 
mimoúrovňovou křižovatkou a tramvajovou tratí. Proto je navržena nová přeložka 
z litinového, alternativně ocelového potrubí DN 700 o délce 105,93 m. Navržená trasa je 
vedena v celé své délce v nově navrženém chodníku, s výjimkou jednoho přechodu 
komunikace k parkovišti.   
 
Stávající litinový vodovod pro provozní vodu ČEZ DN 350 je překládán z důvodu jeho 
nepřípustného křížení s tramvajovou tratí a výškové změně terénu. Přeložka je navržena 
z litiny DN 350 délky 84,88 m v  trase navrhované cyklostezky.   
 
Celkově bude zrušeno 180,44 m užitkového vodovodu ČEZ a přeloženo novým vodovodem.  
 
Vzhledem ke kolizi navrhované tramvajové tratě a komunikace s vodovody pitné vody 
(OVAK) se tyto překládají litinovým potrubím DN 400 v délce 252,90 m a DN 300 v délce 
100,69 m. Vzhledem k navrhovaným přeložkám vodovodů OVAK a kolizi již nefunkčních 
vodovodních přípojek s tramvajovou tratí bude celkem 512,88 m potrubí zrušeno. 
Při výstavbě navrhované komunikace musí být veškeré dotčené povrchové znaky na 
stávajících vodovodech (poklopy uzávěrů, ocelových sloupků, orientačních tabulek) 
rektifikovány a upraveny na novou niveletu vozovky a terénu.  
 
Plynovod 
 
V zájmovém území se nachází nízkotlaké a středotlaké plynovodní potrubí různých DN. Při 
výstavbě navrhované komunikace musí být veškeré dotčené povrchové znaky na stávajících 
plynovodech (poklopy uzávěrů, ocelových sloupků, orientačních tabulek) rektifikovány.  
 
Přípojka a přeložka elektro 
 
Z důvodu změny křižovatky je nutné přeložit stávající NN kabel včetně napojované 
přípojkové skříně, sloužící k napojení technologie SSZ na křižovatce. Kabel je uložen na 
křižovatce Rudná – U Mostu u pozemku číslo 556/72. Rovněž tak je nutné přeložit stávající 
VN kabel, který je uložen v chodníku ulice Závodní a přechází ulici Rudná. Kabel bude 
položen do nové trasy a naspojkován na stávající kabel na hranici stavby. 
 
Je nutno zrušit stávající vrchní vedení NN v oblasti ulice Syrotčí, sloužící k napojení 
demolovaných objektů. Vrchní vedení bude demontováno včetně sloupů.  
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Trolejové vedení 
 
Při výstavbě záměru dojde rovněž tak k úpravám trolejového vedení. Na zachovávané trakční 
stožáry bude zakotveno trolejové vedení. Podél nově budované komunikace s tramvajovým 
tělesem budou vystaveny nové trakční stožáry. Trakční stožáry budou kulaté v úpravě pro 
instalaci veřejného osvětlení. 
 
Veřejné osvětlení  
 
V místech stavebních prací bude demontováno stávající veřejné osvětlení. Demontovaný 
materiál bude předán správci, popřípadě odborně zlikvidován. 
 
Projekt vychází ze stávajícího systému veřejného osvětlení. Stožáry se předpokládají 
vetknuté. V místech komunikace s tramvajovým tělesem se využívá trakčních stožárů, které 
budou doplněny o nástavce a elektrovýzbroj. V případě, že je na trakčním stožáru umístěn 
úsekový dělič, respektive napájecí bod, bude v jeho blízkosti umístěn samostatný stožár 
veřejného osvětlení. Výška sloupů se předpokládá 10m nebo 12m. Přesná výška, výkon a typ 
světelného zdroje bude určen v dalším stupni projektové dokumentace světelně technickým 
výpočtem. Rozteč sloupů bude cca 25 až 30m. 
 

 
B.I.7. Předpokládaný termín zahájení realizace záměru a jeho dokončení 
 
Předpokládaný termín zahájení výstavby záměru je 06/2010. Předpokládaný termín ukončení 
výstavby a uvedení záměru do provozu je 05/2011.  
 
Výstavba křižovatky bude probíhat ve čtyřech etapách. V každé etapě bude zachován provoz 
pěších a cyklistů,  který bude upraven dle potřeb stavby tak, aby byla zachována maximální 
obslužnost. Provoz na komunikaci Závodní bude omezen pouze ve třetí etapě, kdy bude provoz 
křižovatkových pohybů převeden na ulice Ruská, Plzeňská a Moravská.   
 
 
 
B.I.8 Výčet dotčených územně samosprávných celků 
 
Kraj: Severomoravský 
Město: Statutární město Ostrava 
Městské části: Vítkovice, Ostrava Jih 
 
 
 
B.I.9. Výčet navazujících rozhodnutí podle § 10 odstavec 4 a správních úřadů, které 
budou tato rozhodnutí vydávat. 
 
Navazujícími rozhodnutími budou územní rozhodnutí a stavební povolení pro realizaci záměru. 
Příslušným správním úřadem bude Magistrát města Ostravy. 
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B.II. Údaje o vstupech 
 
B.II.1. Půda 
 
Zábor půdy 
 
Všechny pozemky, které budou dotčeny záměrem, se podle katastru nemovitostí nacházejí 
v katastrálním území k.ú. Vítkovice, Zábřeh – VŽ a Zábřeh nad Odrou. Dotčené pozemky jsou 
následující: 
 
Tabulka B1  Pozemky dotčené realizací záměru - k.ú. Zábřeh – VŽ 

Parcela Vlastník Druh pozemku Využití pozemku 
197/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Zeleň 
455/68 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice 
474/9 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Zeleň 
478/17 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Manipulační plocha 
478/20 Vítkovice, a.s. Ostatní plocha Dráha 
509/13 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
519/16 Vítkovice, a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace 
519/48 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
553/1 Vítkovice Heavy Machinery, a.s. Ostatní plocha Manipulační plocha 
553/5 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Sportoviště a rekreační p. 
553/19 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Manipulační plocha 
553/32 Vítkovice Heavy Machinery, a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice 
1005/5 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/6 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/7 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/8 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Silnice 
1005/9 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Jiná plocha 
1005/10 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/11 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/12 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/13 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha 
1005/14 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice 
1005/16 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1005/18 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha 
1125/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace 
1172 MALÝ A VELKÝ, spol. s r.o. Ostatní plocha Ostatní komunikace 
St. 5158 Statutární město Ostrava Zastavěná plocha  
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Tabulka B2 Pozemky dotčené realizací záměru - k.ú. Vítkovice   
Parcela Vlastník Druh pozemku Využití pozemku Pozn. 
1275/1 Vítkovice Doprava a.s. Ostatní plocha Dráha  
1437 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice  
1438/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice  
1438/2 Česká republika Ostatní plocha Silnice  
1438/3 Česká republika Ostatní plocha Silnice  
1438/5 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha  
1439 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice  
1440 Vítkovice, a.s. Ostatní plocha Silnice  
1441/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice  
1445 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Dráha  
1332/1 Česká republika Ostatní plocha Dráha  
1353/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1354 Vítkovice Aréna a.s. Zastavěná plocha  Zbořeniště  
1355 Vítkovice Aréna a.s. Zahrada  ZPF 
1356 Vítkovice Aréna a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1357 RPG RE Land, s.r.o. Ostatní plocha Dobývací prostor  
1362 Vítkovice Aréna a.s. Zahrada  ZPF 
1363 Vítkovice Aréna a.s. Zastavěná plocha  Zbořeniště  
1364 Vítkovice Aréna a.s. Zahrada  ZPF 
1365 Vítkovice Aréna a.s. Zastavěná plocha  Zbořeniště  
1366 Vítkovice Aréna a.s. Zahrada  ZPF 
1367/1 Česká republika Ostatní plocha Silnice  
1367/2 Česká republika Ostatní plocha Silnice  
1367/3 Česká republika Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1368 RPG RE Land, s.r.o. Ostatní plocha Jiná plocha  
1369 RPG RE Land, s.r.o. Zastavěná plocha    
1370 RPG RE Land, s.r.o. Ostatní plocha Jiná plocha  
1371 RPG RE Land, s.r.o. Zahrada  ZPF 
1372 RPG RE Land, s.r.o. Zastavěná plocha    
1373 RPG RE Land, s.r.o. Zahrada  ZPF 
1374 RPG RE Land, s.r.o. Zastavěná plocha    
1375 RPG RE Land, s.r.o. Zahrada  ZPF 
1376 RPG RE Land, s.r.o. Zastavěná plocha   
1377 RPG RE Land, s.r.o. Zahrada  ZPF 
1378 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1379 RPG Byty s.r.o. Ostatní plocha Jiná plocha  
1380 RPG Byty s.r.o. Zahrada  ZPF 
1381 RPG Byty s.r.o. Zastavěná plocha    
1382 RPG Byty s.r.o. Zahrada  ZPF 
1384 RPG Byty s.r.o. Zahrada  ZPF 
1385 RPG Byty s.r.o. Zastavěná plocha    
1386 RPG Byty s.r.o. Zahrada  ZPF 
1392 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1393 Vítkovice, a.s. Ostatní plocha Neplodná půda  
1187/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1188/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
216/12 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Zeleň  
238/3 TRIMEX Majetková a.s. Ostatní plocha Jiná plocha  
238/8 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Zeleň  

         



Oznámení záměru                                                                                                            
MÚK křižovatka Rudná - Závodní  

 

                                                                                                                                     23 
DHV CR, spol. s r.o,.  
B-08-2b-32 

 

 

 
Tabulka B3 Pozemky dotčené realizací záměru - k.ú. Zábřeh nad Odrou 

Parcela Vlastník Druh pozemku Využití pozemku Pozn. 
474/4 Česká republika Zahrada  ZPF 
474/6 Statutární město Ostrava Zahrada  ZPF 
474/26 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha  
474/37 Statutární město Ostrava Zahrada  ZPF 
474/39 Statutární město Ostrava Zahrada  ZPF 
474/40 Statutární město Ostrava Zahrada  ZPF 
474/41 Česká republika Zahrada  ZPF 
474/42 Česká republika Zahrada  ZPF 
474/43 Česká republika Zahrada  ZPF 
556/92 Vladimíra Harhajová (1/2) 

Ing. Jana Svobodová (1/2) 
Zahrada  ZPF 

556/103 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace   
1028/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace   
1028/2 Vítkovice, a.s. Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1079/4 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace   
1149/6 Dopravní podnik Ostrava, 

a.s. 
Ostatní plocha Dráha  

1149/10 České dráhy, a.s. Ostatní plocha Dráha  
1222 Statutární město Ostrava Trvalý travní porost  ZPF 
1226/1 Česká republika Ostatní plocha Silnice  
1226/9 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace   
1226/10 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
1226/14 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Silnice  
1226/15 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha  
St. 1398 Petr Ďatka (1/4) 

Petra Ďatková (1/4) 
Dušan Gajovský (1/4) 
SJM Gajovský Dušan a 
Gajovská Eva (1/4) 

Zastavěná plocha    

St. 1406 SJM Kolenčík Jozef a 
Kolenčíková Iveta 

Zastavěná plocha    

3000/1 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Jiná plocha  
3000/6 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace   
3001 Statutární město Ostrava Ostatní plocha Ostatní komunikace  
St. 6241 Statutární město Ostrava Zastavěná plocha   

 
Realizací záměru dojde k záboru zemědělského půdního fondu (ZPF) – 21 parcel je vedených 
v katastru nemovitostí jako zahrada, jedna parcela jako trvalý travní porost. Kód bonitních 
půdně ekologických jednotek (BPEJ) je 64300, což značí hnědozemě illimerizované oglejené a 
illimerizované půdy oglejené na sprašových hlínách, středně těžké, bez štěrku, náchylné 
k dočasnému zamokření. 
 
Realizací záměru nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL). 
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Dočasně mohou být realizací záměru dotčeny také některé pozemky ležící mimo vlastní 
zájmové území. Tyto pozemky by byly dotčeny dočasnými zábory pouze po dobu výstavby 
inženýrských sítí a komunikací souvisejících se záměrem. Snahou investora a projektanta bude 
minimalizace dočasných záborů jak z hlediska jejich rozsahu, tak z hlediska jejich trvání. 
 
 
Chráněná území a ochranná pásma 
 
Chráněná území podle zvláštních zákonů 
 
Do zájmového území projektované stavby nezasahují žádná chráněná území ve smyslu zákona 
číslo 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ani území 
chráněná ve smyslu vodohospodářském (chráněná oblast přirozené akumulace vod) podle 
zákona číslo 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Zájmové území pro realizaci záměru zasahuje do chráněných území ve smyslu zákona číslo 
44/1988 Sb., o ochraně nerostného bohatství, ve znění pozdějších předpisů. Záměr se v celé 
ploše nachází v chráněném ložiskovém území Rychvald (zemní plyn) a české části 
Hornoslezské pánve (černé uhlí a zemní plyn), v dobývacím prostoru Vítkovice I (zemní plyn 
vázaný na uhelné sloje). Celá plocha patří do evidovaného poddolovaného území Vítkovice 
s doznívajícími vlivy dolování. 
 
Ochranná pásma 
 
Do zájmového území nezasahuje ochranné pásmo zvláště chráněných území ve smyslu zákona 
číslo 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Připravovaný záměr se nenalézá uvnitř ochranného pásma ve smyslu dikce zákona číslo 
254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů – to znamená ochranného pásma vodních 
zdrojů.  
 
Areál se nenachází v zátopovém pásmu vodních toků, které bylo vymezeno Územním plánem. 
 
Záměr se nenalézá v ochranném pásmu podle zákona číslo 164/2001 Sb., o přírodních léčivých 
zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských 
místech a o změně některých souvisejících zákonů (lázeňský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů – to znamená v ochranném pásmu minerálních vod.  
 
Zájmové území pro realizaci záměru neleží v městské památkové zóně Ostrava-Vítkovice, 
která byla vyhlášena v roce 2003 vyhláškou Ministerstva kultury číslo 108/2003 Sb. ze dne 1. 
dubna 2003 o prohlášení území s historickým prostředím ve vybraných městech a obcích za 
památkové zóny a určování podmínek pro jejich ochranu.  
 
Stavba zasahuje do městské památkové zóny, ale v souladu s územním plánem stávající 
objekty Jeremenkovy osady nebudou zachovány. 
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Ochranná pásma inženýrských sítí a staveb 
 
Za ochranná pásma je nutno dle příslušných předpisů považovat i ochranu liniových staveb 
a inženýrských sítí, které procházejí přes pozemky dotčené stavbou nebo se nalézají v dosahu 
možného vlivu staveniště. Na všechny stávající i projektované inženýrské sítě se vztahují 
ochranná pásma stanovená legislativou a příslušnými normativy, která musí být během stavby 
respektována. Účelem ochranných pásem inženýrských sítí je jednak jejich ochrana před 
poškozením v průběhu výstavby, jednak ochrana před znehodnocením v důsledku vzájemného 
ovlivňování a z toho vyplývajícího zhoršení provozních vlastností. 
 
Sítě a zařízení pro energetiku jsou chráněny ochrannými pásmy dle zákona č. 458/2000 Sb., o 
podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně 
některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů. Ochranná pásma 
kanalizačních stok jsou stanovena v zákoně č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve 
znění pozdějších předpisů. Pro ostatní inženýrské sítě v prostoru staveniště se ochranná pásma 
stanovují podle obecných norem nebo předpisů správců sítí. 
Pro ochranná pásma nejvýznamnějších inženýrských sítí a staveb platí následující hodnoty: 

• Plyn 

Středotlaký (STL) plynovod v zastavěné části obce vybudovaný po 1.1.2001 má 
ochranné pásmo 1 m na obě strany. U plynovodů do DN 200 vybudovaných v období 
1.1.1995 až 31.12.2000 činí šířka ochranného pásma plynovodu 4 m. Pro vysokotlaká 
plynová potrubí (VTL) DN 100 platí ochranné pásmo 15 m na obě strany od půdorysu 
plynovodu. 

• Zařízení a sítě pro energetiku (rozvod elektrické energie) 

U vestavěných transformačních stanic sahá ochranné pásmo do vzdálenosti 1 m od 
obestavění, u kompaktních a zděných transformačních stanic má ochranné pásmo šířku 
2 m. Pro podzemní kabelová vedení je u kabelů do 110 kV stanoveno ochranné pásmo 1 
m od krajního kabelu. 

• Vodovod 

Pro vodovodní potrubí jsou stanovena ochranná pásma od vnějšího líce potrubí, a to 1,5 
metru pro potrubí o průměru do DN 500 a 2,5 m pro potrubí o průměru nad DN 500, 
přičemž veřejnoprávní orgán má právo stanovit jiný rozsah ochranného pásma. 

• Kanalizace 

Ochranné pásmo kanalizace je vymezeno vodorovnou vzdáleností od vnějšího líce 
stěny kanalizační stoky a je stanoveno: 
a) 1,5 metru na každou stranu u kanalizačních  stok  do  průměru 500 mm včetně, 
b) 2,5 metru na každou stranu u kanalizačních stok nad průměr 500 mm. 

• Ochranné pásmo teplárenských zařízení 

a) u zařízení na výrobu či rozvod tepla – 2,5 m od zařízení, 
b) u výměníkových stanic – 2,5 m od půdorysu. 

• Sdělovací zařízení 

Místní i dálková sdělovací zařízení (telefonní kabely, kabely pro datový přenos, atd.) na 
něž se vztahuje platnost zákona číslo 127/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů, mají 
stanoveno ochranné pásmo 1,5 m od krajního kabelu trasy. 
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• Silniční ochranné pásmo 

Silniční ochranné pásmo stanoví zákon číslo 13/1997 Sb. V intravilánu obce se silniční 
ochranné pásmo nesleduje. Mimo souvisle zastavěná území se jím rozumí prostor 
ohraničený svislými plochami vedenými do výšky 50 m a ve vzdálenosti:  
a) 100 m od osy přilehlého jízdního pásu dálnice, rychlostní silnice nebo rychlostní 

komunikace anebo od osy větvě jejich křižovatek, 
b) 50 m od osy vozovky nebo přilehlého jízdního pásu ostatních silnic I. třídy 

a ostatních místních komunikací I. třídy, 
c) 15 m od osy vozovky nebo osy přilehlého jízdního pásu silnice II. nebo III. třídy 

a místní komunikace II. třídy. 
 
V ochranném pásmu je možno provádět stavební činnost jen se souhlasem provozovatele, 
případně správce chráněného zařízení nebo objektu.  
 
Všechny zásahy stavby do ochranných pásem budou řádně vypořádány v souladu s platnými 
předpisy v rámci zpracování projektové dokumentace stavby. Stávající zařízení budou vytyčena 
a stanovená ochranná pásma budou respektována jak v projektové dokumentaci, tak na 
staveništi. 
 
 
B.II.2. Voda 
 
Záměr nevyžaduje trvalé zásobování pitnou ani užitkovou vodou a nebude napojen na odběr 
vody. 
 
Období výstavby 
 
Na staveništi bude voda využívána především pro technologické účely (zejména k ošetřování 
betonu, případně do malt, stavebních lepidel atd.) a v určité míře také k osobní hygieně 
a případně i k pití pracovníků na stavbě. V případě potřeby může být voda použita také ke 
skrápění prašných ploch nebo k mytí znečištěných vozovek. Mimo areál stavby bude voda 
využívána především pro přípravu betonových směsí v betonárkách. 
 
Období provozu 
 
Voda bude využívána k mytí znečištěných vozovek.  
 
Protipožární zabezpečení vodou 
 
Vzhledem k charakteru stavby není v průběhu výstavby požadováno žádné speciální 
protipožární opatření. Po celou dobu výstavby je třeba pouze umožnit příjezd  hasičské 
techniky pro případ zásahu ke všem objektům dotčených stavbou.  
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B.II.3. Surovinové a energetické zdroje 
 
B.II.3.1. Suroviny a materiály 
 
Ve stávající fázi projektové přípravy stavby nelze odpovědně stanovit zdroje surovin 
a materiálů pro období výstavby ani jejich množství. Stavební materiály pro výstavbu budou 
zejména materiály pro násypy a podsypy, kamenivo a živice pro výstavbu a povrchové 
úpravy komunikací, obalované kamenivo, betony pro základové konstrukce, štěrkodrtě, 
štěrkopísky, písky, pojiva, asfaltový beton, litý asfalt pro konstrukce vozovek a chodníků, 
betonové stavební prvky, dlažby, obrubníky, betonové cihly, armaturní železo, stavební 
dřevo, tmely a nátěrové hmoty, geotextilie, potrubí různých profilů a materiálů (beton, 
železobeton, PE, PVC, tvárná litina, kamenina), případně i perforované, včetně objektových 
prvků (šachtice, vpustě) a armaturního vybavení. 
 
Pro zajištění dodávek surovin a materiálů bude využito služeb komerčních dodavatelů. 
Všechny používané materiály budou splňovat požadavky na zdravotní nezávadnost. Bližší 
specifikace nároků na suroviny a materiály budou řešeny v dalších fázích projektové přípravy 
stavby. 
 
 
B.II.3.2. Energie a paliva 
 
V průběhu stavby bude využívána zejména elektrická energie pro napájení zařízení stavby 
(například osvětlení staveniště, elektrické pohony jeřábů a dalších stavebních strojů, pohony 
elektrického nářadí, napájení svářeček atd.). Paliva (pohonné hmoty) budou využívána pro 
stavební stroje poháněné spalovacími motory a pro nákladní automobily. Potřeba energií ani 
paliv pro období stavby nebyla stanovena. 
 
V období provozu nebude elektrická ani tepelná energie pro záměr požadována. 
 
Jak ve fázi výstavby, tak za běžného provozu záměru budou zdrojem kapalných paliv 
komerční distributoři pohonných hmot. Potřeba kapalných paliv nebyla stanovena.  
 
 
 
B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu 
 
Intenzity dopravy na předmětné křižovatce byly zpracovány pro následující varianty: 
 

- rok 2010 (výchozí stav) bez MUK a stadionu NSCM 
- rok 2020 bez MUK a bez stadionu NSCM 
- rok 2020 s MUK a bez stadionu NSCM 
- rok 2020 včetně MUK i stadionu NSCM 
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Výchozí stav - rok 2010 bez MUK a stadionu  
 
Intenzity dopravy v roce 2010 udává následující tabulka. Z tabulky je zřejmé, že ulice Rudná 
je vysoce zatíženou komunikací, na které dosahují denní intenzity v úseku mezi Závodní a 
Plzeňskou 38 872 automobilů denně, z toho 6 500 jsou automobily nákladní a autobusy. Mezi 
Závodní a Místeckou  jsou intenzity o něco málo nižší – 36 649 automobilů denně, z toho je 6 
626 nákladních automobilů a autobusů. Podíl nákladních vozidel tak představuje cca 16 %. 
Ulice Závodní mezi Rudnou a Ruskou je zatížena 10 961 automobily denně, z toho 939 jsou 
auta nákladní a autobusy. Ulice Závodní mezi Rudnou a Moravskou je zatížena 12 237 
automobily denně, z toho 1 742 jsou nákladní automobily a autobusy. 
 
Tabulka B4 Průjezdnost křižovatkou v roce 2010 bez MUK a stadionu  (0 – 24 hod) 
Ulice Úsek Celkem vozidel NA + BUS 
Rudná Závodní - Plzeňská 38 882 6 500 
Rudná Závodní - Místecká 36 649 6 626 
Závodní Rudná - Ruská 10 961 939 
Závodní Rudná - Moravská 12 237 1 742 
 
Frekvence spojů městské hromadné dopravy na křižovatce Závodní a Rudná v roce 2008 je 
uvedena v následující tabulce B5.  
 
Tabulka B5 Frekvence MHD na křižovatce Rudná–Závodní v roce 2008, 00:00 – 24:00 hod 

Úsek Počet jízd Druh dopr. 
prostředku 

Městský stadion – Most ČS Armády 179 
tramvaj Most ČS Armády – městský stadion 178 

celkem jízd 357 
Městský stadion – Ocelářská 161 

autobus Ocelářská - Městský stadion 157 
celkem jízd 318 
Ocelářská – Most ČS Armády 60 

autobus Most ČS Armády - Ocelářská 62 
celkem jízd 122 

 

Výhledový stav - rok 2020 bez MUK a stadionu  

V následující tabulce jsou uvedeny průjezdnosti vozidel stávající křižovatkou za 24 hod pro 
výhledový rok 2020 a počet nákladních automobilů a autobusů z celkového počtu vozidel. 
Průjezdnost je uvažována bez MUK a stadionu. Z tabulky je zřejmé, že na předmětných 
komunikacích se očekává nárůst dopravy cca o 20 %. 
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Tabulka B6 Průjezdnost křižovatkou v roce 2020 bez MUK a stadionu (0 – 24 hod) 
Ulice Úsek Celkem vozidel NA + BUS 

Rudná Závodní - Plzeňská 47 436 7 930 
Rudná Závodní - Místecká 44 712 8 084 
Závodní Rudná - Ruská 13 372 1 146 
Závodní Rudná - Moravská 14 929 2 125 
 
Výhledový stav - rok 2020 s MUK a bez stadionu  
 
V následující tabulce jsou uvedeny průjezdnosti vozidel křižovatkou za 24 hod pro 
výhledový rok 2020 a počet nákladních automobilů a autobusů z celkového počtu vozidel. 
Průjezdnost je uvažována s MUK a bez stadionu.  
 
Tabulka B7 Průjezdnost křižovatkou v roce 2020 s MUK a bez stadionu (0 – 24 hod) 

Ulice Úsek Celkem vozidel NA + BUS 
Rudná Závodní - Plzeňská 43 223 7 226 
Rudná Závodní - Místecká 42 005 7 594 
Závodní Rudná - Ruská 13 807 1 183 
Závodní Rudná - Moravská 15 430 2 197 
Rampa MUK z Rudné na Závodní 4 720  
Rampa MUK z Rudné na Závodní 5 609  
Rampa MUK ze Závodní na Rudnou 3 795  
Rampa MUK ze Závodní na Rudnou 3 440  

Z tabulky je zřejmé, že v ulici Rudné budou dosahovat intenzity v úseku mezi Závodní a 
Plzeňskou 43 223 automobilů denně, z toho 7 226 budou automobily nákladní a autobusy, 
mezi Závodní a Místeckou  budou intenzity o něco málo nižší – 42 005 automobilů denně, z 
toho 7 594 nákladní automobily a autobusy. Ulice Závodní mezi Rudnou a Ruskou bude 
zatížena 13 807 automobily denně, z toho 1 183 budou auta nákladní a autobusy. Ulice 
Závodní mezi Rudnou a Moravskou bude zatížena 15 430 automobily denně, z toho 2 197 
budou auta nákladní a autobusy. Část dopravy bude převedena po nově vybudovaných 
rampách mimoúrovňové křižovatky: Rampami z ulice Rudné na ulici Závodní bude 
převedeno celkem 10 329 automobilů, rampami z ulice Závodní na ulici Rudnou pak 7 235 
automobilů. 

Výhledový stav - rok 2020 včetně MUK a stadionu  
 
Tabulka B8 Průjezdnost křižovatkou v roce 2020 včetně MUK a stadionu (0 – 24 hod) 

Ulice Úsek Celkem vozidel NA + BUS 
Rudná Závodní - Plzeňská 43 868 7 334 
Rudná Závodní - Místecká 42 605 7 703 
Závodní Rudná - Ruská 14 872 1 274 
Závodní Rudná - Moravská 15 565 2 216 
Rampa MUK z Rudné na Závodní 4 720  
Rampa MUK z Rudné na Závodní 5 622  
Rampa MUK ze Závodní na Rudnou 4 440  
Rampa MUK ze Závodní na Rudnou 4 040  
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Dle tabulky budou intenzity dopravy po realizaci NSCM vyšší. Na ulici Rudné budou 
dosahovat intenzity v úseku mezi Závodní a Plzeňskou 43 868 automobilů denně, z toho 7 
334 budou automobily nákladní a autobusy, mezi Závodní a Místeckou  budou intenzity 
dopravy 42 605 automobilů denně, z toho 7 703 nákladní automobily a autobusy. Ulice 
Závodní mezi Rudnou a Ruskou bude zatížena 14 872 automobily denně, z toho 1 274 budou 
auta nákladní a autobusy. Ulice Závodní mezi Rudnou a Moravskou bude zatížena 15 565 
automobily denně, z toho 2 216 budou auta nákladní a autobusy. 

Rampami mimoúrovňové křižovatky bude z ulice Rudné na ulici Závodní převedeno celkem 
10 342 automobilů, rampami z ulice Závodní na ulici Rudnou pak 8 480 automobilů. 
 
Nároky na jinou infrastrukturu 
 
Kromě nároků na výstavbu infrastruktury tak, jak je uvedeno v kapitole B.I.6. oznámení, 
nevzniknou žádné jiné nároky na budování infrastruktury. 
 
B.III. Údaje o výstupech 
 
B.III.1. Ovzduší 
 
V rozptylové studii (Bucek, 2009) je vyhodnoceno stávající znečištění ovzduší v lokalitě bez 
výstavby záměru a příspěvek záměru ke znečištění ovzduší po jeho uvedení do provozu 
(uvedení záměru do provozu se předpokládá v roce 2011). Výpočet byl proveden pro 
škodliviny NO2, benzen, PM10 a BaP. 
 
Jednotlivé zdroje znečišťování ovzduší související s provozem záměru byly zařazeny do dvou 
kategorií, jako liniové zdroje znečišťování ovzduší a plošné zdroje znečišťování ovzduší.  
 
Liniové zdroje: stávající a výhledová automobilová doprava a automobilová doprava vyvolaná 
záměrem. 
 
Plošné zdroje: pojezdy po parkovišti a starty automobilů 
 
Liniové zdroje 
 
Emise z pojezdů automobilů po komunikacích pro rok 2010 byly spočítány na základě 
metodiky MEFA 06. Ve všech variantách je počítáno s podílem automobilů dodržující normu 
EURO 1 na úrovni 10 %, EURO 2 na úrovni 15 %, EURO 3 na úrovni 35 %, EURO 4 na 
úrovni 20 % a EURO 5 na úrovni 20 %. Jedná se spíše o konzervativní odhad stavu vozového 
parku.  
 
Emise z pojezdů automobilů po komunikacích pro rok 2020 byly spočítány při použití stejné  
metodiky. Ve všech variantách je počítáno s podílem automobilů dodržující normu EURO 1 na 
úrovni 5 %, EURO 2 na úrovni 5 %, EURO 3 na úrovni 25 %, EURO 4 na úrovni 25 % a 
EURO 5 na úrovni 40 %. Jedná se spíše o konzervativní odhad stavu vozového parku.  
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Výpočet krátkodobých i průměrných ročních koncentrací znečišťujících látek a doby 
překročení zvolených hraničních koncentrací byl proveden podle metodiky „SYMOS 97“, 
která byla vydána MŽP ČR v r.1998. 
 
Vyhodnocení výpočtů imisní zátěže z jednotlivých variant je provedeno v kapitole D.1.2.  
 
Plošné zdroje znečištění – emise z parkování na venkovních parkovištích 
 
Předpokládané počty parkovacích stání v lokalitě jsou na úrovni 11 nákladních a 112 osobních 
stání. Tyto parkovací plochy budou využívány pouze nárazově, zejména v době konání akcí na 
stadionu. Jejich využití bude odvislé od atraktivity konkrétní akce. Nicméně ve výpočtu je 
uvažována obrátkovost 2x za den na jedno parkovací místo a s reálným provozem parkoviště 
na úrovni 600 provozních hodin za rok. 
 
Je důležité upozornit na skutečnost, že počet pojezdů automobilů po areálu je dvojnásobný 
oproti počtu automobilů, protože automobil přijede a zase odjede. Je uvažováno s plochou 
parkovišť vždy na úrovni 300 metrů a s následujícími emisními faktory pro pojezd automobilů 
po parkovišti: 
 
Emisní faktor pro TNV automobil:  1,89 g emisí na km NO2 
Emisní faktor pro TNV automobil:  0,013 g emisí na km benzenu 
Emisní faktor pro TNV automobil:  6,16 g emisí na km PM10 
Emisní faktor pro TNV automobil:  0,0043 µg emisí na km BaP 
 
Emisní faktor pro OS automobil:  0,11 g emisí na km NO2 
Emisní faktor pro OS automobil:  0,0021 g emisí na km benzenu 
Emisní faktor pro OS automobil:  0,0012 g emisí na km PM10 
Emisní faktor pro OS automobil:  0,00069 µg emisí na km BaP 
 
K této emisi je nutno připočítat emisi ze startu automobilů. Emisní faktory pro studený start 
automobilů byly převzaty od DEFRA (obdoba našeho ČHMU ve Velké Británii). Ty jsou 
stanoveny pro: 
 
NO2 na 0,82 g na jeden start pro LNA a 4,19 pro TNV a 1,19 OS 
benzen: 0,054 g na jeden start pro LNA a 0,123 pro TNV  a 0,074 OS 
PM10: 0,079 g na jeden start pro OS a 0,24 pro LNA  a 0,665 TNV 
BaP 0,024 µg na jeden start OS, pro LNA a 0,0178 µg, pro TNV a 0,0487. 
 
Při uvažování startu 20 TNV za den a 1493 OS je celková emise následující: 
 
359 g emisí za den na start všech automobilů pro NO2. 
19,28 g emisí za den na start všech automobilů pro benzen. 
32,32 g emisí za den na start všech automobilů pro PM10. 
6,45 µg emisí za den na start všech automobilů pro BaP. 
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B.III.2. Odpadní vody 
 

Odpadní vody v průběhu výstavby 
 
V období výstavby se na staveništi vznik splaškové odpadní vody ze sociálního zařízení 
staveniště nepředpokládá. Budou využívány mobilní WC. 
 
Srážkové vody nejsou odpadní vodou ve významu ohrožení životního prostředí z hlediska 
kontaminace (pokud nebude docházet ke smývání olejových úkapů na ploše staveniště), 
srážková voda bude řešena vsakem na místě. V případě havárie bude postupováno v souladu 
s platnou legislativou. 
 
Objemové množství odpadních vod nelze v současném stupni projektové dokumentace 
stanovit, protože bude záviset na plánu organizace výstavby konkrétního stavebního 
dodavatele (počet zaměstnanců, druh použité stavební mechanizace a technologie, velikost 
stavebního terénního zásahu).  
 
Odpadní vody za provozu 
 
Během provozu budou vznikat srážkové vody na zpevněných plochách komunikací,  
chodníků a parkovišť.  
 
Srážkové vody se po kontaktu s vozovkou obohacují o některé kontaminanty, z nichž 
nejdůležitější jsou chloridy z posypových solí a ropné látky z úkapů z vozidel.  Komunikace 
a parkoviště budou odvodněny do stávajících nebo nově vybudovaných jednotných 
kanalizačních stok. 
 
 
B.III.3. Odpady 
 
Odpady související se záměrem jsou pro účely tohoto posouzení rozděleny na odpady, které 
budou vznikat při jeho výstavbě a na odpady, které budou vznikat za běžného provozu záměru. 
 
Druhová skladba odpadů a jejich produkovaná množství byla stanovena, tam kde to bylo 
možné a účelné, na základě zkušeností investora a projektanta a dostupných údajů o provádění 
stavby a o produkci odpadů v obdobných objektech. 
 
 
B.III.3.1. Druhy odpadu 
 
Odpady vznikající při stavbě 
 
V průběhu přípravy území pro výstavbu křižovatky lze předpokládat vznik relativně velkého 
objemu stavební suti z demolic stávajících komunikací a obytných objektů Jeremenkovy osady. 
Převážná část stavební suti bude tvořena demoličními odpady charakteru ostatního odpadu. Při 
demolicích však mohou vznikat i demoliční odpady obsahujících nebezpečné látky (materiály 
obsahující dehet, asbest atd.). Proto musí být demoliční odpady tříděny, musí s nimi být 
nakládáno podle jejich kategorií a druhů a měly by být pokud možno využity. 
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V rámci zemních prací pro výstavbu nové mimoúrovňové křižovatky se nepředpokládá 
odtěžování zemin ve větším množství. Kontaminace výkopové zeminy se nepředpokládá, a 
proto bude v případě potřeby možno nakládat s přebytečnou zeminou jako s ostatním odpadem. 
 
Během výstavby záměru se předpokládá především produkce ostatního odpadu jako jsou 
odpady dřeva a dřevotřísky (bednění), cihly, beton, keramické výrobky nebo směsi těchto 
stavebních materiálů. Odpad tohoto typu by měl být vytříděn a měl by být přednostně znovu 
využit nebo recyklován. V případě že to není možné, by měl být energeticky využit a pouze 
nevyužitelné odpady by měly být spáleny bez energetického využití nebo uloženy na skládku. 
 
V průběhu výstavby budou vznikat i nebezpečné odpady. Bude se jednat především o odpadní 
oleje, zbytky organických rozpouštědel a ředidel, zbytky barev, obaly obsahující zbytky 
nebezpečných látek, čistící tkaniny a zbytky izolačních a stavebních materiálů obsahujících 
nebezpečné látky (například dehet). 
 
Nebezpečné odpady budou na staveništi shromažďovány ve shromažďovacích prostředcích, 
které vyhovují požadavkům § 5 vyhlášky MŽP č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání 
s odpady, ve znění pozdějších předpisů, a budou skladovány odděleně tak, aby bylo zabráněno 
jejich úniku do okolí nebo neoprávněné manipulaci. Budou předávány specializované firmě - 
oprávněné osobě dle zákona číslo 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. 
 
Rovněž pro nebezpečné odpady je přednostně požadováno jejich využití (například recyklace 
odpadních olejů, recyklace živičných povrchů, atd.), případně jejich energetické využití ve 
spalovně nebezpečných odpadů, před spalováním bez energetického využití nebo 
skládkováním odpadů na skládce nebezpečných odpadů. Zásadním požadavkem pro tyto druhy 
odpadů je, že nesmí vstupovat do komunálního odpadu. 
 
O nakládání s odpady vznikajícími během stavby a o způsobu jejich odstranění bude vedena 
evidence v provozní dokumentaci stavby. 
 
Odpady, které by mohly vzniknout během výstavby záměru a demolic stávajících objektů 
v Jeremenkově osadě jsou uvedeny v následující tabulce. Výčet odpadů není konečný, protože 
v průběhu demoličních, zemních a stavebních prací nelze vyloučit vznik odpadů, které v této 
tabulce nejsou uvedeny. Stejně tak nelze vyloučit, že některé odpady uvedené v tabulce během 
stavby nevzniknou. 
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Tabulka B9 Přehled odpadů produkovaných v etapě výstavby 

Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Kategorie 
odpadu 

Odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné 
nebezpečné látky 

08 01 11 nebezpečný 

Jiné odpadní barvy a laky neuvedené pod číslem 08 01 11 08 01 12 ostatní 
Odpadní lepidla a těsnící materiály obsahující organická 
rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky 

08 04 09 nebezpečný 

Jiná odpadní lepidla a těsnící materiály neuvedené pod číslem 08 04 
09 

08 04 10 ostatní 

Odpadní hydraulické oleje 13 01 XX1 nebezpečný 
Odpadní motorové, převodové a mazací oleje 13 02 XX nebezpečný 
Jiná rozpouštědla a směsi rozpouštědel 14 06 03 nebezpečný 
Papírové a lepenkové obaly 15 01 01 ostatní 
Plastové obaly 15 01 02 ostatní 
Kovové obaly 15 01 04 ostatní 
Směsné obaly 15 01 06 ostatní 
Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito 
látkami znečištěné 

15 01 10 nebezpečný 

Absorpční činidla, filtrační materiály (včetně olejových filtrů jinak 
blíže neurčených), čistící a ochranné oděvy znečištěné 
nebezpečnými látkami 

15 02 02 nebezpečný 

Absorpční činidla, filtrační materiály, čistící a ochranné oděvy 
neuvedené pod číslem 15 02 02 

15 02 03 ostatní 

Beton 17 01 01 ostatní 
Cihly 17 01 02 ostatní 
Tašky a keramické výrobky 17 01 03 ostatní 
Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků obsahující nebezpečné látky 

17 01 06 nebezpečný 

Směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických 
výrobků neuvedené pod č. 17 01 06 

17 01 07  ostatní 

Dřevo 17 02 01 ostatní 
Sklo 17 02 02 ostatní 
Plasty  17 02 03 ostatní 
Sklo, plasty a dřevo obsahující nebezpečné látky nebo 
nebezpečnými látkami znečištěné 

17 02 04 nebezpečný 

Asfaltové směsi obsahující dehet     17 03 01 nebezpečný 
Asfaltové směsi neuvedené pod číslem 17 03 01 17 03 02 ostatní 
Železo a ocel 17 04 05 ostatní 
Směsné kovy 17 04 07 ostatní 
Kovový odpad znečištěný nebezpečnými látkami 17 04 09 nebezpečný 
Kabely obsahující ropné látky, uhelný dehet a jiné nebezpečné látky 17 04 10 nebezpečný 
Kabely neuvedené pod číslem 17 04 10 17 04 11 ostatní 

                                                 
1 U podskupiny 13 01 a 13 02 není v současné době možné upřesnit druh produkovaného odpadu. 

Odpadní druhy spadající do těchto podskupin mají podobné vlastnosti, ve všech případech se jedná 
o odpady nebezpečné. 
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Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Kategorie 
odpadu 

Zemina a kamení obsahující nebezpečné látky (pouze v případě 
havarijního úniku ropných látek na terén) 

17 05 03 nebezpečný 

Zemina a kamení neuvedené pod číslem 17 05 03 17 05 04 ostatní 
Izolační materiál s obsahem asbestu 17 06 01 nebezpečný 
Izolační materiály, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky 17 06 03 nebezpečný 
Izolační materiály neuvedené pod čísly 17 06 01 a 17 06 03 17 06 04 ostatní 
Stavební materiály na bázi sádry neuvedené pod číslem  17 08 01 17 08 02 ostatní 
Jiné stavební a demoliční odpady (vč. směsných stavebních a 
demoličních) obsahujících nebezpečné látky  

17 09 03 nebezpečný 

Směsné stavební a demoliční odpady neuvedené pod čísly            
17 09 01, 17 09 02 a 17 09 03 

17 09 04 ostatní 

Baterie a akumulátory zařazené pod čísly  16 06 01, 16 06 02 nebo 
16 06 03 a netříděné baterie a akumulátory obsahující tyto baterie 

20 01 33 nebezpečný 

Biologicky rozložitelný odpad 20 02 01 ostatní 
Jiný biologicky nerozložitelný odpad 20 02 03 ostatní 
Směsný komunální odpad 20 03 01 ostatní 
Objemný odpad 20 03 07 ostatní 

 
 
Odpady vznikající za provozu 
 
V následující tabulce jsou přehledně uvedeny druhy odpadů, jejichž vznik se předpokládá za 
běžného provozu mimoúrovňové křižovatky. Výčet odpadů v následující tabulce není úplný ani 
definitivní. Dá se předpokládat, že za běžného provozu mohou vzniknout i odpady, které budou 
zařazeny pod jiná katalogová čísla, než jsou v tabulce uvedena.  
 
Tabulka B10 Přehled odpadů produkovaných za běžného provozu 

Název druhu odpadu Katalogové 
číslo 

Kategorie 
odpadu 

Biologicky rozložitelný odpad (z údržby zeleně)  20 02 01 ostatní 
Jiný biologicky nerozložitelný odpad 20 02 03 ostatní 
Směsný komunální odpad 20 03 01 ostatní 
Uliční smetky 20 03 03 ostatní 

 
 
 Odpady vzniklé po dožití stavby 
 
Po dožití stavby bude nutno všechny stavební materiály, technologická zařízení a odpady 
vhodným způsobem odstranit v souladu s legislativou platnou v době její demolice. Odpady 
bude nutno v maximální možné míře roztřídit a dále znovu využít nebo recyklovat (například 
betonové a ocelové konstrukce, železné a neželezné kovy, kabely, atd.). Odpady, které 
nebude možno znovu využít ani recyklovat budou odstraněny v souladu s aktuálním zákonem 
o odpadech (spálení, prioritně s energetickým využitím; vyvezení na příslušnou skládku 
nebezpečného odpadu nebo na skládku ostatního odpadů). 
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B.III.4. Hluk 
 
Hluk související s výstavbou a provozem záměru byl ve fázi identifikace potenciálních 
negativních vlivů stavby a provozu záměru vyhodnocen jako jeden z možných faktorů narušení 
životního prostředí. Vlivy hluku související s realizací záměru přitom lze očekávat jak při 
provádění stavební činnosti, tak během vlastního provozu. Z tohoto důvodu byla zpracována 
specializovaná hluková studie, která je přílohou číslo 6 tohoto oznámení. Hluková studie byla 
vypracována pro zjištění vlivu provozu záměru na akustickou situaci v zájmovém území a jeho 
okolí, především u nejbližší obytné zástavby. 
 
Hlavní výsledky a závěry hlukové studie jsou uvedeny v kapitole D.I.4.1. Vlivy na hlukovou 
situaci. Hluková studie byla vypracována na základě informací od objednatele studie (tvar a 
velikost záměru, intenzity stávající dopravy na uliční síti v zájmovém území, prognózy intenzit 
automobilové dopravy, atd.). Podklady získané od objednatele doplnil zpracovatel akustické 
studie místním šetřením. Předmětem této kapitoly je identifikovat a popsat hlavní zdroje hluku. 
 
 
B.III.4.1. Hluk v období výstavby 
 
Postup výstavby 
 
Za stávajícího stavu znalostí a přípravy stavby zatím není znám detailní program organizace 
výstavby (rozpis průběhu stavebních prací). Předpokládaný termín zahájení stavby je 06/2010. 
Předpokládaný termín ukončení výstavby a uvedení záměru do provozu je 05/2011. 
 
Hlavní zdroje hluku v období výstavby 
 
Hlavními bodovými zdroji hluku v období výstavby záměru budou „stacionární“ stavební 
mechanizmy nasazené v průběhu demoličních, zemních a stavebních prací. Stavební 
mechanizmy budou používány především k rozrušení a odtěžení stávajících zpevněných 
povrchů komunikací, pro odtěžení a nakládku zeminy, pro lokální přesuny a hutnění 
navezeného materiálu a pro stavbu nových komunikací. 
 
Hlavními liniovými zdroji hluku v průběhu výstavby záměru bude obslužná stavební doprava 
těžkými nákladními automobily po vozovkách a ostatních dopravních plochách v zájmovém 
území stavby. Bude se jednat zejména o odvoz stavební suti, odvoz vytěžených zemin 
(výkopku), dovoz betonu domíchávači betonu (automixy), obalované živičné směsi a návoz 
stavebních materiálů, strojů a zařízení.  
 
Hlavní stavební mechanismy, jejichž použití lze předpokládat v průběhu jednotlivých fází 
stavby, jsou bagry, buldozéry, rozrušovač apod.  
 
Rozmístění hlavní stavební mechanizace se předpokládá v průběhu jednotlivých fází výstavby 
v různých místech a v různých vzdálenostech od obytné zástavby. Přesné počty a umístění 
strojní mechanizace nejsou ve stávající fázi projektové přípravy stavby známy. Údaje budou 
zpřesněny v průběhu přípravy dokumentace pro územní rozhodnutí a stavební povolení.  
 
Doprava na staveniště bude organizována převážně po ulicích Rudná a Závodní. 
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B.III.4.2. Hluk v období provozu 
 

Pro výpočet ekvivalentních hladin akustického tlaku (hluku) a posouzení vlivu provozu záměru 
na akustické charakteristiky okolního prostředí byly použity uvažované průjezdnosti na daných 
komunikacích v roce 2008, v roce 2020 bez MUK a stadionu, v roce 2020 s MUK a bez 
stadionu a v roce 2020 včetně MUK a stadionu. 
 
Kompletní údaje o intenzitách silniční dopravy na předmětných komunikacích jsou uvedeny v 
podkapitole oznámení B.II.4. Nároky na dopravní a jinou infrastrukturu. Hlukové parametry 
vozidel byly převzaty  
 
 
B.III.5. Vibrace 
 
Hlavními zdroji vibrací v období výstavby záměru budou pneumatická a elektrická kladiva pro 
rozrušování zpevněných povrchů a stavebních konstrukcí, vibrátory na hutnění betonu a 
mechanizmy pro hutnění zemin a podkladových vrstev pro komunikace a zpevněné plochy. 
Vibrace v okolí stavby by mohly při rychlé jízdě způsobit i nákladní automobily na nerovném 
povrchu vozovek. 
 
Stavební práce, které by mohly být zdrojem vibrací budou prováděny tak, aby bylo 
minimalizováno přenášení vibrací na pracovníky a nedocházelo k poškozování budov nebo 
jiného hmotného majetku uvnitř nebo vně území záměru. 
 
Za běžného provozu se v objektech záměru nepředpokládají žádné významnější zdroje vibrací. 
Menší vibrace v okolí záměru by mohl způsobovat průjezd těžkých nákladních automobilů. 
 
Provoz záměru nebude zdrojem impulsního hluku, hluku s výraznými složkami o kmitočtu 
vyšším než 8 kHz ani ultrazvukového hluku. 
 
B.III.6. Dopl ňující údaje 
 
B.III.6.1. Záření radioaktivní, elektromagnetické 
 
Záření radioaktivní 
 
V území záměru nebudou provozovány žádné zdroje ionizujícího záření ve smyslu zákona číslo 
18/1997 Sb., o mírovém využívání jaderné energie a ionizujícího záření (atomový zákon), ve 
znění pozdějších předpisů. Výstavbou ani provozem záměru nebude emitováno radioaktivní 
záření v úrovních, které by mohly mít zjistitelný negativní dopad uvnitř nebo vně objektu 
záměru. 
 
V území záměru nebudou používány žádné materiály, které jsou zdrojem radioaktivního záření. 
Použité stavební materiály budou splňovat mezní hodnoty aktivity ve smyslu § 6 zákona č. 
18/1997 Sb. a § 96 vyhlášky Státního úřadu pro jadernou bezpečnost číslo 307/2002 Sb., o 
radiační ochraně, a budou opatřeny certifikátem, že tyto hodnoty splňují. 
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Elektromagnetické záření 
 
V území záměru nebudou provozovány otevřené generátory vysokých a velmi vysokých 
frekvencí. Území záměru není situováno do oblasti vystavené působení externích zdrojů 
vysokých a velmi vysokých frekvencí. V rámci stavby nebude nutno realizovat opatření, která 
by vyloučila indukovaná elektromagnetická pole překračující přípustné hodnoty. 
 
Výstavbou ani provozem záměru nebude emitováno elektromagnetické záření v úrovních, které 
by mohly mít zjistitelný negativní dopad uvnitř nebo vně objektu záměru. V území záměru 
nebudou používána žádná zařízení, která jsou zdrojem elektromagnetického záření. 
 
Účinky vysokofrekvenčního, viditelného, infračerveného nebo ultrafialového záření se mohou 
krátkodobě projevit v průběhu výstavby záměru nebo při jeho údržbě, například při sváření. 
 
Stávající úrovně elektromagnetického záření nebyly v zájmovém území měřeny. Nicméně se 
vzhledem k situování zájmového území pro realizaci záměru do městské zástavby žádné 
významné úrovně elektromagnetického záření nepředpokládají. 
 
B.III.6.2. Významné terénní úpravy a zásahy do krajiny 
 
Součástí realizace záměru nebudou významné terénní úpravy. Terénní úpravy prováděné 
v rámci realizace stavby budou spočívat v úpravě terénu pro přeložku ulice Závodní, která bude 
procházet stávajícím náspem pod ulicí Rudná. Zemní práce pro přeložku ulice Závodní budou 
dle konfigurace terénu spočívat místy v odtěžení zemin (do maximální hloubky 0,8 m), 
v některých místech naopak bude proveden násep na stávající terén (do maximální výšky 1 m).  
 
Ve vlastním zájmovém území určeném pro realizaci záměru se v současnosti nachází stávající 
křižovatka ulic Rudná a Závodní a domy Jeremenkovy osady. Zástavba Jeremenkovy osady i 
stávající část ulice Závodní jsou určeny k demolici. 
 
Ostatní plochy v zájmovém území jsou buď zpevněné komunikace a chodníky nebo 
nezpevněné plochy, tvořené rostlým terénem překrytým navážkami.  
 
Realizací záměru nedojde k výrazným změnám nivelet terénu, záměr tak nebude představovat 
významný zásah do krajiny. 
 
B.III.6.3. Zápach 
 
Objekty a zařízení záměru nebudou zdrojem obtěžujícího zápachu.  
 
 
B.III.7. Rizika havárií vzhledem k navrženému použití látek a technologií 
 
B.III.7.1. Období výstavby 
 
Během stavby záměru se uvažuje pouze individuální riziko pracovního úrazu pro zaměstnance 
na pracovišti, riziko úniku ropných látek z dopravního prostředku nebo stavebního stroje na 
staveništi a riziko požáru. 
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Při provádění stavby by mohlo dojít k úniku paliva nebo mazacích či hydraulických olejů ze 
stavebních strojů anebo nákladních automobilů. Případná havárie by byla neprodleně 
odstraněna běžnými prostředky pro likvidaci následků havárie tohoto typu. Kontaminované 
zeminy by byly odtěženy, uloženy do nepropustného kontejneru a předány specializované 
firmě k odstranění podle úrovně kontaminace (biodegradace, uložení na vhodnou skládku, 
spálení ve spalovně nebezpečných odpadů). Vzhledem k moderním technologiím výstavby je 
však riziko takové havárie pro životní prostředí nebo zdraví obyvatel minimalizováno. 
 
Příčinou vzniku požáru na stavbě může být například zkrat v elektrickém zařízení nebo 
kabelových rozvodech, vznícení hořlavé látky při poruše stavebního stroje nebo zapálení 
hořlavého materiálu při nedodržení stavební kázně a předepsaných pracovních postupů na 
staveništi (zejména požár v důsledku nepozornosti nebo nekázně při svařování).  
 
V případě požáru bude prioritně zamezeno jeho šíření a požár bude uhašen vlastními silami za 
použití hasebních prostředků umístěných na staveništi. V případě většího požáru budou 
neprodleně přivoláni profesionální hasiči a záchranná služba. 
 
Vedení stavby bude dbát na to, aby stavba byla prováděna v souladu s platnými předpisy 
a normami a přijme taková preventivní opatření, aby pravděpodobnost vzniku havárií 
v průběhu stavby byla minimalizována. Součástí dokumentace stavby bude havarijní plán, 
který bude mimo jiné obsahovat postupy pro likvidaci případné ropné havárie a instrukce pro 
případ požáru, včetně zásad evakuace osob, se kterými budou povinně seznámeni všichni 
pracovníci na stavbě. 
 
B.III.7.2. Období provozu 
 
Běžný provoz záměru nebude představovat žádná významná rizika. Stavba, vzhledem ke 
svému charakteru a dostatečné vzdálenosti od sousedních stávajících objektů, nepředstavuje 
velké požární riziko a tudíž nevyžaduje z hlediska protipožární ochrany žádné speciální 
opatření.  
 
Riziko bezpečnosti provozu by tedy představovala pouze havárie. Při havárii vozidel by 
mohlo dojít k úniku ropných a dalších náplní z automobilů  Při eventuálním úniku ropných 
látek z dopravního prostředku na vozovku nebo parkovací plochu bude havárie neprodleně 
odstraněna běžnými prostředky pro likvidaci následků havárie tohoto typu (zasypání 
sorbentem, případně setření sorpční tkaninou).  
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ČÁST C – ÚDAJE O STAVU ŽIVOTNÍHO PROST ŘEDÍ V  DOTČENÉM ÚZEMÍ  
 
C.1. Výčet nejzávažnějších environmentálních charakteristik dotčeného území 
 
C.1.1. Dosavadní využívání území a priority jeho trvale udržitelného využívání 
 
Pozemky určené pro realizaci záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní leží v centru města, 
na rozhraní katastrálních území Vítkovice, Zábřehu-VŽ a Zábřehu nad Odrou, která se 
nacházejí na území městské části Vítkovice (viz příloha číslo 4 – Situace zájmového území). 
Území je ohraničeno ze severu sportovišti, ze západu Jeremenkovou osadou a z jihu a západu 
obytnou zástavbou, tvořenou rodinnými domy se zahradami. Území je v současné době 
využíváno jako dopravní křižovatka ulic Závodní a Rudná.  
 
Vzhledem k tomu, že na pozemcích v zájmovém území byly v minulosti provedeny terénní 
úpravy a přesuny hmot (navážky), je možno charakterizovat toto území jako antropogenně 
významně silně pozměněné. Z výše uvedeného je zřejmé, že území pro realizaci záměru ztratilo 
již v minulosti svůj původní přírodní charakter. 
 
Hlavní kapacitní dopravní spojnice v místě záměru představují silnice I/58 – ulice Plzeňská, 
vedoucí ve směru sever-jih, a silnice I/11 – ulice Rudná, vedoucí ve směru východ – západ. 
Jedná se o čtyřpruhové komunikace, součást městského okruhu. Ulice Závodní je místní 
obslužná komunikace, která ulici Rudnou kříží úrovňovou světelně řízenou křižovatkou. Na 
ulici Plzeňskou je možno se napojit jak prostřednictvím ulice Rudné (mimoúrovňová 
křižovatka), tak i po ulici Výškovické, která je s ulicí Závodní křížena průsečnou světelně 
řízenou křižovatku.  
 
Na dané území je vydán Územní plán města Ostravy, schválený v říjnu 2004, včetně 
pozdějších změn. Záměr je v souladu s ÚPD (viz obrázek). Záměr zasahuje do funkčního 
území, definovaného územním plánem jako zahrady a zahrádkové osady a drobná a ochranná 
zeleň, severní část záměru zasahuje do funkčního území sportovní areály. 
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Obrázek C1  Územní plán  

 
 
V souladu s územním plánem budou pozemky v zájmovém území použity pro výstavbu 
mimoúrovňové křižovatky. V rámci výstavby křižovatky budou realizovány související 
komunikace a inženýrské sítě a budou provedeny demoliční práce na objektech Jeremenkovy 
osady. 
 
C.1.2. Relativní zastoupení, kvalita a schopnost regenerace přírodních zdrojů  
 
Charakter přírodních zdrojů v zájmovém území pro realizaci záměru je zásadně ovlivněn jeho 
dřívějším i stávajícím využíváním (významné komunikace). 
 
V současnosti je většina ploch určených k výstavbě křižovatky zastavěna, nachází se zde 
komunikace, zpevněné plochy a Jeremenkova osada. Částečně jsou plochy v zájmovém území 
pokryty zelení, rostoucí na antropogenně upraveném terénu, včetně několika desítek vzrostlých 
stromů. 
 
Část pozemků (zahrady) v zájmovém území pro realizaci záměru spadá do zemědělského 
půdního fondu. Záměr nebude situován na pozemcích, určených pro plnění funkce lesa. Stavba 
se nalézá v chráněném ložiskovém území Rychvald (zemní plyn) a Čs. část Hornoslezské 
pánve (černé uhlí) a v těženém dobývacím prostru Vítkovice I (zemní plyn vázaný na uhelné 
sloje). Do dalších oblastí jiných surovinových či přírodních zdrojů území nezasahuje. Území je 
postiženo důlní činností (poddolování). 
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S ohledem na stávající stav přírodních zdrojů v zájmovém území a vzhledem k situování stavby 
a účelu, ke kterému jsou pozemky určeny územním plánem, se v zájmovém území pro 
výstavbu mimoúrovňové křižovatky nedá předpokládat regenerace přírodních zdrojů do 
přírodního nebo přírodě blízkého stavu. 
 
Územní systémy ekologické stability krajiny 
 
Územní systém ekologické stability krajiny (ÚSES) je vzájemně propojený soubor přirozených 
i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů, které udržují přírodní rovnováhu. Rozlišují 
se místní, regionální a nadregionální systémy ekologické stability. Hlavním cílem vytváření 
územních systémů ekologické stability krajiny je trvalé zajištění biodiverzity, rozmanitosti 
ekosystémů a biologické rozmanitosti, která je definována jako variabilita všech žijících 
organismů a jejich společenstev a zahrnuje rozmanitost v rámci druhů i mezi druhy.  
 
Je však zřejmé, že vymezení, ochrana a případné doplňování chybějících částí této sítě je pouze 
jedním z kroků k trvale udržitelnému využívání krajinného prostoru, protože existence takovéto 
struktury v území nemůže ekologickou stabilitu ani biodiverzitu zajistit sama o sobě, protože je 
pouze jednou z nutných podmínek pro její zajištění. 
 
V zájmovém území pro realizaci záměru ani v dosahu jeho přímých vlivů se žádný prvek 
ÚSES nenachází.  
 
Zvláště chráněná území 
 
V dosahu záměru a jeho možných přímých vlivů se nenachází žádné maloplošné ani 
velkoplošné zvláště chráněné území (národní park, národní přírodní rezervace, národní přírodní 
památka, chráněná krajinná oblast, přírodní památka, přírodní rezervace) ve smyslu zákona č. 
114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ani území chráněná ve 
smyslu vodohospodářském (chráněná oblast přirozené akumulace vod) podle zákona číslo 
254/2001 Sb., o vodách a změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších 
předpisů.  
 
Území záměru zasahuje do chráněného ložiskového území ve smyslu zákona číslo 44/1988 Sb., 
o ochraně nerostného bohatství, ve znění pozdějších předpisů Rychvald a Čs. část 
Hornoslezské pánve.  
 
Nejbližšími prvky ochrany přírody je přírodní rezervace Rezavka, vzdálená 2,5 km západně a 
přibližně ve stejné vzdálenosti je CHKO Poohří. 
 
Natura 2000 
 
V dosahu záměru a jeho možných přímých vlivů se nenachází žádné chráněné území soustavy 
Natura 2000 (soustavy chráněných území evropského významu vyhlášených podle požadavků 
směrnice 79/409/EHS o ptácích a směrnice 92/43/EHS o stanovištích). Záměr nespadá pod § 
45 zákona číslo 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. 
Stanovisko orgánu ochrany přírody podle § 45i odstavec 1 zákona číslo 114/1992 Sb., kterým 
byl vyloučen významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti je uvedeno v 
samostatné příloze číslo 3 tohoto oznámení. 
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Nejbližším územím soustavy Natura 2000 je evropsky významná lokalita Poodří  CZ0814092, 
vzdálená cca 2 km západně, na kterou jižním směrem navazuje stejnojmenná ptačí oblast. 
 
Území přírodních parků  
 
Území přírodních parků jsou z hlediska ochrany přírody a krajinného rázu oproti okolí 
nadprůměrně hodnotná a plní hlavně významné ekologické a rekreační funkce. V zájmovém 
území určeném pro realizaci záměru ani v dosahu jeho přímých vlivů se nenalézá žádný 
přírodní park. 
 
Významné krajinné prvky 
 
Významný krajinný prvek je definován podle zákona číslo 114/1992 Sb. Významnými 
krajinnými prvky jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, jezera a údolní nivy. Dále jsou jimi 
jiné části krajiny, které zaregistruje podle § 6 orgán ochrany přírody jako významný krajinný 
prvek, zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, naleziště nerostů 
a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy a odkryvy. Mohou jimi být i cenné 
plochy porostů sídelních útvarů včetně historických zahrad a parků.  
 
V zájmovém území ani v dosahu přímých vlivů záměru se nenachází žádný registrovaný 
významný krajinný prvek (VKP) ani VKP ze zákona. Nejbližšími významnými krajinnými 
prvky ze zákona jsou nivy řek Odry a Ostravice vzdálené cca 2 km. 
 
Do žádného významného krajinného prvku nebude realizací záměru nijak zasahováno. 
 
Území historického, kulturního nebo archeologického významu 
 
Stavba zasahuje do městské památkové zóny (Jeremenkova osada). V souladu s územním 
plánem některé stávající objekty Jeremenkovy osady nebudou zachovány. 
 
Podle dostupných údajů nejsou na plochách budoucí výstavby mimoúrovňové křižovatky 
evidovány žádné architektonické ani historické památky. V blízkosti území záměru se nachází 
řada nemovitých kulturních památek. Objekty jsou chráněny převážně pro jejich historický 
odkaz.  
 
Nejbližší nemovitými kulturními památkami v okolí záměru jsou objekty na ulici Ruské, 
Mírové a na Mírovém náměstí. Jako technické památky byla vyhlášena celá řada objektů 
Vítkovic.  
 
Vzhledem k umístění záměru do historicky osídlené oblasti nelze v zájmovém území stavby 
zcela vyloučit výskyt archeologických nálezů. S ohledem na dřívější terénní úpravy a zástavbu 
zájmového území jsou však nálezy archeologických památek velmi málo pravděpodobné. 
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Území hustě zalidněná  
 
Zájmové území spadá pod městskou část Vítkovice a leží v katastrálním území Vítkovice, 
Zábřeh-VŽ a Zábřeh nad Odrou. Rozloha území je zhruba 712 hektarů a podle evidence 
obyvatelstva (dle sčítání ČSU 2006) žije v tomto území přibližně 7 500 obyvatel. Je však třeba 
uvést, že místně se hustota osídlení na území velmi významně liší.  
 
Plocha určená pro výstavbu mimoúrovňové křižovatky je obydlená v jihovýchodní části, kde je 
situována Jeremenkova osada. Jižně a západně od zájmového území se nalézá v ulicích 
Závodní resp. U Mostu, Pospolité, Starobělské, Věšínové či Zkrácené zástavba rodinných 
domů v podobě viladomů, kde lze předpokládat relativně nízkou hustotu obyvatelstva. Část 
těchto domů je využívána jako provozovny a kanceláře.  
 
V přímém kontaktu se záměrem jsou domy v Jeremenkově osadě. Stavba vyvolá demolici 
těchto domů. V nepřímém dosahu se jedná o několik desítek domů. Na východě, za železniční 
vlečkou, se nachází vícepodlažní bytová zástavba s vysokou hustotou obyvatel a také 
polyfunkční a administrativní objekty. Žádný z těchto domů není v přímém kontaktu se 
záměrem, od kterého jsou odděleny železniční vlečkou. Podél dotčených komunikací se  
nachází jak vilová, tak zejména vícepodlažní zástavba. 
 
Území zatěžovaná nad míru únosného zatížení 
 
Na základě modelových výpočtů akustické situace v zájmovém území je v současné době 
nutno hodnotit toto území jako území zatížené hlukem. Současné hodnoty ekvivalentních 
hladin akustického tlaku (hluku) v zájmovém území byly stanoveny v rámci hlukové studie, 
která je přílohou číslo 6 tohoto oznámení. Výsledky hodnocení hlukové zátěže za stávajícího 
stavu jsou přehledně uvedeny v kapitole C.2.5. Hluk. 
 
V současné době je v zájmovém území dominantním zdrojem hluku automobilová doprava na 
komunikační síti.  
 
Obecně lze konstatovat, že imisní zatížení je v Ostravě nadměrné. Zdrojem imisního zatížení 
je především automobilová doprava, spalování tuhých paliv v malých zdrojích stejně jako je 
tomu i v jiných městech. Na rozdíl od jiných měst má v Ostravě významný podíl na imisním 
zatížení těžký průmysl. 
 
Vyhodnocení stávajícího imisního zatížení v lokalitě na základě dat vymezení OZKO 
prokazuje, že nejvyšší vypočtené průměrné roční koncentrace NO2 se v předmětném území 
pohybují na úrovni od 27 do 30 µg.m-3, což jsou hodnoty na úrovni cca ¾  platného imisního 
limitu 40 µg.m-3. Pro průměrné roční koncentrace NO2 je nyní v lokalitě imisní rezerva na 
úrovni 10 µg.m-3. 
 
Nejvyšší vypočtené maximální hodinové koncentrace NO2 dosahují hodnot na úrovni okolo 
138 µg.m-3 a v blízkosti komunikací 190 µg.m-3. Imisní limit  200 µg.m-3 je dodržen a nyní je 
v lokalitě imisní rezerva na úrovni  úrovni 10 µg.m-3. 
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Nejvyšší vypočtené průměrné roční koncentrace PM10 jsou na úrovni okolo 43 až 46 µg.m-3. 
Imisní limit je 40 µg.m-3. 36 nejvyšší vypočtená průměrná denní koncentrace PM10 je dle 
vymezení OZKO na úrovni µg.m-3 85 až 90 µg.m-3. Imisní limit pro 36 nejvyšší vypočtenou 
koncentraci je 50 µg.m-3. Imisní limity pro PM10 jsou tak v území překračovány. 
 
Za stávajících podmínek dosahují vypočtené koncentrace BaP hodnot na úrovni 4 až 5 ng.m-3  
tedy 4x až 5x více, než jaký je stanovený imisní limit 1 ng.m-3. 
 
Staré ekologické zátěže 
 
Přímo na lokalitě nejsou evidovány žádné staré ekologické zátěže ve smyslu kontaminace 
půdy nebo podzemní vody jako důsledku předcházejících činností v území. Severně od 
prostoru Městského stadiónu, cca 500 m ZSZ od záměru se nachází rozsáhlá kontaminace 
chlorovanými uhlovodíky v objektu D300 (Modelárny) bývalého s.p. Vítkovické železárny. 
Ohnisko znečištění s koncentracemi ClU až 2 mg.l-1 bylo analýzou rizika (Tylčer a kol., 
2001) určeno k sanaci, která dosud nebyla zahájena. Podle informací se sanace v tomto 
prostoru v nejbližším období neplánuje. 
 
Přítomnost metanu v půdním vzduchu byla ověřena v rámci průzkumu v dubnu 2008. 
Nejvyšší koncentrace představovaly 0,4 obj. %, což je 8,89 %  spodní meze výbušnosti 
metanu. Nebezpečí výbuchu při této koncentraci nehrozí. Místo stavební činnosti bylo 
přiřazeno do kategorie území bez nebezpečí. 
 
 
C.2. Stručná charakteristika stavu složek životního prostředí v dotčeném území, které 
budou pravděpodobně významně ovlivněny 
 
Nejvýznamnější pravděpodobné vlivy realizace záměru se předpokládají na kvalitu ovzduší 
a hlukovou zátěž v zájmovém území a v jeho nejbližším okolí a na estetickou kvalitu 
zájmového území a jeho nejbližšího okolí. 
 
 
C.2.1. Ovzduší a klima 
 
C.2.1.1. Klima 
 
Podle atlasu klimatických oblastí (Quitt, 1971) je vybraná část Ostravy řazena do klimatické 
oblasti MT 10 s dlouhým a mírně suchým teplým létem, krátkým přechodným obdobím, 
mírně teplým jarem a mírně teplým podzimem, krátkou zimou, mírně teplou a velmi suchou, 
s krátkým trváním sněhové pokrývky. Klimatické charakteristiky území jsou uvedeny 
v následující tabulce C1. 
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Tabulka C1 Klimatická charakteristika zájmového území dle Quitta (1971) 

Charakteristika Hodnota 
Počet letních dnů (s teplotou > 25°C) 40 – 50 
Počet dnů s prům. teplotou 10°C a více 140 - 160 
Počet mrazových dnů 110 – 130 
Počet ledových dnů 30 - 40 
Průměrná teplota v lednu -2 až -3°C 
Průměrná teplota v dubnu 7 - 8°C 
Průměrná teplota v červenci 17 - 18°C 
Průměrná teplota v říjnu 7 - 8°C 
Prům. počet dnů se srážkami 1 mm a více 100 - 120 
Počet dnů se sněhovou pokrývkou 50 - 60 
Roční srážkový úhrn 600 - 700 mm 
Počet dnů zamračených 120 – 150 
Počet dnů jasných 40 - 50 
 

Na území Ostravy se charakteristiky mírně liší od výše uvedených. Důvodem je především 
vysoká koncentrace průmyslových podniků, hustá zástavba a specifické morfologické 
podmínky Ostravské pánve a blízkosti Jeseníků a Beskyd. Na ovlivňování počasí se 
v Ostravě podílí tepelné znečištění atmosféry průmyslovými zdroji, takže průměrná roční 
teplota ve městě je 8°C, což je o 1 - 2°C více než v jeho blízkém okolí. Kondenzace a srážky 
drží v Ostravě poměrně dlouho.  
 
Nejchladnějším měsícem bývá leden a nejteplejším červenec. Převážná většina srážek souvisí 
s přechodem frontálních poruch a s prouděním vlhkého vzduchu od Atlantiku. Rozdělení 
srážek je během roku rovnoměrné s maximy v letních měsících. Roční úhrnné srážky jsou 
660 mm. 
 
Oblast působnosti stavebního úřadu městského obvodu Vítkovice se nachází v oblasti se 
zhoršenou kvalitou ovzduší podle nařízení vlády č. 597/2006 Sb. v platném znění, kterým se 
stanoví imisní limity a podmínky a způsoby sledování, posuzování, hodnocení a řízení 
kvality ovzduší.  
 
Úřad městského obvodu Vítkovice je uveden ve Věstníku MŽP č. 3/2007 (Sdělení 4 odboru 
ochrany ovzduší MŽP o hodnocení kvality ovzduší - vymezení oblastí se zhoršenou kvalitou 
ovzduší, na základě dat za rok 2006) jako oblast se zhoršenou kvalitou ovzduší pro 
suspendované částice (PM10) – překročení denního imisního limitu dIL na 100% plochy 
působnosti stavebního úřadu, ročního imisního limitu rIL na 100% plochy působnosti 
stavebního úřadu, překročení cílového emisního limitu pro benzen na 98,4 % plochy 
působnosti stavebního úřadu a pro benzo(a)pyren překročení cílového emisního limitu na 100 
% plochy působnosti stavebního úřadu. Dle údajů z Informačního systému kvality ovzduší 
ČR jsou nejbližší lokality s měřením imisních koncentrací znečišťujících látek umístěny v 
Ostravě Fifejdách, Zábřehu a Mariánských horách. 
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C.2.1.2. Klimatické faktory a rozptylové podmínky 
 
Z klimatologických charakteristik ovlivňuje rozptylové podmínky v zájmovém území 
zásadním způsobem proudění vzduchu. Vlastní proudění vzduchu v zájmovém území je 
významně ovlivněno zejména konfigurací terénu a městskou zástavbou. Zájmové území se 
nachází v nadmořské výšce přibližně kolem 235 metrů nad mořem.  
 
Proudění vzduchu 
 
Směr a rychlost větru jsou dominujícími meteorologickými charakteristikami, které mají 
rozhodující podíl na stabilitě přízemní vrstvy atmosféry a na přenosu a rozptylu cizorodých 
látek obsažených v ovzduší. Podílí se na difúzi lokálního měřítka při bezvětří i na přenosu 
škodlivin globálního charakteru. Na přenos a rozptyl emisí znečišťujících látek mají přímý 
vliv obě složky větru, jak směr tak i rychlost. Přitom zejména rychlost proudění je výrazně 
proměnlivým prvkem. 
 
Pro charakterizaci proudění vzduchu v daném území lze využít větrné růžice. Růžice popisuje 
proudění ve vybrané lokalitě za různých rozptylových podmínek. Základním 
meteorologickým podkladem pro modelové výpočty imisní zátěže v zájmovém území pro 
realizaci záměru byla větrné růžice charakteristická pro danou oblast. 
 
Celková podoba větrné růžice platné pro zájmové území pro realizaci záměru je uvedena 
v následující tabulce C2.  
 
Tabulka C2 Celková podoba větrné růžice platné pro zájmové území 

N NE E SE S SW W NW CALM  součet 
0,84 1,38 0,72 0,65 1,47 1,40 0,82 0,23   7,52 
1,47 2,79 1,23 0,94 3,01 2,76 1,16 0,29   13,65 
0,14 0,24 0,04 0,04 0,16 0,31 0,11 0,05  1,09 
1,39 2,37 0,89 0,62 2,29 2,59 1,17 0,35   11,67 
3,42 4,17 0,51 0,21 1,82 6,82 2,40 0,42  19,77 
0,18 0,08 0,00 0,00 0,11 0,30 0,16 0,03  0,86 
0,70 0,91 0,53 0,38 0,88 1,10 0,71 0,35   5,57 
3,22 2,32 0,43 0,26 2,23 9,54 3,53 0,76  22,29 
0,76 0,42 0,04 0,08 1,42 4,02 1,21 0,24  8,19 
0,63 0,82 0,51 0,28 0,60 0,86 0,72 0,39   4,82 
0,64 0,18 0,09 0,42 1,48 0,71 0,22 0,83  4,57 

          
N NE E SE S SW W NW CALM  

13,39 15,68 5,00 3,89 15,48 30,41 12,21 3,94 0,00 100,00 
 
 
Z výše uvedené tabulky je patrné, že v zájmovém území mírně převládá proudění 
z jihozápadu.  
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V lokalitě je častější pomalé a středně rychlé proudění s menším zastoupením větrů ve třídě 
rychlosti 11 m.s-1 a s téměř nulovým zastoupením dní s bezvětřím. Proudění zajišťuje dobré 
provětrávání lokality. Dobře provětrávaná a ventilovaná poloha záměru snižuje riziko vzniku 
inverzních situací a mlh. 
 
Z hlediska ovlivnění mikroklimatu lokality lze důvodně předpokládat, že uvažovaný záměr 
významným způsobem nezmění směry větrů ani způsob provětrávání zájmového území 
a jeho okolí.  
 
 
C.2.1.3. Kvalita ovzduší 
 
Kvalita ovzduší v zájmovém území je ovlivňována především dopravou. V zájmovém území 
pro výstavbu záměru se imisně projevuje zejména dopad intenzivní automobilové dopravy na 
ulici Rudné, Závodní a Plzeňské, zvýšená imisní zátěž v okolí velkých křižovatek. Významný 
je však i vliv těžkého průmyslu a částečně i lokálních topenišť.  
 
Pro posouzení kvality ovzduší v zájmovém území je rozhodující dlouhodobá imisní zátěž 
znečišťujícími látkami v ovzduší. Z pohledu dlouhodobé imisní zátěže je pak klíčové 
především hodnocení, jak jsou plněny platné roční imisní limity pro oxid dusičitý, 
suspendované částice frakce PM10, benzen a benzo(a)pyren, tedy pro látky, které jsou 
z hlediska hodnocení kvality ovzduší v dopravně zatížených územích považovány za klíčové 
znečišťující látky pocházející z uvažované skupiny zdrojů.  
 
Maximální krátkodobé imisní koncentrace mají nižší vypovídací hodnotu, protože představují 
hodnotu, vypočtenou za předpokladu nejhorších emisních a rozptylových podmínek. To 
znamená, že je pro každé místo (referenční bod) ze všech možných kombinací uvažována 
vždy taková, která je spojena s nejvyšší koncentrací v daném bodě. 
 
Zhodnocení stávající imisní situace lze provést jednak na základě výsledků imisního 
monitoringu a jednak pomocí modelových výpočtů imisních koncentrací sledovaných 
znečišťujících látek v ovzduší (viz níže). 
 
Stávající imisní zatížení v lokalitě je převzato z dat ČHMU, konkrétně z vymezení OZKO za 
rok 2007. V tomto vymezení jsou zohledněny všechny zdroje znečišťování ovzduší z celé 
české Republiky. 
 
Obecně lze konstatovat, že imisní zatížení je v Ostravě nadměrné. Ve smyslu klasifikace 
ČHMÚ je Ostrava městem s velmi silně znečištěným ovzduším. Zdrojem imisního zatížení je 
především automobilová doprava, spalování tuhých paliv v malých zdrojích stejně jako je 
tomu i v jiných městech. Na rozdíl od jiných měst má v Ostravě významný podíl na imisním 
zatížení těžký průmysl. 
 
Nejvyšší vypočtené průměrné roční koncentrace NO2 se v předmětném území pohybují na 
úrovni od 27 do 30 µg.m-3, což jsou hodnoty na úrovni cca ¾  platného imisního limitu (40 
µg.m-3). Lze tedy konstatovat, že pro průměrné roční koncentrace NO2 je v lokalitě imisní 
rezerva na úrovni 10 µg.m-3.  
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Nejvyšší vypočtené maximální hodinové koncentrace NO2 dosahují hodnot okolo 138 µg.m-3 
a v blízkosti komunikací 190 µg.m-3. Imisní limit 200 µg.m-3 je tak dodržen. 
 
Nejvyšší vypočtená průměrná denní koncentrace PM10 je dle vymezení OZKO na úrovni 85 
až 90 µg.m-3. Imisní limit pro 36 nejvyšší vypočtenou koncentraci je 50 µg.m-3. Imisní limity 
pro PM10 jsou tak v území trvale překračovány.  
 
Za stávajících podmínek dosahují vypočtené koncentrace BaP hodnot na úrovni 4 až 5 ng.m-3 

tedy 4 krát až 5 krát více, než je stanovený imisní limit 1 ng.m-3.    
 
Pro škodlivinu benzen jsou nejvyšší průměrné roční koncentrace pod hodnotou platného 
imisního limitu 5 µg.m-3. Vypočtené hodnoty se pohybují na úrovni od 2 do 4 µg.m-3, 
v závislosti od vzdálenosti od komunikace. 
 
Modelové výpočty pro rok 2010 pro stávající stav bez realizace záměru (pouze příspěvek 
automobilové dopravy) 
 
Zhodnocení příspěvku stávající imisní situace v roce 2010 pomocí modelových výpočtů bylo 
provedeno v rozptylové studii, která je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. Výsledky popisují 
stav vyvolaný v území provozem automobilů a neuvažují jiné zdroje.  
 
Maximální hodinové koncentrace u příspěvku NO2 dosahují v nejzatíženějším území 
vypočtených hodnot na úrovni 190 µg.m-3. V místě výstavby MÚK jsou vypočtené 
koncentrace vlivem stávající automobilové dopravy na úrovni 60 µg.m-3. Imisní limit je 200 
µg.m-3 a je dodržen. 

Příspěvek stávající automobilové dopravy na stávajícím imisním zatížení ročního průměru 
NO2 v nejzatíženější lokalitě je na úrovni do 15 µg.m-3. V místě výstavby MÚK je vypočtený 
příspěvek na úrovni  do 7 až 8 µg.m-3 . Imisní limit je dodržen s rezervou. 

Pro benzen platí, že nejvyšší vypočtené příspěvky stávající automobilové dopravy k 
průměrným ročním koncentracím se pohybují na úrovni do 2,5 µg.m-3. Imisní limit je 5 µg.m-

3. V místě výstavby MÚK jsou vypočtené koncentrace na úrovni do 1,2 µg.m-3. 

Příspěvek k imisnímu zatížení pro škodlivinu BaP je ze stávající automobilové dopravy na 
úrovni 0,93 ng.m-3. V místě výstavby pak na úrovni 0,3 ng.m-3. Imisní limit je dodržen. 

Příspěvek stávající automobilové dopravy k průměrným ročním koncentracím PM10 je na 
úrovni do 12,4 µg.m-3 a to včetně resuspenze prachových částic vlivem víření vzduchu podél 
komunikací. V místě výstavby jsou pak nejvyšší vypočtené příspěvky průměrným ročním 
koncentracím na úrovni do 5 µg.m-3. Nejvyšší vypočtené průměrné denní koncentrace PM10 
podél komunikací se pohybují na úrovni do 150 µg.m-3.  

V místě výstavby jsou nejvyšší vypočtené průměrné denní koncentrace na úrovni 30 µg.m-3. 
Vlivem stávající automobilové dopravy pak lze očekávat na předmětných komunikacích 
četnosti překročení průměrných denních koncentrací na úrovni do 10 dnů za rok a to včetně 
resuspenze prachových částic vlivem víření vzduchu podél komunikací.  
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Z hlediska imisní zátěže suspendovanými částicemi frakce PM10 je kvalita ovzduší v Ostravě 
jedna z nejhorších na území ČR, čemuž odpovídají i v minulosti vymezené oblasti se 
zhoršenou kvalitou ovzduší a výsledky imisního monitoringu. Problém překračování 
imisního limitu pro suspendované částice (v případě území pro realizaci záměru pouze 
krátkodobého limitu) je celoevropského rozsahu a plošné neplnění limitu se očekává 
prakticky ve všech významných městech západní Evropy. 
 
C.2.2. Půda 
 
Pozemky určené pro realizaci mimoúrovňové křižovatky jsou v katastru nemovitostí vedeny 
jako ostatní plochy, zastavěné plochy a nádvoří a jako zahrady. Podle způsobu využití jsou 
pozemky dotčené stavbou vedeny jako ostatní komunikace, silnice, jiné plochy, zbořeniště, 
neplodná půda, dráha, dobývací prostor. Zahrady jsou chráněny jako zemědělský půdní fond 
(ZPF). Celková plocha zahrad je 7140 m2. Kód bonitních půdně ekologických jednotek (BPEJ) 
je 64300, což značí hnědozemě illimerizované oglejené a illimerizované půdy oglejené na 
sprašových hlínách, středně těžké, bez štěrku, náchylné k dočasnému zamokření. 
 
V zájmovém území pro realizaci záměru se nenalézají pozemky určené k plnění funkce lesa 
(PUPFL). 
 
V současnosti je celé předmětné území silně antropogenně pozměněné. V souvislosti s minulou 
výstavbou byly v dotčeném území provedeny terénní úpravy a vyrovnávání terénních 
nerovností. Důsledkem je v některých místech přítomnost navážek. Část pozemků je zastavěna, 
část pozemků tvoří plochy se zpevněným povrchem (komunikace a chodníky) a další část 
území tvoří nezpevněné plochy. 
 
Znečištění půd 
 
V zájmovém území pro realizaci záměru nejsou evidovány žádné staré ekologické zátěže ve 
smyslu kontaminace půdy jako důsledku předcházejících činností na lokalitě a ani se žádná 
významná kontaminace zemin nepředpokládá. Nelze však zcela vyloučit lokální přípovrchovou 
kontaminaci zemin, způsobenou úkapy olejů nebo pohonných hmot z vozidel a strojů 
používaných v zájmovém území, případně splachy olejů nebo pohonných hmot ze zpevněných 
povrchů komunikací.   
 
C.2.3. Voda 
 
Zájmové území se nachází mezi Ostravicí, která protéká cca 1,5 k východně od území a Odrou 
2 km západně. Území náleží k dílčímu povodí Ostravice od Olešné po ústí Lučiny č.h.p.: 2-03-
01-061. 
 
Tabulka C3  Hydrologické charakteristiky Ostravice 

Profil Plocha 
povodí km2 

Odtokový 
součinitel 

Specifický 
odtok l.s-1.km2 

Průměrný 
průtok m3.s-1 

Q355 Q364 

Vítkovický jez 619,25 0,16 18,76 11,62 1,5 0,96 
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Maximální průtoky cca 700 m3 byly na řece Ostravici zaznamenány v roce 1997. Řeka 
Ostravice je vodohospodářsky významným tokem a je využívány průmyslovými podniky pro 
zásobování vodou. Kvalita vody v řece je ovlivňována příronem znečištěných podzemních vod 
a vypouštěním vod odpadních.  
 
Zájmové území se nachází mimo zátopovou oblast. Vlastní hodnocené území je suché, 
neprotéká jím žádný trvalý ani občasný povrchový tok a nenachází se na něm ani žádná vodní 
plocha, prameniště či mokřad. 
 
Území je zhruba zpola zastavěné a infiltrace srážek do podzemí je tak výrazně omezena. 
Plochy komunikací jsou odvodněny do veřejné kanalizace a tvorba podzemních vod je tak 
výrazně omezena. Území se nachází na rozvodnici podzemních vod a je zřejmé, že je 
odvodňováno generelně směrem severním s dominantní drenáží směrem k Ostravici a 
částečnou drenáží směrem k Odře. 
 
Připravovaný záměr neleží v ochranném pásmu ve smyslu dikce zákona číslo 254/2001 Sb., 
o vodách, ve znění pozdějších předpisů – to znamená v ochranném pásmu vodních zdrojů. 
Hranice pásma hygienické ochrany 2. stupně vodního zdroje Nová Ves  končí cca 3,5 km SZ 
od zájmového území a vodního zdroje Dubí cca 2,5 km západně. 
 
Záměr se nenalézá v ochranném pásmu podle zákona číslo 164/2001 Sb., o přírodních léčivých 
zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních a lázeňských 
místech a o změně některých souvisejících zákonů (lázeňský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů – to znamená v ochranném pásmu minerálních vod. 
 
 
C.2.4. Horninové prostředí 
 
Geomorfologické poměry 
 
Zájmové území leží v celku Ostravské pánve, v oblasti severních vněkarpatských sníženin. 
Základní rysy současného reliéfu byly vytvořeny kvartérní akumulací glacigenních, 
fluviálních a eolických sedimentů s následným vznikem rozsáhlých akumulačních pokryvů. 
Geomorfologicky se jedná o území mírně zvlněné roviny údolní nivy. Ve tvarovém rázu 
povrchu jsou zastoupeny převážně prvky rovinného reliéfu. Tvary dřívějšího kvartérního 
reliéfu stírá sprašová pokrývka Ostravské pánve. Současný reliéf je modelován především 
dlouhodobou a intenzivní antropogenní činností. 
 
Geologické poměry 

Zájmové území se nachází z regionálně geologického hlediska v karpatské předhlubni, kde 
byly svrchně karbonské horniny překryty jílovitými sedimenty v období terciérní transgrese. 

Karbonský blok brunovistulika je v zájmovém území tvořen petřkovickými a hrušovskými 
vrstvami oddělenými vulkanogenními perlity tzv. ostravským brouskem. Svrchně karbonské 
sedimenty byly v zájmovém území ověřeny v hloubce 350 – 1 500 m p.t. Povrch svrchně 
karbonských vrstev je značně členitý. 
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V nadloží svrchního karbonu byly dokumentovány terciérní spodnobádenské sedimenty, 
které jsou při bázi tvořeny zvodněnými ostrohrannými klastiky – tzv. “detrity”. V jejich 
nadloží se v zájmovém území nachází poměrně mocná vrstva zelenavě šedých jílů až prachů 
– tzv. bádenských téglů. Tyto sedimenty jsou překryty fluviálními, glacifluviálními a 
glaciálními sedimenty kvartéru.  

Kvartérní sedimenty v zájmovém území jsou budovány údolní štěrkovou terasou řek Odry 
a Ostravice. V podloží štěrkové terasy se místně vyskytují přehloubená koryta zvodnělých 
glaciálních sedimentů. Nejvýznamnějším glaciálním prvkem ve směru JZ - SV je tzv. 
zábřežské subglaciální koryto, které je tvořeno propustnými sedimenty halštrovského 
zalednění a do kterých je situován vodní zdroj Nová Ves.  

V období holocénu bylo území překryto povodňovými hlínami prachovitého až jílovitého 
charakteru. Povrch území je tvořen antropogenními navážkami, především haldovinami.  

Z geologických průzkumů, realizovaných v blízkém okolí záměru (v prostoru stadiónu) je 
patrné, že mocnost navážek se pohybuje od 0,5 do 2 m. Navážky překrývají spraše o 
mocnosti cca 4 m. V hlubší partii kvartérního profilu byly zastiženy štěrky a písčité štěrky o 
mocnosti okolo 6 - 8 m zvodněné. Předkvartérní podloží miocenních jílů se nachází cca v 
hloubce 10 – 12 m p.t.  
 
Hydrogeologické poměry 
 
Z hydrogeologického hlediska je širší zájmové území součástí rajónu číslo151 – Fluviální a 
glacigenní sedimenty v povodí Odry. Hlavní zvodní širšího okolí lokality je údolní terasa 
řeky Odry. Podzemní vody štěrkopísků údolní terasy jsou nadržovány na prakticky 
nepropustných sedimentech miocénního (spodnobadenského) předkvartérního podloží. 
Povodňové náplavy a spraše v nadloží štěrkopísků jsou poloizolátorem. Pokud jsou v podloží 
štěrkopísků vyvinuty v depresích předkvartérního podloží propustné sedimenty halštrovského 
zalednění, tvoří s údolní terasou jeden hydraulicky spojitý celek. 
 
Zvodnění je vázáno na průlinové prostředí kvartérních uloženin a na rozrušenou přípovrchovou 
část skalního podloží, hlouběji komunikuje omezeně s puklinovým systémem ordovických a 
algonkických břidlic, protože vlastní horniny jsou pro vodu prakticky nepropustné. 
Hydrogeologický režim je proto závislý na rozpukání a tektonickém porušení horninového 
prostředí a na charakteru výplně těchto puklin. 
 
Hydrogeologické poměry zájmového území se odvíjejí od poměrů geologických a jsou závislé 
na místní geologické stavbě, to znamená na charakteru propustnosti horninového prostředí, dále 
na morfologii terénu a částečně také na antropogenních vlivech. 
 
Podzemní voda se vyskytuje na kótě cca 226,8 až 227,2 metrů nad mořem, to znamená zhruba 
7 až 8 metrů pod úrovní terénu. Záměr se nalézá na ose rozvodnice podzemních vod, směr 
proudění je generelně k SSZ resp. SSV. Podzemní vody jsou na základě chemických rozborů 
neagresivní nebo lokálně slabě agresivní. Při výskytu podzemních vod ve stavební jámě bude 
třeba provést kontrolní rozbory k upřesnění jejich chemismu. 
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Seismické poměry a poddolování 
 
Podle ČSN 73 0036 se zájmové území nachází ve vymezené seismické oblasti, v níž lze 
očekávat otřesy s makroskopickou intenzitou menší než 5 dle stupnice MSK-64. Podle ČSN P 
ENV 1998-1-1 spadá zájmové území do seismické zóny II. Celé území je evidováno jako 
poddolované, s vyzníváním účinků hornické činnosti. 
 
Přírodní zdroje 
 
Území záměru zasahuje do chráněného ložiskového území ve smyslu zákona číslo 44/1988 Sb., 
o ochraně nerostného bohatství, ve znění pozdějších předpisů Rychvald a Čs. část 
Hornoslezské pánve, evidovaných pro zemní plyn vázaný na karbonské sloje a černé uhlí. 
 
V území pro realizaci záměru se nenacházejí žádné další přírodní zdroje. 
 
C.2.5. Hluk 
 
Hodnoty současné hlukové zátěže v zájmovém území v roce 2008 (bez realizace posuzovaného 
záměru) byly stanoveny v rámci hlukové studie modelovým výpočtem (viz příloha číslo 6) a 
vycházejí z průjezdností křižovatkou v roce 2008, uvedených v následující tabulce C4.  
 
Tabulka C4  Průjezdnosti křižovatkou: Výchozí stav – rok 2008 bez MUK a stadionu  
Směr 1  Závodní (sportovní stadión) → Rudná (Havířov) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1221 104 1325 

Směr 2 Závodní (sportovní stadión) → Závodní (nádraží ČD) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 2012 62 2074 

Směr 3 Závodní (sportovní stadión) → Rudná (Poruba) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 758 54 812 

Směr 4 Rudná (Poruba) → Závodní (sportovní stadión) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1623 108 1731 

Směr 5 Rudná (Poruba) → Rudná (Havířov) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 12889 2144 15033 

Směr 6 Rudná (Poruba) → Závodní (nádraží ČD) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 3286 109 3395 

Směr 7 Závodní (nádraží ČD) → Rudná (Poruba) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1233 60 1293 

Směr 8 Závodní (nádraží ČD) → Závodní (sportovní stadión) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1515 26 1541 

Směr 9 Závodní (nádraží ČD) → Rudná (Havířov) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1073 121 1194 

Směr 10 Rudná (Havířov) → Závodní (nádraží ČD) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 1956 182 2138 

Směr 11 Rudná (Havířov) → Rudná (Poruba) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 13192 2246 15438 

Směr 12 Rudná (Havířov) → Závodní (sportovní stadión) Osobní Nákladní Celkem 

Odhad RPDI (voz/den) 2014 152 2166 
Pozn.: RPDI – roční průměrná denní intenzita 
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Situace s vyznačenými výpočetními body a popis a umístění vypočetních bodů pro výpočet 
hlukové situace jsou obsaženy v příloze č. 6 Hluková studie na obrázcích 3-1, 3-2 a v tabulce 3-
1. Celkově bylo pro výpočet hlukové situace použito 31 výpočetních bodů, situovaných 
v ulicích Závodní, Rudná, U Mostu, Jeremenkova osada, Sirotčí, Okružní a Zengrova. 
 
Výsledky výpočtů hluku v roce 2008 – výchozí stav bez MUK a stadionu 
 
Vypočtené hladiny akustického tlaku v jednotlivých výpočetních bodech jsou uvedeny 
v následující tabulce. Z výpočtů je zřejmé, že ve většině výpočetních bodů jsou požadované 
hygienické limity hluku pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů překročeny a 
to v denní i noční době. Hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A se v denní době 
pohybují v rozmezí 57,6 – 74,6 dB(A) a v noční době v rozmezí 51,6 – 66,3 dB(A) – (denní 
limit je 60 dB, noční 50 dB). 
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Tabulka C5 Hladiny akustického tlaku ve výpočetních bodech – 2008 bez MUK a stadionu 

výpočetní bod 
.č 

výška nad terénem 
[m] 

vypočtená hladina akustického 
tlaku LAeq (dB) 

denní doba  
(6.00 - 22.00h) 

noční doba  
(22.00 - 06.00h) 

  1     3.0    66.0    60.6  
  2     3.0    66.4    60.4  
  3     3.0    65.3    58.5  
  4     2.0    67.0    59.7  
  5     2.0    71.1    62.9  
  6     2.0    74.1    65.8  
  7     2.0    74.6    66.3  
  8     2.0    73.6    65.2  
  9     2.0    73.9    65.6  
 10     2.0    73.3    65.1  
 11     2.0    68.7    60.7  
 12     5.0    61.8    54.3  
 13     5.0    63.1    56.4  
 14     5.0    61.9    55.6  
 15     5.0    61.7    55.8  
 16     5.0    60.9    55.4  
 17     2.5    58.0    53.0  
 18     2.5    62.8    57.1  
 19     4.0    57.6    51.5  
 19     7.0    57.9    51.8  
 20     2.5    63.0    56.9  
 20     8.5    63.0    56.6  
 21     2.5    58.1    52.0  
 21     8.5    58.9    52.5  
 22     2.5    63.5    57.5  
 22     8.5    63.7    57.3  
 23     2.5    64.1    56.8  
 23     8.5    65.0    57.5  
 24     2.5    60.1    52.3  
 24     8.5    60.3    52.4  
 25     2.5    63.2    55.3  
 26     2.5    64.8    56.7  
 26     6.0    71.5    63.3  
 27     2.5    63.1    55.3  
 27     6.0    67.3    59.2  
 28     2.0    66.6    58.6  
 29     2.0    63.6    56.2  
 30     2.0    62.8    55.5  
 31     2.0    61.9    55.2  
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Rozložení pásem ekvivalentních hladin akustického tlaku A ve výšce 2 m nad terénem ve dne a 
v noci je znázorněno v příloze č. 6 Hluková studie na obrázcích 3-3 a 3-4. 
 
 
C.2.6. Krajina 
 
Současný krajinný ráz řešeného území lze vyhodnotit jako antropogenně silně pozměněný. 
Terén území pro výstavbu křižovatky je v důsledku lidské činnosti značně přetvořený. Na 
pozemcích byly v minulosti provedeny rozsáhlé terénní úpravy související s výstavbou 
komunikací. V zájmovém území se vyskytuje nesourodá vzrostlá zeleň (podrobnosti viz. 
kapitola C.2.7.2. oznámení). 
 
V území není žádná významná stavební dominanta v okolí záměru. Výrazná je bezpochyby 
budova bývalé divize D300 Vítkovic s.p. nacházející se severozápadně od zájmového území. V 
samotném zájmovém území pro realizaci záměru je to stávající úrovňová křižovatka ulic 
Závodní a Rudná.  
 
Základní typologie krajiny použitelná pro hodnocení krajinného rázu vychází z definice tří 
účelově krajinných typů (Löw; 2003): 
 

• Typ A: krajina silně pozměněná civilizačními zásahy (plně antropogenizovaná), 
s dominantním až výlučným výskytem sídelních a industriálních nebo 
agroindustriálních prvků. Tento typ krajiny zaujímá asi 30 % území České republiky. 

• Typ B: krajina s vyrovnaným vztahem mezi přírodou a člověkem (harmonická), 
s masovým výskytem přírodních a agrárních prvků a s plošně omezeným výskytem 
industriálních prvků. Tento typ krajiny zaujímá zhruba  60 % území České republiky. 

• Typ C: krajina s nevýraznými civilizačními zásahy (relativně přírodní), s dominantním 
výskytem přírodních prvků. Tento typ krajiny zaujímá přibližně 10 % území České 
republiky. 

Každá z těchto kategorií je podle kvalitativních ukazatelů dále dělena na 3 podkategorie: 
 
+    ................…….  zvýšená hodnota 
0    ..........…….......  základní (průměrná) hodnota 
-    ….......……....... snížená hodnota. 

 
Kombinací obou charakteristik vzniká celkem devět typů krajiny. V současnosti lze zájmové 
území pro výstavbu záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní ve smyslu uvedeného členění, 
rámcově zařadit do typu A0 až A-, kde nula značí krajinný prostor se základní krajinnou 
hodnotou a mínus značí krajinný prostor se sníženou krajinnou hodnotou. 
 
Hodnocené území nevyniká soustředěnými hodnotami krajinného rázu a takové hodnoty se 
objevují pouze v širších prostorových (respektive vizuálních) souvislostech. Krajinný ráz 
v zástavbě, kterou předpokládá Územní plán, nebude realizací záměru výrazně změněn, 
území pro výstavbu MÚK i jeho okolí si zachová silně urbanizovaný charakter. Problematika 
ochrany krajinného rázu se přenese do problematiky urbanistické kompozice 
a architektonického návrhu. 
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C.2.7. Flora a fauna 
 
C.2.7.1. Biogeografické členění 
 
Z hlediska biogeografického členění je krajina zařazena dle Culka na pomezí bioregionu 2.4. 
Pooderský a 2.3a Ostravský. Zájmová lokalita spadá do fytogeografického okresu 83. 
Ostravská pánev, obvod karpatské mezofytikum vegetační stupeň suprakolinní. Podle 
Zlatníka se v Ostravské pánvi vyskytuje rostlinstvo, zařazované do 3. a 4. vegetačního 
stupně, resp. 4b v nižších polohách. 
 
Prvky přírodní krajiny jsou zde mizivé, protože krajina je dlouhodobě využívána jako 
sportovní areál a v minulosti byla také permanentně zastavována. V okolí zájmového území 
pro realizaci záměru nemá krajina ani okrajově zachovalou kostru ekologické stability a je 
hodnocena jako silně pozměněné území – městská krajina s velmi nízkým průměrným 
koeficientem ekologické stability (pod 0,9) a s podprůměrnou krajinářskou hodnotou, bez 
dalších znaků. 
 
C.2.7.2. Dendrologický průzkum 
 
Dendrologický průzkum dotčených stávajících dřevin byl proveden v řešeném území v říjnu 
2008. 
 
Zeleň tvoří hygienické pásy podél silnic, jedná se převážně o neudržované porosty na 
náspech a pod nimi. Mezi ulicí Rudnou a železnicí navazují menší domky s vlastními 
zahradami a obytné domy. U obytných domů je pozůstatek parčíku, ze kterého zůstalo pouze 
stromové patro tvořené staršími lipami.  
 
Dřeviny jsou špatně udržované, v porostech se objevuje množství náletových dřevin. Ve 
všech porostech a často i mimo ně je poházeno množství různého odpadu. Nové okrasné 
výsadby jsou uvnitř areálu Vítkovického stadionu podél plotu vedle hlavního vstupu. 
 
Hodnotnější staré stromy se na řešeném území vyskytují pouze v parčíku. Většina lip však už 
není v dobrém zdravotním stavu, na kmenech mají různá poranění, vyhnívají a objevuje se 
prosychání a lámání větví. Přesto je zde ještě i několik exemplářů s vyšší sadovnickou 
hodnotou. Jako velmi hodnotná byla posouzena solitérní bříza v travnatém pásu před vstupem 
na stadion. V zahradách převažují přestárlé, nepříliš kvalitní exempláře ovocných stromů, 
trpících nedostatečnou údržbou.  
 
Ve skupinách dřevin podél silnic nebyla prováděna dlouhodobě téměř žádná údržba. 
Objevuje se v nich množství náletů, porosty jsou přehoustlé, stromy se navzájem potlačují a 
omezují v růstu. Jejich kvalita tak není vysoká. 
 
V podrostu se v neudržovaných částech také objevuje křídlatka, ostružiník a ruderální byliny. 
Nové výsadby listnatých stromů v areálu stadionu jsou v současné době v dosti špatném 
stavu. Většina z nich má odstraněnu (zřejmě kvůli zaschnutí po výsadbě) celou horní část 
koruny a byla silně redukována. Vytvářejí nekvalitní přehoustlé sekundární korunky. 
Vysázené borovičky jsou na tom podstatně lépe, všechny jsou zatím vitální a jen u některých 
nastal mírný propad starších ročníků jehličí. Keře jsou udržované pravidelným stříháním. 
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Celkově převažují listnaté dřeviny, ale objevují se i jehličnany. Kromě nových výsadeb roste 
ve vnitřní části areálu stadionu ještě řada čtyř smrků ztepilých podél plotu ve východní části. 
Jedna borovice lesní roste v oplocené zahradě u domu v obytné čtvrti, dotčeny budou také 
dva smrky pichlavé, které jsou součástí okrasných výsadeb v ulici U mostu. 
 
Jehličnany byly vysazeny také v pásu podél východní strany ulice Závodní. Jedná se o smrky, 
modříny a borovice, převážně nekvalitní exempláře trpící nedostatkem prostoru. V ostatních 
částech převažují listnaté dřeviny, především jasany a břízy, často se také objevují topoly, 
javory a vrby. Roste zde také větší množství ovocných stromů – jabloně, hrušně, třešně, 
švestky a ořešáky. Lípy jsou soustředěny hlavně v parčíku v obytné zástavbě a jeho okolí. 
 
Skladba dřevin 
 
Listnáče: 

Stromy: bříza bělokorá, dub letní, habr obecný, javor mléč, javor klen, javor babyka, jasan 
ztepilý, lípa srdčitá, lípa velkolistá, topol černý, topol kanadský, topol osika, vrba křehká 
jabloň, hrušeň, švestka, třešeň, ořešák 
 
Keře opadavé: svída krvavá, ptačí zob, tavolník Bumaldův, líska obecná, růže šípková, jíva, 
bez černý 
 

Jehličnany: 

Stromy:  borovice obecná, borovice černá, smrk pichlavý, smrk obecný, modřín opadavý  
 
Podrobnosti uvádí příloha č. 8 . 
 
Při průzkumech v zájmovém území pro realizaci záměru MÚK nebyly nalezeny chráněné a 
ohrožené druhy rostlin podle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. a podle zákona číslo 114/1992 
Sb., o ochraně přírody. V zájmovém území nebyly detekovány ani významné biotopy. 
 
Průzkum fauny 
 
Zoologický průzkum lokality se prováděl v zimním období v rámci posouzení vlivu 
potenciální realizace Národního sportovního centra Morava (Staněk a kol., 2008). Přesto 
nelze v lokalitě očekávat podstatně vyšší zastoupení živočichů, než průzkum odhalil (jarní 
aspekt vzhledem k pokryvu nehraje podstatnou roli). Ze zoologického hlediska nemají plochy 
v hodnocené lokalitě a v jejím okolí význam pro živočichy, protože travní kryt není trvalý a 
souvislý. 
 
Nad lokalitu občasně a na lovu zalétávají některé druhy dravců a ptáků (spatřena poštolka 
obecná), které zde ovšem nehnízdí a nemohou hnízdit. Lze vyloučit přítomnost zvláště 
chráněných druhů na lokalitě průzkumu a v okolí navržené stavby. Většina nalezených druhů 
se vyskytuje v celém okolí běžně a realizací stavby by jejich populace neměla být významně 
negativně ovlivněna (je synantropní a tedy závislá na biotopu okraje sídel/sídlišť 
s ruderálními a náletovými porosty v okolí). 
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V následujícím seznamu jsou uvedeny druhy zvířeny zjištěné na lokalitě (druhy, které se 
objevují v lokalitě občasně a plošně) : 
 
Tabulka C6  Ptáci zjištění v prostrou záměru  
Bažant obecný (Phasianus colchicus) Stehlík obecný (Carduelis carduelis) 
Havran polní (Corvus frugilegus) Strnad obecný  (Emberiza citrinela) 
Holub hřivnáč (Columba palumbus) Straka obecná (Pica pica) 
Kos černý (Turdus merula) Sýkora koňadra (Parus major) 
Poštolka obecná (Falco tinunculus) Vrabec domácí (Passer domestica) 
Racek chechtavý (Larus ridibundus) Vrabec polní (Passer montanus) 
Skřivan polní (Alauda arvensis) Vrána obecná šedá (Corvus corone cornix) 
 
Tabulka C7  Savci zjištění v prostrou záměru  
Ježek evropský (Erinaceus europaeus) Liška obecná (Vulpes vulpes) 
Kočka domácí (Felis domestica) Potkan  (Rattus norvegicus) 
Králík divoký (Oryctolagus cuniculus) Zajíc obecný (Lepus europaeus) 
 
 
V lokalitě nebyl v dosahu plánované výstavby nalezen ani jeden ohrožený druh živočicha, 
pro který by bylo nutno požádat o výjimku. V zájmovém území pro realizaci záměru se 
neočekává výskyt živočichů zvláště chráněných ve smyslu vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. a 
zákona o ochraně přírody a krajiny. 
 
 
 
C.2.8. Ekosystémy 
 
Vzhledem k současnému stavu území záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní nebyl 
v zájmovém území identifikován výskyt složitějších ekosystémů ani komplexnějších 
ekologických vazeb. 
 
V zájmovém území pro realizaci záměru ani v jeho okolí se nenachází žádný prvek územního 
systému ekologické stability (ÚSES), který představuje vzájemně propojený soubor 
přirozených i pozměněných, avšak přírodě blízkých ekosystémů.  
 
C.2.9. Hmotný majetek a kulturní památky 
 
Hmotný majetek 
 
Zájmové území pro realizaci záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní leží na pozemcích, 
které jsou ve vlastnictví města Ostravy, České republiky, společností Vítkovice aréna a.s., RPG 
RE Land, s.r.o., RPG Byty s.r.o., TRIMEX Majetková a.s., Vítkovice Doprava a.s. Přehled 
vlastníků pozemků dotčených výstavbou záměru je uveden v v kapitole B.II.1. Půda. 
 
V zájmovém území představují hmotný majetek především domy v Jeremenkově osadě,  
komunikace, chodníky a plochy zeleně. Vzrostlá zeleň se nachází zejména v Jeremenkově 
osadě a po obvodě komunikací Rudná a Závodní. 
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Pro realizaci záměru bude provedena demolice objektů Jeremenkovy osady, budou odstraněny 
vrstvy zpevněných ploch, zejména komunikace Závodní a přilehlých nájezdů a chodníků. 
Rovněž tak budou vykáceny vzrostlé dřeviny, situované v místě výstavby záměru. 
 
V zájmovém území pro stavbu záměru se nacházejí také některé inženýrské sítě, které budou 
dle potřeby přeloženy nebo využity k napojení záměru, a to v souladu s vyjádřeními, případně 
podmínkami příslušných správců sítí a podle příslušných zákonů, vyhlášek a norem. 
 
Kulturní a technické památky 
 
Přímo v zájmovém území pro výstavbu záměru se nenacházejí žádné nemovité kulturní a 
technické památky podléhající zákonu číslo 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění 
pozdějších předpisů, které by byly evidovány v Ústředním seznamu kulturních památek 
(ÚSKP) České republiky. Kulturní památky jsou situovány zejména cca 1 – 1,5 km SV od 
záměru v ulicích Mírové, Ruské, Jeremenkové a Výstavní mimo předpokládaný vliv záměru. 
Technické památky jsou soustředěné zejména v areálu dolu Jeremenko a v areálu koksovny a 
vysokých pecí. 
 
Stavba zasahuje do městské památkové zóny (Jeremenkova osada). V souladu s územním 
plánem stávající objekty Jeremenkovy osady nebudou zachovány. 
 
Podle dostupných údajů nejsou na plochách budoucí výstavby evidovány žádné architektonické 
ani historické památky.  
 
V území pro realizaci záměru ani v jeho blízkosti nejsou známy žádné archeologické nálezy. 
Vzhledem k umístění záměru do oblasti historicky a prehistoricky osídlené však nelze výskyt 
archeologického nálezu zcela vyloučit.  
 
 
C.2.10. Doplňující údaje 
 
Radioaktivní záření 
 
Stávající úrovně radioaktivního záření nebyly v zájmovém území pro výstavbu záměru měřeny. 
Vzhledem k typu území do kterého je záměr situován se žádné významné úrovně 
radioaktivního záření nepředpokládají. 
 
Podle mapy radonového leží zájmové území v oblasti s nízkým až středním radonovým 
rizikem (viz obrázek C2 na následující straně).  
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Obrázek C2  Mapa radonového rizika 
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ČÁST D - ÚDAJE O VLIVECH ZÁM ĚRU NA VEŘEJNÉ ZDRAVÍ A NA ŽIVOTNÍ 

PROSTŘEDÍ  
 
D.1. Charakteristika možných vlivů a odhad jejich velikosti a významnosti (z hlediska 
pravděpodobnosti, doby trvání, frekvence a vratnosti) 
 
 
D.1.1. Vlivy na veřejné zdraví, včetně sociálně ekonomických vlivů 
 
D.1.1.1. Vlivy na zdraví 
 
K odhadu možných zdravotních rizik souvisejících s provozem MUK lze použít výsledky 
rozptylové studie a hlukové studie. V rozptylové studii, která je uvedena v samostatně 
vložené příloze číslo 5 tohoto oznámení, je podrobně vyhodnoceno působení záměru na 
kvalitu ovzduší ve venkovním prostoru. V hlukové (akustické) studii, která je samostatnou 
vloženou přílohou číslo 6 oznámení, je podrobně zhodnoceno působení záměru na hlukové 
(akustické) charakteristiky prostředí. 
 
Vliv hluku 
 
Akustická situace zájmového území je a výhledově nadále bude zásadně určována hlukem z 
dopravy. Zejména v ulici Rudná a Závodní je dopravní hluk pro obyvatele bytů situovaných 
okny ke komunikacím významným zdrojem obtěžování, zhoršené verbální komunikace a 
nepříznivého ovlivnění spánku s možnými zdravotnímu důsledky v podobě zvýšené 
nemocnosti.  
 
Při stávajícím automobilovém provozu na křižovatce jsou ve většině výpočetních bodů  
požadované hygienické limity hluku pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů 
překročeny.  
 
Podle kvantitativního odhadu lze za současného stavu předpokládat až u 75 % obyvatel 
v ulici Rudné a 60 % obyvatel v ulici Závodní obtěžování hlukem z dopravy a až u 44 %, 
resp. 35 % obyvatel rušení hlukem ve spánku. Dlouhodobá hluková zátěž z dopravy v ulici 
Rudná pravděpodobně představuje i zvýšené riziko kardiovaskulárních onemocnění.     
 
Vliv záměru na hlukovou situaci bude minimální. Při výpočtu s uvažovanou nejvyšší 
průjezdností v roce 2020, s MUK a se stadionem, dojde pouze k minimálnímu navýšení 
hladiny akustického tlaku ve výpočetních bodech vůči roku 2008 (stávajícímu stavu) - 
maximálně o hodnotu 2dB.     
 
Vliv imisí v ovzduší 
 
Hodnocení rizika znečištění ovzduší pro obyvatele okolí uvažované stavby Národního 
sportovního centra převážně vychází z údajů rozptylové studie o imisním pozadí. Podle 
tohoto podkladu, vycházejícího z výsledků imisních měření, představuje současná úroveň 
znečištění ovzduší v hodnocené lokalitě, stejně jako v jiných částech Ostravy, významné 
zdravotní riziko pro obyvatele.  
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Z hodnocených škodlivin jsou na základě současných poznatků ze zdravotního hlediska 
nejvýznamnější suspendované částice frakce PM10, která představují zdravotní riziko zvýšené 
úmrtnosti a nemocnosti především pro citlivou část populace a polyaromatické uhlovodíky, 
reprezentované benzo(a)pyrenem s karcinogenních účinkem.  
 
Podle kvantitativního hodnocení je možné odhadnout, že riziko chronické respirační 
nemocnosti u dětí je vlivem znečištěného ovzduší v dané lokalitě zvýšené cca o 12 % proti 
teoretickému stavu při zcela čistém ovzduší. Celoživotní karcinogenní riziko dosahuje řádové 
úrovně 10– 4.   
 
Realizace záměru MÚK spíše pomůže imisnímu zatížení v lokalitě a to i přes určitý nárůst 
intenzit dopravy. Bude to způsobeno zvýšením plynulosti automobilové dopravy. V budoucích 
letech lze navíc očekávat snížení imisní zátěže z automobilů díky obnově vozového parku. 
 
Ostatní vlivy 
 
Automobilový provoz zvyšuje s rostoucí hustotou i nebezpečí dopravních úrazů, zejména 
v místech častého přecházení chodců přes komunikace, případně v místech intenzivního 
pohybu cyklistů a podobně. S ohledem na moderní dopravní řešení křižovatky však není 
důvod očekávat významné zvýšení úrazovosti v souvislosti s provozem záměru. 
 
 
D.1.1.2. Sociální a ekonomické důsledky 
 
Pracovní příležitosti a sociální důsledky 
 
Realizace záměru bude mít pozitivní vliv na pracovní příležitosti a sociální situaci. Po stránce 
sociální bude pozitivním přínosem realizace záměru vznik řady dočasných pracovních 
příležitosti v době jeho výstavby 
 
Ekonomické důsledky 
 
Provoz záměru umožní plynulejší dopravu v dotčeném území a tím časovou úsporu účastníku 
silničního provozu. 
 
D.1.1.3. Ovlivnění faktoru psychické pohody 
 
Období výstavby 
 
Část obyvatel domů situovaných v okolí staveniště by mohla během výstavby záměru 
pociťovat rušivé ovlivnění pohody. Rušivými faktory by mohl být provoz stavebních 
mechanismů a stavební automobilová doprava (odvoz stavební suti a vytěžených zemin ze 
staveniště a doprava stavebních materiálů na stavbu). Dopravní provoz a provoz stavebních 
mechanismů mohou některými svými aspekty zhoršovat duševní pohodu v okolí stavby.  
 
Příčinou ovlivnění faktoru psychické pohody může být nejen nepravidelný a nárazový hluk, 
související s prováděním stavby a jím vyvolané rušení soustředěných činností, ale i reakce na 
pozemní dopravu, na zápach výfukových plynů a podobně.  
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Nezanedbatelné mohou být například stresy při přecházení komunikací při zvýšené intenzitě 
dopravy, a to zejména u starších osob, invalidů, matek s kočárky a malými dětmi a podobně. 
 
Snížení faktoru pohody v době výstavby by mohly představovat také prašnost a přenos bláta 
na komunikace v okolí staveniště. Zvýšená prašnost se může projevovat především v době 
provádění demolic a výkopových prací, a to zejména při dlouhodobě suchém a větrném 
období. Naproti tomu při dešti může docházet k přenosu bláta mimo staveniště.  
 
Negativní vlivy stavby na psychickou pohodu obyvatel nelze zcela eliminovat, ale lze je 
významně omezit vhodnými organizačními a technickými opatřeními. V průběhu výstavby 
záměru proto budou na stavbě přijata taková technická a organizační opatření, aby rušivé 
vlivy stavby na obyvatelstvo okolní obytné zástavby byly minimalizovány. Návrh vhodných 
technických a organizačních opatření na zmírnění negativních účinků stavby je uveden v 
kapitole D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých 
vlivů. 
 
Období provozu 
 
MÚK křižovatka Rudná - Závodní po uvedení do provozu nezmění současnou funkci území 
určeného pro jeho stavbu. Za běžného provozu se situace v zájmovém území záměru a v jeho 
okolí prakticky nezmění. Díky lepšímu (modernímu) řešení MUK je možno očekávat 
zlepšení dopravní situace oproti stávajícímu stavu.  
 
D.1.1.4. Vliv na pracovní prostředí 
 
Žádný významný negativní vliv záměru na pracovní prostředí nebyl zjištěn.  
 
 
D.1.2. Vlivy na ovzduší a klima  
 
D.I.2.1. Vlivy na ovzduší v období výstavby 
 
V průběhu výstavby záměru dojde na staveništi k dočasnému nárůstu provozu stavebních 
mechanizmů. Na staveništi a přilehlých komunikacích, sloužících k dopravní obsluze stavby, 
dojde během výstavby k dočasnému nárůstu provozu těžkých nákladních automobilů 
odvážejících ze staveniště stavební suť z demolovaných komunikací a vytěžené zeminy 
(výkopek) a přepravujících na staveništi stavební materiály. 
 
V průběhu zejména demoličních a zemních prací lze předpokládat dopad provádění stavby 
především na imisní zátěž prachem (vyjádřenou koncentracemi suspendovaných částic frakce 
PM10). Významnější dopady na okolí však budou omezeny pouze na suché a větrné dny. 
Imisní dopad plynných emisí (zejména NO2) produkovaných spalovacími motory stavebních 
mechanizmů a vozidel pohybujících se po staveništi podle zkušeností stávající imisní zátěž 
významně neovlivní. 
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Na základě analogie s provedenými výpočty emisí a imisní zátěže ovzduší způsobené 
stavební dopravou v jiných lokalitách lze konstatovat, že stavební doprava významně 
neovlivní dlouhodobou kvalitu ovzduší v zájmovém území ani podél 
odjezdových/příjezdových tras. Z hlediska ročních imisních limitů lze považovat stavební 
fázi záměru, také s ohledem na stávající imisní situaci v zájmovém území, za málo 
významnou. 
 
Poněkud větší dopad lze předpokládat z hlediska krátkodobých imisních koncentrací. 
Vzhledem k umístění záměru a rozsahu stavby, ale také vzhledem k současnému stavu 
zájmového území však lze důvodně předpokládat, že ani vlivy stavby na krátkodobé imisní 
koncentrace v ovzduší nebudou významné. Navíc, s ohledem na charakter a způsob 
provádění stavby, lze zvýšené krátkodobé imisní koncentrace předpokládat prakticky pouze v 
časově omezeném období provádění demoličních a zemních  prací.  
 
S ohledem na působení více odlišných faktorů (primární emise, sekundární emise z vozovek 
a z otevřených ploch, organizace a trvání stavebních prací) není v dané fázi projektové 
přípravy stavby možné odpovědně kvantifikovat zátěž prachem ze stavby, a to i proto, že 
míra pravděpodobnosti nárůstu emisí se bude v průběhu realizace záměru významně měnit 
jak v závislosti na probíhajících stavebních pracích, tak v závislosti na počasí. 
 
Celkový dopad období výstavby na kvalitu ovzduší bude minimalizován vhodně zvolenou 
technologií výstavby, zkrápěním prašných povrchů staveniště a čištěním vozidel 
odjíždějících ze staveniště. 
 
Zejména sekundární prašnost lze významně snížit správnou organizací stavby. V období 
stavby proto budou realizována opatření ke snížení sekundární prašnosti na komunikacích 
spočívající zejména ve zvýšení frekvence jejich úklidu a čištění. Lze předpokládat, že 
přijetím těchto opatření bude do značné míry omezeno zatížení suspendovanými částicemi z 
výstavby. 
 
 
D.1.2.2. Vlivy na ovzduší v období provozu 
 
D.1.2.2.1. Metodika modelového výpočtu imisní situace 
 
Výpočet krátkodobých i průměrných ročních koncentrací znečišťujících látek a doby 
překročení zvolených hraničních koncentrací byl proveden podle metodiky „SYMOS 97“, 
která byla vydána MŽP ČR v r.1998. 
 
Tato metodika je založena na předpokladu Gaussovského profilu koncentrací na průřezu 
kouřové vlečky. Umožňuje počítat krátkodobé i roční průměrné koncentrace znečišťujících 
látek v síti referenčních bodů, dále doby překročení zvolených hraničních koncentrací (např. 
imisních limitů a jejich násobků) za rok, podíly jednotlivých zdrojů nebo skupin zdrojů na 
roční průměrné koncentraci v daném místě a maximální dosažitelné koncentrace a podmínky 
(třída stability ovzduší, směr a rychlost větru), za kterých se mohou vyskytovat. Metodika 
zahrnuje korekce na vertikální členitost terénu, počítá se stáčením a zvyšováním rychlosti 
větru s výškou a při výpočtu průměrných koncentrací a doby překročení hraničních 
koncentrací bere v úvahu rozložení četností směru a rychlosti větru.  
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Výpočty se provádějí pro 5 tříd stability atmosféry (tj. 5 tříd schopnosti atmosféry 
rozptylovat příměsi) a 3 třídy rychlosti větru.  
 
Metodika SYMOS'97 však musela být oproti původní verzi upravena. V souvislosti 
s předpokládaným vstupem ČR do EU se legislativa v oboru životního prostředí přizpůsobuje 
platným evropským předpisům, a proto v ní vznikají změny, na které musí reagovat i meto-
dika výpočtu znečištění ovzduší, má-li vést i nadále k výsledkům snadno použitelným 
v běžné praxi. 
 
S ohledem na stanovené imisní limity dle zákona o ovzduší a charakter posuzovaného záměru 
byly v rámci modelového výpočtu sledovány průměrné roční a maximální hodinové 
koncentrace oxidu dusičitého, průměrné roční koncentrace a maximální denní koncentrace 
suspendovaných částic frakce PM10 včetně četnosti překročení v kalendářním roce,  průměrné 
roční koncentrace benzenu a průměrné roční koncentrace benzo(a)pyrenu.  
 
Výsledné imisní charakteristiky byly vypočteny pro stávající stav, pro stav s mimoúrovňovou 
křižovatkou  a bez stadionu a pro stav s mimoúrovňovou křižovatkou a se stadionem.  
 
D.1.2.2.2. Varianty řešení 
 
Vlivy záměru na ovzduší byly hodnoceny na základě modelových výpočtů pro následujících 
5 variant: 
 

• Varianta 1: Vyhodnocení stávajícího imisního zatížení v lokalitě na základě dat z 
ČHMU za rok 2007. 

 
• Varianta 2: Vyhodnocení příspěvku stávající automobilové dopravy, rok 2010. 

 
• Varianta 3: Vyhodnocení příspěvku automobilové dopravy bez realizace MÚK a bez 

NSCM, rok 2020. 
 

• Varianta 4: Vyhodnocení příspěvku automobilové dopravy s realizací MÚK a NSCM 
rok 2020. 

 
• Varianta 5: Vyhodnocení příspěvku automobilové dopravy vyvolané NSCM rok 2020. 

 
D.1.2.2.3. Výpočtová síť a výpočtové body 
 
Pro výpočet imisní charakteristiky bylo vytvořeno zájmové území se sítí uzlových bodů    
počtu 1392 s krokem 50  m a dále síť referenčních bodů lemující komunikace. 

Síť uzlových referenčních bodů pro potřebu výpočtu rozptylové studie byla vytvořena 
nezávisle na zeměpisných souřadnicích dané lokality. Jejím účelem bylo pokrýt dané 
zájmové území tak, aby matematický model zatížení ovzduší dané lokality škodlivinami 
postihl v rámci zadaných dat co nejvěrněji reálný stav.  

Rozsah a tvar území pokrytého sítí referenčních bodů stanovil zpracovatel rozptylové studie 
s ohledem na předpokládaný plošný rozsah hodnocených vlivů.  
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Krok jednotlivých referenčních bodů (jejich vzdálenost od sebe) byl zvolen na základě 
obdobných požadavků, přičemž v oblasti předpokládaných vyšších koncentrací škodlivin 
byla síť zvolena hustší. 

Číslování referenčních bodů bylo provedeno tak, že jeden bod je zvolen za počátek („0“) a 
ostatní body byly očíslovány podle vzestupné aritmetické řady (1,2,....n). Jako počátek byl 
zvolen bod nacházející se v levém spodním rohu sítě tak, aby při odečítání souřadnic nebylo 
nutno používat záporných hodnot. 

Po vytvoření sítě referenčních bodů byly jednotlivým referenčním bodům přiřazovány 
souřadnice x,y,z podle následujícího systému: 

x: vzdálenost referenčního bodu od zvoleného počátku na vodorovné ose v metrech 

y: vzdálenost referenčního bodu od zvoleného počátku na svislé ose v metrech 

z: nadmořská výška referenčního bodu v metrech (odečítá se z vrstevnicové mapy) 

Uvedené souřadnice pro jednotlivé referenční body tvoří jeden ze základních souborů 
vstupních dat nutných pro konstrukcí rozptylové studie, neboť pro zvolené referenční body 
jsou počítány příslušné hodnoty znečištění. Ztotožnění posléze vzniklého obrazu s reálem se 
provádí např. grafickou konstrukcí izolinií znečištění pro jednotlivé škodliviny v rozsahu 
zvolené sítě referenčních bodů a jejich překrytím s mapovým podkladem hodnoceného 
zájmového území. 

Pozn.: Stejným způsobem, jak je uvedeno, se konstruují souřadnice emisních zdrojů v rámci  
zvolené sítě. Emisní zdroje se číslují (či označují) samostatně. 
 
Výpočetní oblast byla zvolena tak, aby zahrnovala jak samotný objekt, tak i přilehlé okolí, 
které může být jeho provozem významněji zasaženo. Celkem byla oblast popsána 1392 
referenčními body. Graficky je umístění referenčních bodů v zájmovém území uvedeno 
v příloze č.5. 
 
D.1.2.2.4. Způsob prezentace výsledků modelových výpočtů 
 
Výsledky modelových výpočtů imisní situace (kvality ovzduší) v zájmovém území pro 
realizaci záměru jsou v plném rozsahu uvedeny v rozptylové studii, která je přílohou číslo 5 
tohoto oznámení. Imisní modelové výpočty jsou prezentovány jednak v textové části 
rozptylové studie a jednak ve formě map imisního zatížení. Tabelární přehledy výpočtů jsou 
dodány s ohledem na značný rozsah dat pouze ve formě oznámení na elektronickém nosiči dat 
(CD). 
 
Imisní koncentrace znečišťujících látek v celém zájmovém území jsou v mapách imisního 
zatížení znázorněny pomocí pásem vypočtených koncentrací jednotlivých znečišťujících látek 
v ovzduší. Modelové výpočty imisních koncentrací realizované modelem Symos předpokládají 
v příštích letech určitý kvalitativní posun směrem ke zlepšení emisní parametrů automobilů. 
 
D.1.2.2.5. Imisní limity 
 
Podle Nařízení vlády číslo 597/2006 Sb. nesmějí koncentrace znečišťujících látek ve volném 
ovzduší překročit stanovené nejvyšší přípustné hodnoty (imisní limity). Imisní limity jsou  
uvedeny v následujících tabulce D1.  
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Tabulka D1 Imisní limity pro ochranu zdraví platné pro znečišťující látky hodnocené 

v rozptylové studii (dle nařízení vlády číslo 597/2006 Sb.) 

Látka Doba průměrování Imisní limit Přípustná četnost 

NO2 
kalendářní rok 40 µg.m-3 - 

1 hod 200 µg.m-3 18 
benzen kalendářní rok 5 µg.m-3 - 

PM10 
PM10 

den 50 µg.m-3 35 
kalendářní rok 40 µg.m-3 - 

BaP kalendářní rok 1 ng.m-3 - 
 
Nařízení vlády číslo 597/2006 Sb. přitom připouští překročení imisního limitu 200 µg.m-3 pro 
hodinový průměr koncentrace NO2 po 18 hodin za rok. To znamená, že úroveň imisního limitu 
nesmí překročit devatenáctá nejvyšší naměřená průměrná hodinová koncentrace NO2. Obdobné 
konstatování platí pro maximální průměrné denní koncentrace PM10, kdy NV připouští 
překročení limitu pro denní koncentraci 50 µg.m-3 po 35 dní v roce. To znamená, že úroveň 
imisního limitu nesmí překročit třicátá šestá nejvyšší naměřená denní koncentrace.  
 
D.1.2.2.6. Vyhodnocení imisních situací matematickým modelem  
 
Vyhodnocení vlivu provozu záměru na kvalitu ovzduší v zájmovém území pro výstavbu 
mimoúrovňové křižovatky a v jejím okolí je provedeno v rozptylové studii (Bucek, 2009), která 
je přílohou číslo 5 tohoto oznámení. Vlivy na kvalitu ovzduší v zájmovém území po uvedení 
záměru do provozu byly hodnoceny modelem Symos97, který patří dle nařízení vlády č. 
597/2006 Sb. mezi uznané referenční metody ke stanovení rozptylu znečišťujících látek v 
ovzduší. 
 
Model je zpracován variantně jako příspěvek automobilové dopravy v území v roce 2020  
s realizací MÚK a bez NSCM a v roce 2020 s realizací MÚK i NSCM. 
 
Pro hodnocení kvality ovzduší v zájmovém území byly použity u všech znečišťujících látek 
jejich průměrné roční koncentrace pro oxid dusičitý, suspendované částice PM10, benzen a 
benzo(a)pyren. V případě oxidu dusičitého byly použity také maximální krátkodobé (hodinové)  
koncentrace a v případě suspendovaných částic PM10 maximální průměrné denní koncentrace.  
 
Maximální imisní krátkodobé koncentrace udávají maximální hodnotu vypočtenou v daném 
referenčním bodě s uvedením třídy stability, třídy rychlosti větru a směru větru při kterém 
k maximální imisní koncentraci dochází. Hodnoty jsou uvedeny v mikrogramech/m3 (µg.m-3). 
 
Průměrné roční koncentrace udávají roční zatížení území. Hodnoty jsou uvedeny 
v mikrogramech na metr krychlový (µm-3). 
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Vyhodnocení imisní zátěže vlivem provozu automobilové dopravy  v roce 2020 po dostavbě 
MUK bez NSCM 
 
Vlivem dalšího nárůstu automobilové dopravy dojde, jako v jakékoli průmyslové aglomeraci, 
k nárůstu imisního zatížení oproti stávajícímu stavu. Nicméně mezi roky 2010 a 2020 dojde 
taktéž k významné obměně vozového parku, což bude mít příznivý vliv  na emise a imisní 
zatížení. Tedy i přes určitý nárůst automobilové dopravy lze očekávat, že imisní zatížení 
vyvolané automobilovou dopravou o něco poklesne. A to především v krátkodobých 
koncentracích (maximální hodinové a nejvyšší denní koncentrace). 
 
Maximální hodinové koncentrace NO2 dosahují v nejzatíženějším území vypočtených hodnot 
na úrovni 107 µg.m-3. Imisní limit je 200 µg.m-3. V místě výstavby jsou vypočtené koncentrace 
vlivem automobilové dopravy na úrovni 60 µg.m-3. Příspěvek budoucí automobilové dopravy 
na budoucím imisním zatížení v lokalitě je v nejzatíženější lokalitě na úrovni do 9,33 µg.m-3. 
V místě výstavby je vypočtený příspěvek budoucí automobilové dopravy na úrovni  do 8 µg.m-

3.  
 
Pro benzen platí, že nejvyšší vypočtené příspěvky budoucí automobilové dopravy k 
průměrným ročním koncentracím se pohybují na úrovni do 2,6 µg.m-3. Imisní limit je 5 µg.m-3. 
V místě výstavby jsou vypočtené koncentrace na úrovni do 1,25 µg.m-3. 
 
Příspěvek k imisnímu zatížení pro škodlivinu BaP je z budoucí automobilové dopravy na 
úrovni 0,81 ng.m-3. V místě výstavby pak na úrovni 0,27 ng.m-3. 
 
Pro škodlivinu PM10 platí: Příspěvek budoucí automobilové dopravy k průměrným ročním 
koncentracím je na úrovni do 14,25 µg.m-3 a to včetně resuspenze prachových částic vlivem 
víření vzduchu podél komunikací. V místě výstavby jsou pak nejvyšší vypočtené příspěvky 
průměrným ročním koncentracím na úrovni do 7 µg.m-3. Nejvyšší vypočtené průměrné denní 
koncentrace PM10 podél komunikací se pohybují na úrovni do 105 µg.m-3. V místě výstavby 
jsou nejvyšší vypočtené průměrné denní koncentrace na úrovni 32 µg.m-3. Vlivem stávající 
automobilové dopravy pak lze očekávat na předmětných komunikacích četnosti překročení 
průměrných denních koncentrací na úrovni do 11 dnů za rok a to včetně resuspenze prachových 
částic vlivem víření vzduchu podél komunikací. Tedy na úrovni stávajícího stavu.  
 
Vyhodnocení imisní zátěže vlivem provozu automobilové dopravy v roce 2020 s MUK a 
NSCM 
 
Vlivem realizace záměru NSCM dojde k minimálnímu nárůstu imisního zatížení. Je to dáno 
především skutečností, že záměr vyvolá, ve vztahu k předpokládané dopravě roku 2020,  
minimální nárůst. Jestliže po ulici Rudné v roce 2020 bude jezdit cca 43 000 automobilů, tak 
navýšení 600 automobilů vyvolaných záměrem, navíc pouze v některých dnech, nebude mít 
významný vliv na kvalitu ovzduší.  
 
Maximální hodinové koncentrace NO2 dosahují v nejzatíženějším území vypočtených hodnot 
na úrovni 108 µg.m-3. Imisní limit je 200 µg.m-3.V místě výstavby jsou vypočtené koncentrace 
vlivem automobilové dopravy na úrovni 62 µg.m-3. Příspěvek budoucí automobilové dopravy 
na budoucím imisním zatížení v nejzatíženější lokalitě je na úrovni do 9,36 µg.m-3. V místě 
výstavby je vypočtený příspěvek budoucí automobilové dopravy na úrovni  do 8,1 µg.m-3.  
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Předpokládaný nárůst maximálních hodinových koncentrací mezi variantou 3 a variantou 4 je 1 
µg.m-3, především na komunikaci Rudná. V místě výstavby pak o 2 µg.m-3. Vzhledem ke 
skutečnosti, že imisní limit je 200 µg.m-3,  se jedná o nárůst, který nemůže významně ovlivnit 
imisní situaci v lokalitě. To samé lze konstatovat u průměrných ročních koncentrací NO2. 
Rozdíl mezi variantou 3 a variantou 4 je v nejzatíženějším území na úrovni 0,03 µg.m-3. 
V místě výstavby je pak nárůst na úrovni do 0,05 µg.m-3. Vzhledem ke skutečnosti, že imisní 
limit je 40 µg.m-3, se jedná o nárůst velmi malý, který nemůže zásadně ovlivnit imisní situaci 
v lokalitě. 
 
Po realizaci záměru lze očekávat, že nejvyšší vypočtené příspěvky budoucí automobilové 
dopravy k průměrným ročním koncentracím benzenu se budou pohybovat na úrovni do 2,70 
µg.m-3. Imisní limit je 5 µg/m3. V místě výstavby jsou vypočtené koncentrace na úrovni do 
1,27 µg.m-3. Rozdíl mezi nulovou a aktivní variantou je v nejzatíženějším území na úrovni 0,18 
µg.m-3. V místě výstavby je pak nárůst na úrovni do 0,1 µg/m3. Vzhledem ke skutečnosti, že 
imisní limit je 5 µg.m-3, se jedná o nárůst velmi malý, který nemůže zásadně ovlivnit imisní 
situaci v lokalitě.  
 
Příspěvek k imisnímu zatížení pro škodlivinu BaP je po realizaci záměru na úrovni 0,83 ng.m-3. 
V místě výstavby pak na úrovni 0,29 ng.m-3. Rozdíl mezi nulovou a aktivní variantou je 
v nejzatíženějším území na úrovni 0,02 ng.m-3. V místě výstavby je pak nárůst na úrovni do 
0,02 ng.m-3. Vzhledem ke skutečnosti, že imisní limit je 1 ng.m-3, se jedná o nárůst velmi malý, 
který nemůže zásadně ovlivnit imisní situaci v lokalitě.  
 
Pro škodlivinu PM10 platí: příspěvek budoucí automobilové dopravy po realizaci záměru 
k průměrným ročním koncentracím je na úrovni do 14,26 µg.m-3 a to včetně resuspenze 
prachových částic vlivem víření vzduchu podél komunikací. V místě výstavby jsou pak 
nejvyšší vypočtené příspěvky průměrným ročním koncentracím na úrovni do 7,2 µg.m-3. 
Rozdíl mezi nulovou a aktivní variantou je v nejzatíženějším území na úrovni 0,1 µg.m-3. 
V místě výstavby je pak nárůst na úrovni do 0,2 µg.m-3. Vzhledem ke skutečnosti, že imisní 
limit je 40 µg.m-3, se jedná o nárůst velmi malý a nemůže zásadně ovlivnit imisní situaci 
v lokalitě.  
 
Nejvyšší vypočtené průměrné denní koncentrace PM10 podél komunikací se pohybují na úrovni 
do 105,6 µg.m-3. V místě výstavby jsou nejvyšší vypočtené průměrné denní koncentrace na 
úrovni 34 µg.m-3. Rozdíl mezi nulovou a aktivní variantou pro průměrné denní koncentrace 
PM10 je v nejzatíženějším území na úrovni 1 µg.m-3. V místě výstavby je pak nárůst na úrovni 
do 2 µg.m-3. Vzhledem ke skutečnosti, že imisní limit je 50 µg.m-3, se jedná o nárůst velmi 
malý, který nemůže zásadně ovlivnit imisní situaci v lokalitě. 
 
Vlivem budoucí automobilové dopravy po realizaci záměru pak lze očekávat na předmětných 
komunikacích četnosti překročení průměrných denních koncentrací na úrovni do10 dnů za rok 
a to včetně resuspenze prachových částic vlivem víření vzduchu podél komunikací. Tedy na 
úrovni stavu bez NSCM. 
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D.1.2.2.7. Vlivy na ovzduší - shrnutí 
 
Město Ostrava je v území OZKO pro škodlivinu PM10 a BaP. Pro tyto škodliviny jsou již za 
stávajících podmínek v lokalitě překračované imisní limity. Na tomto faktu nezmění nic 
realizace či nerealizace záměru. 
 
Realizace záměru MÚK spíše pomůže imisnímu zatížení v lokalitě a to i přes určitý nárůst 
intenzit dopravy. Bude to způsobeno zvýšením plynulosti automobilové dopravy. V roce 2020 
lze navíc očekávat snížení imisní zátěže z automobilů díky obnově vozového parku. 
 
Vliv stadionu NSCM není takového rozsahu, aby významně ovlivnil imisní situaci v lokalitě. 
K nárůstu imisního zatížení oproti variantě bez NSCM dojde pouze v blízkosti předmětných 
komunikací a jenom o řádově jednotky procent. Proto z hlediska vlivu na ovzduší je realizace 
záměru přijatelná.  
 
D.1.2.3. Vlivy na klima 
 
S ohledem na konfiguraci terénu v zájmovém území pro realizaci záměru a v jeho okolí a také s 
ohledem na velikost záměru, jeho výšku a tvar se nepředpokládá významnější ovlivnění 
klimatických charakteristik oproti stávajícímu stavu. 
 
D.1.3. Vlivy na povrchové a podzemní vody 
 
D.1.3.1. Vliv na charakter odvodnění oblasti 
 
Veškeré srážkové vody z komunikací a parkovišť budou odváděny do jednotné kanalizace. 
V současné době jsou zpevněné plochy v zájmovém území menší než projektované dispozice 
zejména o asfaltové parkoviště osobních automobilů (112 stání) a parkoviště autobusů (11 
stání). Lze tedy očekávat vyšší objem srážek odváděných ze zpevněných ploch do jednotné 
kanalizace. 
 
Z hlediska vlivu na charakter odvodnění zájmového území však nebude výstavba MUK 
znamenat významnou změnu oproti stávajícímu stavu.  
 
D.1.3.2. Změny hydrogeologických charakteristik 
 
 V důsledku realizace záměru se nepředpokládá negativní ovlivnění hydrogeologických 
charakteristik v zájmovém území. Způsob založení stavby nepředstavuje zásah do mělké 
kvartérní zvodně v rozsahu, který by mohl způsobit omezení proudění nebo vzdouvání 
podzemních vod.  
 
D.1.3.3. Vlivy na jakost vod 
 
V důsledku výstavby mimoúrovňové křižovatky se nepředpokládá negativní ovlivnění kvality 
podzemních nebo povrchových vod. Negativní ovlivnění kvality vod se nepředpokládá ani za 
provozu křižovatky. Za běžného provozu nebude docházet k únikům znečišťujících látek do 
půdy ani do podzemní vody. 
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Dešťové vody ze zpevněných ploch komunikací a parkovišť budou odváděny do jednotné 
veřejné kanalizace a budou následně čištěny na městské čistírně odpadních vod. Vzhledem k 
tomu, že do kanalizace budou vypouštěny jen prakticky neznečištěné dešťové vody, lze 
předpokládat, že městská čistírna odpadních vod zajistí jejich dostatečné vyčištění.  
 
V zájmovém území pro výstavbu křižovatky ani v jeho nejbližším okolí se nenachází žádné 
chráněné území přirozené akumulace vod (CHOPAV), vodní plocha nebo vodní dílo, které 
by mohl záměr ovlivnit. Realizací záměru nebude dotčeno žádné pásmo hygienické ochrany 
vod (PHO). 
 
 
D.1.4. Vlivy na hlukovou situaci a eventuální další fyzikální a biologické charakteristiky 
 
Obsahem této kapitoly je posouzení a vyhodnocení vlivu hluku z provozu navrhovaného 
záměru z hlediska stavu akustické situace v chráněném venkovním prostoru nejbližší obytné a 
ostatní chráněné zástavby.  
 
Zájmovým územím pro posouzení vlivů realizace záměru na stav akustické situace ve 
venkovním prostoru je chápáno takové území, v němž lze v důsledku uskutečnění záměru, 
případně jinou změnou charakteru území, pravděpodobně očekávat změnu akustické situace ve 
vztahu k obytné či jinak chráněné zástavbě. 
 
V daném případě je zájmovým územím okolí MUK. Potenciálně ovlivněné chráněné objekty 
jsou situovány zejména jižně a západně od křižovatky, v ulicích s vilovými domy. Na sever od 
posuzovaného záměru není situována žádná chráněná zástavba. 
 
D.1.4.1. Vlivy na hlukovou situaci 
 
Akustická situace ve venkovním prostoru (zjištěná na základě měření, výpočtů, či na základě 
obojího) se ve vztahu k hygienickým požadavkům posuzuje podle § 11 Nařízení vlády číslo 
148/2006 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, ve znění pozdějších 
předpisů. Na základě uvedeného nařízení vlády jsou stanovovány limity nejvýše přípustných 
hodnot (NPH) hluku ve venkovním prostoru. 
 
Hodnoty hluku ve venkovním prostoru se vyjadřují ekvivalentní hladinou LAeq,T akustického 
tlaku A. V denní době se stanoví pro osm souvislých a na sebe navazujících nejhlučnějších 
hodin, v noční době pro nejhlučnější hodinu. Pro hluk z dopravy na veřejných komunikacích a 
pro hluk z leteckého provozu se stanoví pro celou denní a noční dobu. 
 
V příloze číslo 3 k Nařízení vlády číslo 148/2006 Sb. jsou uvedeny korekce pro stanovení 
nejvyšších přípustných hodnot hluku v chráněném venkovním prostoru a v chráněných 
venkovních prostorech staveb.  
 
Nejvyšší přípustná hodnota ekvivalentní hladiny akustického tlaku A (s výjimkou hluku 
z leteckého provozu a vysokoenergetického impulsního hluku) se stanoví součtem základní 
hladiny hluku A (LAeq,T = 50 dB) a příslušné korekce pro denní nebo noční dobu a místo, která 
přihlíží k druhu chráněného prostoru. 
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Pro noční dobu se pro chráněný venkovní prostor staveb připočítá další korekce –10 dB s 
výjimkou hluku z dopravy na železničních drahách, kde se použije korekce –5 dB. 
 
Uvažované nejvyšší přípustné hodnoty hluku v daném případě hlavní pozemní komunikace  
jsou pro 
     
    den  LAeq,T = 60 dB 
    noc  LAeq,T = 50 dB 
 
 
D.1.4.1.1. Programové vybavení pro výpočty hluku  
 
Modelové výpočty hlukové studie byly realizovány pomocí počítačového programu HLUK+, 
verze 7.55 prifiX pro výpočet hluku z dopravy a průmyslových zdrojů.  
 
D.1.4.1.2. Hluk v období stavby 
 
Hluk šířící se ze staveniště bývá proměnlivý a závisí na druhu a množství prováděných prací, 
na místě jejich provádění, na druhu a stavu používaných stavebních strojů, počtu pracovníků v 
jedné pracovní směně, organizaci práce i snaze hluk co nejvíce omezit. Všechny tyto parametry 
nezůstávají v průběhu stavby konstantní, ale mohou se i zásadním způsobem měnit v závislosti 
na okamžitém stadiu výstavby. Z uvedeného vyplývá, že predikce hluku šířícího se ze 
staveniště do okolí je velmi komplikovaná a je zatížena vysokou nejistotou, protože výstavba 
obvykle probíhá po fázích a emitovaná hlučnost se v čase i místě významně mění. Hluková 
studie pro období výstavby nebyla vzhledem ke stupni přípravy záměru v rámci oznámení 
zpracována.  
 
D.1.4.1.3. Hluk v období provozu 
 
Na stav akustické situace zájmového území záměru a v jeho okolí bude mít v období běžného 
provozu záměru vliv automobilová doprava. 
  
Vzhledem k tomu, že hluk byl při úvodní analýze indikován jako potenciálně významný vliv na 
životní prostředí, bylo provedeno jeho podrobné vyhodnocení na základě matematického 
modelování. Pro vyhodnocení hlukové zátěže související s provozem záměru byla zpracována 
samostatná hluková studie, která je v plném rozsahu uvedena v příloze číslo 6 tohoto oznámení. 
 
Cílem studie bylo zhodnotit akustickou situaci před a po realizaci záměru, posoudit vliv hluku z 
provozu samotného záměru na akustickou situaci v zájmovém území a prokázat, zda jsou či 
budou u nejbližší chráněné zástavby a v okolí stávajících komunikací zájmového území 
překročeny příslušné nejvýše přípustné hodnoty hluku ve venkovním prostoru u chráněné 
zástavby. 
 
Varianty modelových výpočtů 
 
Modelové výpočty ekvivalentních hladin akustického tlaku v zájmovém území byly provedeny 
pro následující varianty: 
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- rok 2020 bez MUK a stadionu 
- rok 2020 s MUK a bez stadionu  
- rok 2020 včetně MUK a stadionu  
 
Hluk z dopravy byl stanoven na základě stávajících a budoucích intenzit dopravy na 
komunikacích zájmového území (viz kapitola B.II.4.1. Nároky na dopravní infrastrukturu).  
 
Výpočtové body pro hluk v období provozu  
 
Pro zjištění hlukové situace v okolí záměru byl vytvořen hlukový model situace v programu 
Hluk+. Do modelu byly zaneseny jednotlivé zdroje hluku – průjezdnosti na hlavních 
komunikacích, navrhované rychlosti vozidel, včetně rychlosti a typu tramvajových souprav, 
výškový profil komunikací a rozměry budov v okolí křižovatky. Výpočetní body jsou umístěny 
2 m před fasádou chráněných objektů. Popis  31 výpočetních bodů je uveden v následující 
tabulce. Umístění výpočtových bodů je v grafické podobě znázorněno v příloze č. 6 Hluková 
studie, obr. 3-2. 
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Tabulka D2 Seznam a popis výpočtových bodů 

Výpočetní 
bod č. 

Výška 
nad 

terénem  
 [m] 

Popis umístění výpočetních bodů 

1    3.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1219 v Závodní ulici  
2    3.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1245 v Závodní ulici 
3    3.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1245 v Závodní ulici  
4    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1140 v ulici Rudná 
5    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1140 v ulici Rudná 
6    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1137 v ulici Rudná 
7    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 710 v ulici Rudná 
8    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 835 v ulici Rudná 
9    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 879 v ulici Rudná 
10    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1344 v ulici Rudná 
11    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1344 v ulici Rudná 
12    5.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1139 v ulici U Mostu 
13    5.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1139 v ulici U Mostu 
14    5.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1246 v ulici U Mostu 
15    5.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1164 v ulici U Mostu 
16    5.0  2m před fasádou obytného domu č.p 1161 v ulici U Mostu 
17    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 358 v ulici Jeremenkova osada 
18    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 358 v ulici Jeremenkova osada 
19    4.0  2m před fasádou obytného domu č.p 765 v ulici Sirotčí  
19    7.0  2m před fasádou obytného domu č.p 765 v ulici Sirotčí  
20    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 692 v ulici Sirotčí  
20    8.5  2m před fasádou obytného domu č.p 692 v ulici Sirotčí  
21    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 691 v ulici Sirotčí  
21    8.5  2m před fasádou obytného domu č.p 691 v ulici Sirotčí  
22    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 675 v ulici Sirotčí  
22    8.5  2m před fasádou obytného domu č.p 675 v ulici Sirotčí  
23    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 675 v ulici Sirotčí  
23    8.5  2m před fasádou obytného domu č.p 675 v ulici Sirotčí  
24    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 683 v ulici Sirotčí  
24    8.5  2m před fasádou obytného domu č.p 683 v ulici Sirotčí  
25    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 553 v ulici Okružní 
26    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 798 v ulici Rudná 
26    6.0  2m před fasádou obytného domu č.p 798 v ulici Rudná 
27    2.5  2m před fasádou obytného domu č.p 798 v ulici Rudná 
27    6.0  2m před fasádou obytného domu č.p 798 v ulici Rudná 
28    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 551 v ulici Okružní 
29    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 551 v ulici Okružní 
30    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 550 v ulici Zengrova 
31    2.0  2m před fasádou obytného domu č.p 550 v ulici Zengrova 
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Výhledový stav – rok 2020 bez MUK a bez stadionu 
 
Vypočtené hladiny akustického tlaku v jednotlivých výpočetních bodech jsou uvedeny 
v následující tabulce. Při výpočtu bylo uvažováno s 20% navýšením tramvajové dopravy vůči 
stavu v roce 2008, tj. bylo počítáno s průjezdností 428 tramvají za 24h.  
 
Z výpočtů je zřejmé, že ve většině výpočetních bodů jsou požadované hygienické limity hluku 
pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů překročeny a to v denní i noční době. 
Hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A se v denní době pohybují v rozmezí 59,1 
– 75,7 dB(A) a v noční době v rozmezí 52,8 – 67,4 dB(A) – (denní limit je 60 dB, noční 50 
dB). Oproti roku 2008 dojde k navýšení vypočtených hodnot akustického tlaku cca o 1,3 dB 
v denní době a o cca 1,1 dB v noční době. 
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Tabulka D3 Hladiny akustického tlaku ve výpočetních bodech – 2020 bez MUK a stadionu 

výpočetní bod .č výška nad terénem [m] 

Vypočtená hladina akustického 
tlaku LAeq (dB) 

denní doba  
(6.00 - 22.00h) 

noční doba  
(22.00 - 06.00h) 

1 3.0 66.3 61.2 
2 3.0 66.6 60.8 
3 3.0 65.8 59.1 
4 2.0 67.6 60.3 
5 2.0 72.1 64.0 
6 2.0 75.3 67.0 
7 2.0 75.7 67.4 
8 2.0 74.6 66.4 
9 2.0 75.0 66.7 
10 2.0 74.4 66.2 
11 2.0 69.7 61.7 
12 5.0 62.6 55.0 
13 5.0 64.0 57.3 
14 5.0 63.0 56.6 
15 5.0 62.9 56.9 
16 5.0 62.3 56.6 
17 2.5 59.9 54.4 
18 2.5 64.5 58.5 
19 4.0 59.1 52.8 
19 7.0 59.3 53.0 
20 2.5 64.6 58.2 
20 8.5 64.5 57.9 
21 2.5 59.7 53.4 
21 8.5 60.3 53.7 
22 2.5 65.2 58.9 
22 8.5 65.2 58.7 
23 2.5 65.4 58.1 
23 8.5 66.2 58.7 
24 2.5 61.3 53.5 
24 8.5 61.4 53.5 
25 2.5 64.4 56.5 
26 2.5 65.5 57.4 
26 6.0 72.4 64.2 
27 2.5 63.8 56.1 
27 6.0 68.1 60.1 
28 2.0 67.3 59.3 
29 2.0 64.3 57.0 
30 2.0 63.6 56.4 
31 2.0 62.6 55.9 

 
Rozložení pásem ekvivalentních hladin akustického tlaku A ve výšce 2 m nad terénem ve dne 
a v noci – stav 2020 bez MUK a stadionu – je uveden v příloze č. 6 Hluková studie, obr. 3-5 
a 3-6. 
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Výhledový stav – rok 2020 s MUK a bez stadionu 
 
Vypočtené hladiny akustického tlaku v jednotlivých výpočetních bodech jsou uvedeny 
v následující tabulce. Při výpočtu bylo uvažováno s 20% navýšením tramvajové dopravy vůči 
stavu v roce 2008, tj. bylo počítáno s průjezdností 428 tramvají za 24h.  
 
Z výpočtů je zřejmé, že ve většině výpočetních bodů jsou požadované hygienické limity hluku 
pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů překročeny a to v denní i noční době. 
Hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A se v denní době pohybují v rozmezí 59,0 
– 75,3 dB(A) a v noční době v rozmezí 52,7 – 67,1 dB(A) – (denní limit je 60 dB, noční 50 
dB). Oproti roku 2020 bez MUK zůstanou hodnoty akustického tlaku na přibližně stejné 
úrovni, resp. se nepatrně sníží (řádově desetiny dB). 
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Tabulka D4 Hladiny akust. tlaku ve výpočetních bodech – 2020 s MUK a bez stadionu 

výpočetní bod 
.č 

výška nad terénem¹ 
[m] 

Vypočtená hladina akustického 
tlaku LAeq (dB) 

denní doba  
(6.00 - 22.00h) 

noční doba  
(22.00 - 06.00h) 

  1     3.0    66.4    61.2  
  2     3.0    66.6    60.8  
  3     3.0    65.6    59.0  
  4     2.0    67.4    60.1  
  5     2.0    71.8    63.6  
  6     2.0    74.9    66.6  
  7     2.0    75.3    67.1  
  8     2.0    74.2    66.0  
  9     2.0    74.6    66.3  
 10     2.0    74.1    65.8  
 11     2.0    69.4    61.4  
 12     5.0    62.4    54.9  
 13     5.0    63.9    57.2  
 14     5.0    62.9    56.5  
 15     5.0    62.9    56.9  
 16     5.0    62.3    56.5  
 17     2.5    60.0    54.4  
 18     2.5    64.5    58.5  
 19     4.0    59.0    52.7  
 19     7.0    59.2    53.0  
 20     2.5    64.5    58.2  
 20     8.5    64.4    57.8  
 21     2.5    59.6    53.3  
 21     8.5    60.2    53.6  
 22     2.5    65.1    58.8  
 22     8.5    65.1    58.6  
 23     2.5    65.2    58.0  
 23     8.5    66.0    58.5  
 24     2.5    61.0    53.3  
 24     8.5    61.1    53.3  
 25     2.5    64.2    56.3  
 26     2.5    65.2    57.1  
 26     6.0    72.1    63.9  
 27     2.5    63.6    55.8  
 27     6.0    67.9    59.8  
 28     2.0    67.0    59.1  
 29     2.0    64.1    56.8  
 30     2.0    63.4    56.2  
 31     2.0    62.5    55.8  

 
Rozložení pásem ekvivalentních hladin akustického tlaku A ve výšce 2 m nad terénem ve dne 
a v noci – stav 2020 s MUK a bez stadionu – je uveden v příloze č. 6 Hluková studie, obr. 3-7 
a 3-8. 



Oznámení záměru                                                                                                            
MÚK křižovatka Rudná - Závodní  

 

                                                                                                                                     80 
DHV CR, spol. s r.o,.  
B-08-2b-32 

 

 

 
Výhledový stav – rok 2020 s MUK a se stadionem 
 
Vypočtené hladiny akustického tlaku v jednotlivých výpočetních bodech jsou uvedeny 
v následující tabulce. Při výpočtu bylo uvažováno s 20% navýšením tramvajové dopravy vůči 
stavu v roce 2008, tj. bylo počítáno s průjezdností 428 tramvají za 24h.  
 
Z výpočtů je zřejmé, že ve většině výpočetních bodů jsou požadované hygienické limity hluku 
pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů překročeny a to v denní i noční době. 
Hodnoty ekvivalentních hladin akustického tlaku A se v denní době pohybují v rozmezí 59,0 
– 75,4 dB(A) a v noční době v rozmezí 52,8 – 67,1 dB(A) – (denní limit je 60 dB, noční 50 
dB). Oproti roku 2020 s MUK a bez stadionu zůstanou hodnoty akustického tlaku zhruba 
přibližně stejné úrovni (v průměru se zvýší o 0,1 dB), vliv stadionu na akustickou situaci 
bude prakticky zanedbatelný. 
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Tabulka D5 Hladiny akust. tlaku ve výpočetních bodech – rok 2020 s MUK a se stadionem 

výpočetní bod .č výška nad terénem¹ [m] 

Vypočtená hladina akustického 
tlaku LAeq (dB) 

denní doba  
(6.00 - 22.00h) 

noční doba  
(22.00 - 06.00h) 

  1     3.0    66.6    61.3  
  2     3.0    66.8    60.9  
  3     3.0    65.8    59.1  
  4     2.0    67.5    60.2  
  5     2.0    71.8    63.7  
  6     2.0    74.9    66.7  
  7     2.0    75.4    67.1  
  8     2.0    74.3    66.1  
  9     2.0    74.6    66.4  
 10     2.0    74.1    65.9  
 11     2.0    69.5    61.5  
 12     5.0    62.5    55.0  
 13     5.0    64.0    57.3  
 14     5.0    63.0    56.6  
 15     5.0    62.9    56.9  
 16     5.0    62.4    56.6  
 17     2.5    60.0    54.4  
 18     2.5    64.5    58.5  
 19     4.0    59.0    52.8  
 19     7.0    59.3    53.0  
 20     2.5    64.6    58.2  
 20     8.5    64.4    57.8  
 21     2.5    59.6    53.3  
 21     8.5    60.2    53.7  
 22     2.5    65.2    58.9  
 22     8.5    65.2    58.6  
 23     2.5    65.3    58.0  
 23     8.5    66.0    58.5  
 24     2.5    61.1    53.3  
 24     8.5    61.2    53.3  
 25     2.5    64.2    56.3  
 26     2.5    65.3    57.2  
 26     6.0    72.2    64.0  
 27     2.5    63.6    55.9  
 27     6.0    67.9    59.9  
 28     2.0    67.1    59.2  
 29     2.0    64.2    56.8  
 30     2.0    63.5    56.3  
 31     2.0    62.6    55.9  

 

Rozložení pásem ekvivalentních hladin akustického tlaku A ve výšce 2 m nad terénem ve dne 
a v noci – stav 2020 s MUK a se stadionem – je uveden v příloze č. 6 Hluková studie, obr. 3-
9 a 3-10. 
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Vlivy na hluk – shrnutí 
 
Z analýzy výsledků modelových výpočtů získaných pro všechny uvažované varianty 
realizace záměru MUK vyplývá, že ve většině výpočetních bodů jsou požadované hygienické 
limity hluku pro hluk z hlavních komunikací u chráněných objektů překročeny. Požadované 
limity nejsou splněny ani při výpočtu s průjezdností v roce 2008 (stávající stav).  
 
Při výpočtu s uvažovanou nejvyšší průjezdností v roce 2020, s MUK a se stadionem, dojde 
pouze k minimálnímu navýšení hladiny akustického tlaku ve výpočetních bodech vůči roku 
2008 (stávajícímu stavu), maximálně o hodnotu 2dB.V dalším stupni projektové 
dokumentace bude nutné navrhnout vhodná protihluková opatření (protihlukové stěny apod.). 
 
 
D.1.4.2. Vliv záření 
 
Žádné vlivy záření v důsledku realizace záměru se nepředpokládají. V zájmovém území 
nebude provozován žádný trvalý zdroj radioaktivního ani elektromagnetického záření. 
V objektu záměru nebudou používány žádné materiály, které jsou zdrojem radioaktivního 
záření. Výstavbou ani provozem záměru nebude emitováno elektromagnetické nebo 
radioaktivní záření v úrovních, které by mohly mít zjistitelný negativní dopad uvnitř nebo 
vně území záměru. V území záměru nebudou provozovány otevřené generátory vysokých ani 
velmi vysokých frekvencí. 
 
D.1.4.3. Biologické vlivy 
 
V souvislosti s výstavbou a provozem záměru se kromě vlivů popsaných v tomto oznámení 
na jiných místech neočekávají žádné další biologické vlivy na životní prostředí. 
 
D.1.4.4. Vliv produkce odpadů 
 
Vlivem záměru bude vznikat pouze minimum odpadů a nedojde k žádným významným 
negativním vlivům na životní prostředí ani k ohrožení zdraví obyvatel.  
 
D.1.4.5. Jiné ekologické vlivy 
 
V zájmovém území pro realizaci záměru nejsou na základě dostupných poznatků o způsobu 
provádění stavby, způsobu provozování záměru a povaze prostředí očekávány žádné jiné 
negativní nebo pozitivní ekologické vlivy než vlivy popsané v tomto oznámení. 
 
 
D.1.5. Vlivy na půdu  
 
Vlivy na rozsah a způsob užívání půdy 
 
Záměr je v souladu s územně plánovací dokumentací. Záměr zasahuje do funkčního území, 
definovaného územním plánem jako zahrady a zahrádkové osady a drobná a ochranná zeleň, 
severní část záměru zasahuje do funkčního území sportovní areály. 
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Pozemky v zájmovém území pro výstavbu záměru jsou podle výpisu z katastru nemovitostí 
evidovány jako ostatní plochy, zastavěné plochy a nádvoří a zahrady. Podle způsobu využití 
jsou pozemky dotčené stavbou vedeny v katastru nemovitostí převážně jako manipulační 
plochy, jiné plochy, silnice, zbořeniště, sportoviště a rekreační plochy, ostatní komunikace, 
jiné plochy a zeleň. 
 
Výstavbou záměru dojde k záboru zemědělského půdního fondu (ZPF) – 21 parcel je vedených 
v katastru nemovitostí jako zahrada, jedna parcela jako trvalý travní porost. Kód bonitních 
půdně ekologických jednotek (BPEJ) je 64300, což značí hnědozemě illimerizované oglejené a 
illimerizované půdy oglejené na sprašových hlínách, středně těžké, bez štěrku, náchylné 
k dočasnému zamokření. 
 
Realizací záměru nedojde k záboru pozemků určených k plnění funkce lesa (PUPFL). 
 
Prakticky celé předmětné území je zcela antropogenně pozměněno, a proto budou vlivy na 
způsob a užívání půdy zanedbatelné. 
 
Dočasně by mohly být realizací záměru dotčeny také některé pozemky ležící mimo jeho 
vlastní areál. Tyto pozemky by byly dotčeny dočasnými zábory pouze po dobu výstavby 
inženýrských sítí a komunikací souvisejících se záměrem. Snahou investora a projektanta 
bude minimalizace dočasných záborů jak z hlediska jejich rozsahu, tak z hlediska jejich 
trvání. 
 
Vliv na znečištění půdy  
 
V důsledku realizace záměru se nepředpokládá žádné významné znečištění půdy v zájmovém 
území. Při provádění stavby by v důsledku technické závady nebo nehody mohlo dojít k 
úniku paliva nebo mazacích olejů ze stavebních strojů anebo nákladních automobilů. Pokud 
by k takovému úniku došlo, byla by tato situace řešena jako havárie a znečištění by bylo 
neprodleně odstraněno. 
 
Za běžného provozu může dojít ke znečištění povrchů vozovek a parkovacích stání na 
parkovištích úkapy ropných látek z automobilů, případně únikem paliva z havarovaného 
automobilu. Pravděpodobnost většího úniku oleje, nafty či benzínu z automobilů do půdy 
však bude, vzhledem k technickým parametrům osobních automobilů a omezenému množství 
ropných látek ve vozidlech, minimální. 
 
S ohledem na provedení povrchu komunikací a parkovišť (asfaltový beton) nehrozí ani při 
případném úniku ropných látek znečištění půdy. Případný havarijní únik paliva nebo oleje ze 
zaparkovaného nebo havarovaného automobilu by byl neprodleně odstraněn.  
 
Vliv na změnu místní topografie, vliv na stabilitu a erozi půd 
 
Stavba záměru nezpůsobí žádné výrazné změny lokální topografie území. Vlivem předmětné 
stavby nedojde k významnému ovlivnění stability terénu. Stabilita půdy nebude ohrožena 
sesuvy ani poddolováním. Výstavba záměru nebude mít vliv na erozi půdy. 
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D.1.6. Vlivy na horninové prostředí a nerostné zdroje 
 
Realizace záměru nebude mít žádné negativní vlivy na horninové prostředí v zájmovém 
území ani na využívání nerostných zdrojů.  
 
D.1.7. Vlivy na flóru, faunu a ekosystémy 
 
Vlivy na flóru a faunu 
 
V zájmovém území pro výstavbu záměru se nacházejí dřeviny různé kvality a hodnoty. V 
areálu se nenacházejí žádné vyloženě hodnotné dřeviny, převažují neperspektivní jedinci ve 
špatném zdravotním stavu. Výjimku tvoří jen lípy v parčíku a solitérně rostoucí břízy v 
trávníku v areálu stadionu, které mají vyšší kvalitu. 
 
V rámci přípravy území  se provede odstranění všech dřevin, které zasahují do zájmového 
území a omezují tak provoz stavby. Celkově bude odstraněno 179 dřevin (stromů a keřů) ze 
stávajících 245. Křoviny a větve stromů budou drceny a štěpkovány, štěpky budou odvezeny 
na dočasnou skládku. Kmeny stromů a silnější větve budou řezány a rovněž odvezeny na 
skládku. Dále budou odstraněny a naštěpovány pařezy po vykácených stromech, jámy po 
pařezech budou zasypány.  
 
Ponechané dřeviny budou v průběhu výstavby patřičně ochráněny před poškozením. 
K ochraně před mechanickým poškozením je nutno stromy chránit v prostoru stavby asi 2 m 
vysokým stabilním plotem, který by měl obklopovat celou kořenovou zónu (plocha půdy pod 
korunou stromu rozšířená do stran o 1,5 m, u sloupovitých forem o 5 m). Jestliže nelze 
z prostorových důvodů chránit celou kořenovou zónu, musí být chráněna plocha co největší. 
Není-li to ve výjimečných případech možné, je nutno opatřit kmen vypolštářovaným 
bedněním z fošen, vysokým nejméně 2 m. Ochranné zařízení je třeba připevnit bez poškození 
stromu, dále nesmí být osazeno přímo na kořenové náběhy. Korunu stromů je nutno chránit 
před poškozením stroji a vozidly, popřípadě vyvázat ohrožené větve vzhůru.  
 
V kořenové zóně se nemá provádět žádná navážka zeminy nebo jiného materiálu, nesmí se 
odkopávat půda atd. Případné nezbytně nutné zásahy v kořenové zóně jsou podrobně řešeny 
ve výše uvedené normě.   
 
Kácení zeleně mimo les bude prováděno pouze na základě povolení příslušného orgánu 
ochrany přírody a krajiny dle § 8 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění 
pozdějších předpisů.  
 
Při průzkumech v zájmovém území pro realizaci záměru MÚK nebyly nalezeny chráněné a 
ohrožené druhy rostlin podle vyhlášky MŽP č. 395/1992 Sb. a podle zákona číslo 114/1992 
Sb., o ochraně přírody. V zájmovém území nebyly detekovány ani významné biotopy. 
 
V důsledku realizace záměru dojde v zájmovém území k ovlivnění flóry. Vlivy záměru na 
flóru však budou plně akceptovatelné, protože stavbou sice dojde na jednu stranu 
k odstranění stávající zeleně, ale na druhou stranu bude v rámci výstavby záměru provedena 
výsadba nové kvalitní zeleně. 
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V zájmovém území se nepředpokládá trvalý výskyt žádného chráněného živočišného druhu, na 
který by se vztahovala ustanovení zákona číslo 114/1992 Sb., o ochraně přírody (ve znění 
zákona č. 218/2004 Sb.) a vyhlášky MŽP číslo 395/1992 Sb. 
 
S ohledem na výše uvedené skutečnosti a také s ohledem na stávající a budoucí situaci 
v zájmovém území lze konstatovat, že vliv realizace záměru na faunu nebude významný. 
 
Vlivy na ekosystémy 
 
Zájmové území nelze považovat za prostředí přirozené, ani přírodě blízké. Vlivy záměru na 
ekosystémy v důsledku výstavby a provozu záměru budou zanedbatelné, protože v plochách 
určených k výstavbě záměru nebyl, vzhledem k současnému stavu území, identifikován 
výskyt složitějších ekosystémů ani komplexnějších ekologických vazeb. 
 
Výstavbou nedojde ani k významnému zásahu do prvků ÚSES, protože v zájmovém území 
ani v dosahu přímých vlivů připravovaného záměru se žádný registrovaný prvek ÚSES 
nenachází. 
 
Vlivy na soustavu Natura 2000 
 
V dosahu záměru a jeho možných přímých vlivů se nenachází žádné chráněné území 
vymezené v rámci soustavy Natura 2000 (soustava chráněných území evropského významu 
vyhlášených podle požadavků směrnice 79/409/EHS o ptácích a směrnice 92/43/EHS o 
stanovištích). Záměr nespadá pod § 45 zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve 
znění pozdějších předpisů (viz příloha číslo 3). 
 
Záměr nebude mít na výše uvedená území ani na jiné evropsky významné lokality nebo ptačí 
oblasti soustavy Natura 2000 negativní vliv. 
 
 
D.1.8. Vlivy na krajinu 
 
Velkoplošné vlivy v krajině 
 
Posuzovaná stavba změní charakter zájmového území pro realizaci záměru. Nicméně vzhledem 
ke stávajícímu stavu městské krajiny a rozsahu stavby, který nebude plošně výrazně větší než 
stávající křižovatka, se nejedná o záměr, který by mohl mít velkoplošný negativní vliv na 
krajinu a její sídelní funkci. Z hlediska velkoplošných vlivů v krajině představuje stavba 
záměru přijatelné využití území. 
 
Vliv na krajinný ráz 
 
Realizací záměru nevznikne nový znak dotčeného krajinného prostoru. MUK je technickým 
dílem, které nahradí  stávajícího úrovňovou křižovatku. 
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D.1.9. Vlivy na hmotný majetek a kulturní památky 
 
Výstavbou záměru dojde k nepříznivému ovlivnění hmotného majetku v zájmovém území pro 
realizaci stavby, protože všechny stávající objekty a zařízení bude nutno před zahájením stavby 
odstranit. Odstranění stávajících staveb bude provedeno se souhlasem majitelů a investor 
stavby bude újmu na majetku majitelům kompenzovat. Způsob kompenzace bude s dotčenými 
subjekty projednán. 
 
Pro realizaci záměru bude provedena demolice objektů Jeremenkovy osady, budou odstraněny 
vrstvy zpevněných ploch, zejména komunikace Závodní a přilehlých nájezdů a chodníků. 
Rovněž tak budou vykáceny vzrostlé dřeviny, situované v místě výstavby záměru. 
 
Objekty Jeremenkovy osady jsou v městské památkové zóně. V souladu s územním plánem 
stávající objekty Jeremenkovy osady nebudou zachovány. 
 
V zájmovém území pro stavbu záměru se nacházejí také některé inženýrské sítě, které budou 
dle potřeby přeloženy nebo využity k napojení záměru, a to v souladu s vyjádřeními, případně 
podmínkami příslušných správců sítí a podle příslušných zákonů, vyhlášek a norem. 
 
Přímo v zájmovém území pro výstavbu záměru se nenacházejí kulturní ani technické památky. 
 
Realizací záměru dojde k vytvoření nového hmotného majetku investora a k pozitivnímu 
ovlivnění dopravní infrastruktury v zájmovém území. 
 
D.2. Rozsah vlivů vzhledem k zasaženému území a populaci 
 
Území pro výstavbu je v současné době částečně obydleno (obytné domy Jeremenkovy osady). 
  
Bezprostřední okolí zájmového území záměru zahrnuje především sousední obytnou zástavbu 
rodinných vila domů situovanou podél ulice Závodní a Rudné. Část těchto vil je využívána jako 
provozovny podnikatelů. Severně od záměru je situován sportovní stadion. 
 
Potenciálním zdravotním rizikem posuzovaného záměru pro obyvatele v jeho okolí je 
především hluk z automobilového provozu na ulicích Rudná a Závodní. 
 
Počet obyvatel potenciálně ovlivněné obytné zástavby v okolí záměru byl stanoven 
s ohledem na velikost a charakter předpokládaných vlivů na životní prostředí na základě 
odhadu počtu bytů v potenciálně ovlivněném území. Počet bytů v jednotlivých domech 
zjištěný při místním šetření byl pak vynásoben průměrným počtem obyvatel na jeden byt. 
Celkový počet obyvatel takto hodnoceného užšího zájmového území byl stanoven přibližně 
na 290.  
 
Negativní vlivy výstavby a provozu záměru byly vzhledem k jejich velikosti a charakteru 
vyhodnoceny jako málo významné. Na základě posouzení záměru provedeného v tomto 
oznámení je možno konstatovat, že po jeho realizaci nebude ve srovnání se stávajícím stavem 
docházet k významnému negativnímu vlivu záměru na životní prostředí a zdraví obyvatel. Po 
zhodnocení všech parametrů stavby a jejích možných pozitivních i negativních vlivů na 
životní prostředí dospěl zpracovatel oznámení k závěru, že stavbu je možno realizovat. 
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D.3. Údaje o možných významných nepříznivých vlivech přesahujících státní hranice 
 
Posuzovaný záměr nebude mít během výstavby ani za provozu žádné významné vlivy 
přesahující státní hranice. 
 
 
D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů 
 
D.4.1. Opatření pro fázi přípravy záměru 
 

• Navrhnout technicko-organizační opatření minimalizující negativní vlivy stavby na 
životní prostředí (například rozložení součinnosti stavebních strojů v průběhu dne,  
kontrola dodržování navržených dopravních tras, atd.). 

• Vypracovat plán havarijních opatření pro případ úniku látek nebezpečných vodám. 
• Vypracovat systém nakládání s odpady pro období stavby zaměřený na jejich třídění, 

samostatné shromažďování a následné využití či odstranění. 
• Podrobně specifikovat bilanci výkopových zemin a stavební suti, včetně způsobu 

zajištění jejich odvozu a určení přepravních tras. 
• Při výběru dodavatele stavby preferovat společnost, která má dostatečný počet těžkých 

nákladních automobilů normy EURO3 a EURO 4 na přepravu. 
• Vypracovat projekt protihlukových opatření 

 
D.4.2. Opatření pro fázi realizace záměru 
 

• Seznámit obyvatele nejblíže situovaných domů s délkou a charakterem jednotlivých 
fází výstavby. Pro účely informování obyvatel ustanovit kontaktní osobu, na kterou se 
budou moci občané obrátit s případnými žádostmi a stížnostmi. 

• Informovat obyvatelstvo v dostatečném předstihu o průběhu stavebních prací (například 
vývěskou na hranici staveništního prostoru, informačními letáky do poštovních 
schránek jednotlivých bytových domů v bezprostředním okolí stavby a podobně). 

• Při výstavbě dodržovat technologickou kázeň. Organizaci výstavby řešit tak, aby 
nedocházelo k nadměrnému obtěžování obyvatel hlukem nebo emisemi do ovzduší. 

• Omezit rychlost jízdy vozidel v areálu stavby, a to zejména mimo zpevněné vozovky. 
• Minimalizovat chod hlučných strojů, zařízení a nákladních automobilů naprázdno, 

nenechávat strojní zařízení, stavební mechanismy a motory nákladních vozidel 
v činnosti v průběhu stavebních či pracovních přestávek. 

• Omezit skladování a deponování prašných materiálů na nezbytné technologické 
minimum. 

• V případě zvýšené prašnosti při dlouhodobě suchém počasí omezovat prašnost 
zkrápěním těžených a deponovaných zemin a prašných míst v areálu staveniště. 

• Důsledným čištěním, případně mytím nákladních vozidel a stavební mechanizace před 
výjezdem ze staveniště minimalizovat znečištění vozovek a následnou prašnost. 

• Provádět pravidelnou kontrolu zpevněných komunikací v nejbližším okolí stavby. 
V případě potřeby zajistit jejich ruční čištění anebo mytí kropícím vozem. 

• Vybudovat kolem staveniště, ve směru k obytným objektům, plný plot bez otvorů 
a mezer o výšce 2,5 až 3 metry, který omezí šíření hluku k nejnižším podlažím 
nejbližších chráněných budov. 
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• V maximální možné míře využívat stavební mechanismy se sníženou hlučností 
(například odhlučněné kompresory atd.). Na bourací práce používat přednostně 
elektrická bourací kladiva. 

• Umísťovat v průběhu výstavby hlučnější stroje co nejdál od chráněných prostor. Hlučná 
zařízení jako kompresory a okružné pily umístit do uzavřeného prostoru na staveništi. 

• Pokud to bude technologicky možné, provádět stavební práce pouze v pracovní dny 
a hlučné práce provádět pouze v době od 7:00 do 21:00 hodin. V době od 21:00 do 
22 hod a od 6 do 7 hod mohou probíhat nehlučné stavební práce (přípravné práce).  

• Dbát na dobrý technický stav automobilů a stavebních strojů a minimalizovat tak jejich 
hlučnost, emise do ovzduší a případné úkapy olejů nebo pohonných hmot. 

• Pro přepravu odtěžené zeminy a stavebních materiálů přednostně používat těžké 
nákladní automobily splňující normu EURO3 a EURO4. 

• V případě úniku ropných látek ze stavebních mechanismů nebo automobilů neprodleně 
odtěžit kontaminovanou zeminu a zajistit její odpovídající odstranění. 

• Na staveništi minimalizovat skladování látek škodlivých vodám (například pohonných 
hmot pro stavební stroje). 

• Nezbytná zásobní paliva skladovat odpovídajícím způsobem (například barely umístěné 
v záchytné vaně). 

• Plnění palivy v areálu stavby provádět pouze v nezbytných případech, kdy by plnění 
mimo areál bylo organizačně neschůdné nebo technicky nerealizovatelné. 

• Na staveništi neprovádět údržbu mechanismů (výměny mazacích náplní atd.) 
s výjimkou běžné denní údržby. 

• Třídit a shromažďovat stavební odpad odděleně podle kategorií (nebezpečný a ostatní 
odpad) a druhů v souladu s vyhláškou číslo 381/2001 (katalog odpadů). 

• Vytříděný ostatní odpad ukládat do vhodných kontejnerů odběratelů nebo stavební 
firmy. Vybrané druhy odpadů, jako zeminu a stavební suť nakládat přímo na přepravní 
prostředky a odvážet do určených lokalit k využití nebo deponování. 

• Vytříděný nebezpečný odpad (hadry z běžného čištění mechanismů nasycené olejem 
nebo mazadly, odpadní barvy a ředidla, atd.) shromažďovat do zvláště označených 
speciálních nádob dodaných odběratelem odpadu. 

• Zabezpečit shromažďovací prostředky (nádoby) na nebezpečný odpad tak, aby nemohlo 
dojít k neoprávněné manipulaci s odpady nebo k jejich úniku do životního prostředí. 

• Kontejnery s odpadem vyvážet tak často, aby nedocházelo k nepříznivému estetickému, 
senzorickému nebo hygienickému dopadu na okolní prostředí. 

• Odpad předávat k recyklaci, využití nebo odstranění pouze specializovaným firmám 
oprávněným k nakládání s odpady. 

• Veškeré ponechané stávající dřeviny v okolí stavby, příjezdů na staveniště apod. je 
nutno chránit před poškozením v souladu s normou ČSN 83 9061 Technologie 
vegetačních úprav v krajině – Ochrana stromů, porostů a vegetačních ploch při 
stavebních pracích.  

• K ochraně před mechanickým poškozením je nutno stromy chránit v prostoru stavby asi 
2 m vysokým stabilním plotem, který by měl obklopovat celou kořenovou zónu (plocha 
půdy pod korunou stromu rozšířená do stran o 1,5 m, u sloupovitých forem o 5 m). 
Jestliže nelze z prostorových důvodů chránit celou kořenovou zónu, musí být chráněna 
plocha co největší. Není-li to ve výjimečných případech možné, je nutno opatřit kmen 
vypolštářovaným bedněním z fošen, vysokým nejméně 2 m. Ochranné zařízení je třeba 
připevnit bez poškození stromu, dále nesmí být osazeno přímo na kořenové náběhy. 
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Korunu stromů je nutno chránit před poškozením stroji a vozidly, popřípadě vyvázat 
ohrožené větve vzhůru.  

• V kořenové zóně se nemá provádět žádná navážka zeminy nebo jiného materiálu, nesmí 
se odkopávat půda atd. Případné nezbytně nutné zásahy v kořenové zóně jsou podrobně 
řešeny v normě ČSN 83 9061.   

 
 
D.4.3. Opatření pro fázi provozu záměru 
 

• Realizovat měření hluku pro ověření účinnosti navržených protihlukových opatření 
• Zajistit pravidelnou údržbu zeleně. 

 
 
D.5. Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí, které se vyskytly při 

specifikaci vlivů 
 
Použité metody 
 
Pro hodnocení vlivů záměru MÚK křižovatka Rudná - Závodní na životní prostředí byly 
použity standardní metody posuzování vlivů na životní prostředí (matematické modelování, 
analogie, aproximace, interpolace, extrapolace). Vstupní údaje byly získány z veřejně 
dostupných zdrojů nebo na základě cíleně provedených průzkumů. 
 
Pro stanovení významnosti jednotlivých vlivů byly použity jak kvalitativní metody, které 
vycházejí z vlastních zkušeností specialistů zpracovatele oznámení v jednotlivých oblastech 
(doprava, hluk, ochrana ovzduší, ochrana půdy a podzemní vody a další), tak kvantitativní 
metody (matematické modelování imisní zátěže v ovzduší a hlukové situace). Pro modelové 
výpočty byly použity obecně uznávané metodiky. 
 
Modelové výpočty hlukové studie byly realizovány pomocí počítačového programu HLUK+, 
verze 7.55 prifiX pro výpočet hluku z dopravy a průmyslových zdrojů. 
 
Výpočet imisní zátěže byl proveden podle metodiky „SYMOS 97“, která byla vydána MŽP 
ČR v r.1998. Tato metodika je založena na předpokladu Gaussovského profilu koncentrací na 
průřezu kouřové vlečky. Umožňuje počítat krátkodobé i roční průměrné koncentrace znečiš-
ťujících látek v síti referenčních bodů, dále doby překročení zvolených hraničních koncen-
trací (např. imisních limitů a jejich násobků) za rok, podíly jednotlivých zdrojů nebo skupin 
zdrojů na roční průměrné koncentraci v daném místě a maximální dosažitelné koncentrace a 
podmínky (třída stability ovzduší, směr a rychlost větru), za kterých se mohou vyskytovat.  
 
Metodika zahrnuje korekce na vertikální členitost terénu, počítá se stáčením a zvyšováním 
rychlosti větru s výškou a při výpočtu průměrných koncentrací a doby překročení hraničních 
koncentrací bere v úvahu rozložení četností směru a rychlosti větru. Výpočty se provádějí pro 
5 tříd stability atmosféry (tj. 5 tříd schopnosti atmosféry rozptylovat příměsi) a 3 třídy 
rychlosti větru. 
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Metodika SYMOS'97 však musela být oproti původní verzi upravena. V souvislosti 
s předpokládaným vstupem ČR do EU se legislativa v oboru životního prostředí přizpůsobuje 
platným evropským předpisům, a proto v ní vznikají změny, na které musí reagovat i meto-
dika výpočtu znečištění ovzduší, má-li vést i nadále k výsledkům snadno použitelným 
v běžné praxi. Tyto změny zahrnují např. stanovení imisních limitů pro některé znečišťující 
látky jako hodinových průměrných hodnot koncentrací nebo 8-hodinových průměrných 
hodnot (dříve 1/2-hodinové hodnoty), stanovení imisních limitů pro některé znečišťující látky 
jako denních průměrných hodnot koncentrací  hodnocení znečištění ovzduší oxidy dusíku 
také z hlediska NO2 (dříve pouze NOx).  
 
Změna průměrovací doby se promítla do změny rozptylových parametrů σy  a  σz   tak, aby 
popisovala rozptyl znečišťujících látek v delším časovém intervalu. Pro NO2, NOx, prach 
(PM10) a SO2 jsou jako krátkodobé koncentrace počítané 1-hodinové průměrné hodnoty, pro 
CO jsou počítané 8-hodinové průměrné hodnoty.  
 
Znečištění ovzduší oxidy dusíku se podle dosavadní praxe hodnotilo pomocí sumy oxidů 
dusíku ozn. NOx. Pro tuto sumu byl stanovený imisní limit a zároveň jako NOx byly  (a 
dodnes jsou) udávané nejen emise oxidů dusíku, ale i emisní faktory z průmyslu, energetiky i 
z dopravy. Suma NOx je přitom tvořena zejména dvěmi složkami, a to NO a NO2. Nová 
legislativa ponechává imisní limit pro NOx ve vztahu k ochraně ekosystémů, ale zavádí nově 
imisní limit pro NO2 ve vztahu k ochraně zdraví lidí, zřejmě proto, že pro člověka je NO2 
mnohem toxičtější než NO. 
 
Ze zdrojů oxidů dusíku (zejména při spalovacích procesech) je společně s horkými spalinami 
emitován převážně NO, který teprve pod vlivem slunečního záření a ozónu oxiduje na NO2, 
přičemž rychlost této reakce značně závisí na okolních podmínkách v atmosféře. Protože 
vstupem do výpočtu zůstaly emise NOx, bylo nutné upravit výpočet tak, aby jednak 
poskytoval hodnoty koncentrací NO2 a jednak zahrnoval rychlost konverze NO na NO2 
v závislosti na rozptylových podmínkách. 
 
Podle dostupných informací obsahují průměrné emise NOx pouze 10 % NO2 a celých 90 % 
NO. Rychlost konverze NO na NO2 popisuje parametr kp, jehož hodnota závisí na třídě 
stability atmosféry. Zároveň platí, že i po dostatečně dlouhé době zbývá 10 % oxidů dusíku 
ve formě NO. Vztah pro výpočet krátkodobých koncentrací NO2 z původních hodnot koncen-
trací NOx pak má tvar 
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kde  c  je krátkodobá koncentrace NO2 
        c0  je původní krátkodobá koncentrace NOx 
        xL  je vzdálenost od zdroje 
        uh1  je rychlost větru v efektivní výšce zdroje 
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Charakteristika nedostatků ve znalostech a neurčitostí 
 
Při zpracování oznámení bylo nutno akceptovat následující nedostatky ve znalostech 
a neurčitosti: 
 

• Projektová příprava stavby byla v době zpracování oznámení ve fázi investičního 
záměru, a proto některé detailní informace o stavbě nebyly k dispozici. 

• Nebyl znám dodavatel stavby ani plán organizace výstavby. 

• Skladba odpadu byla kvalifikovaně odhadnuta na základě zkušeností projektanta 
a zpracovatele oznámení. 

• Pro predikci imisních zátěží v oblasti hluku a ovzduší bylo použito matematické 
modelování, jako nejlepší možné přiblížení k budoucímu stavu. 

• Výsledky hlukové a rozptylové studie odpovídají stupni rozpracovanosti projektu 
a podrobnosti poskytnutých vstupních údajů. 

• Neurčitosti při stanovení emisí do ovzduší plynou z použitých koeficientů pro výpočet 
intenzit budoucí dopravy na komunikační síti v roce 2020. 

• Budoucí intenzity dopravy na posuzované komunikační síti v roce 2020 použité 
v matematických modelech jsou odborným odhadem. 

• Prognózy nárůstů intenzit dopravy vyvolané provozem záměru byly zpracovány na 
straně bezpečnosti. Z toho vyplývá, že i případné přírůstky hluku a imisí v ovzduší 
v okolí záměru byly stanoveny spíše na horní hranici a tudíž na straně bezpečnosti. 

• Technologická úroveň vozového parku a jeho emisní parametry byly stanoveny na 
základě znalostí současných technologií a předpokládaných trendů obměny vozového 
parku v České republice. 

 
Vzhledem k rozsahu a typu záměru je možno konstatovat, že se při zpracování tohoto 
oznámení nevyskytly takové nedostatky ve znalostech nebo neurčitosti, které by mohly 
negativně ovlivnit rozsah a obsah posouzení realizovaného v rámci oznámení nebo které by 
znemožňovaly jeho zpracování.  
 
Celkově lze podkladové materiály a informace o záměru poskytnuté investorem, architektem 
a projektanty, specializované studie, dostupné podklady (viz přehled literatury) a další 
použité materiály hodnotit jako dostačující pro posouzení záměru a zpracování oznámení 
o záměru podle § 6 zákona číslo 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
 
 
ČÁST E - POROVNÁNÍ VARIANT ŘEŠENÍ ZÁMĚRU (POKUD BYLY PŘEDLOŽENY ) 
 
Hodnocený záměr MÚK křižovatka Rudná - Závodní je vázán k předmětné lokalitě, a proto byl 
v rámci projektové přípravy stavby řešen jen v jedné variantě jeho umístění. Také z hlediska 
dispozičního, stavebně-technického a technologického řešení je záměr navržen v jedné 
variantě. Hodnocená varianta řešení stavby je výsledkem zvažování a hodnocení různých 
pracovních variant v průběhu přípravy investičního záměru a vychází ze zhodnocení potřeb 
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investora, z ekonomické rozvahy záměru a z posouzení území z hlediska jeho vhodnosti pro 
uvažovanou stavbu. 
 
Jiná varianta technického a technologického řešení stavby, než hodnocená varianta projektu 
předložená investorem, nebyla z výše uvedených důvodů pro účely tohoto oznámení 
uvažována. Je tedy hodnocena velikost a významnost vlivů záměru tak, jak byl předložen 
oznamovatelem jako podklad pro zpracování oznámení.  
 
 

ČÁST F - DOPLŇUJÍCÍ ÚDAJE  
 
F.1. Mapová a jiná dokumentace týkající se údajů v oznámení 
 
Základním materiálem pro hodnocení stavby byly projektové podklady  a informace předané 
zpracovatelům oznámení objednatelem, architektem a projektanty stavby, specializované 
studie, literární a mapové podklady a terénní šetření.  
 
Seznam hlavních podkladových materiálů, které byly použity pro zpracování tohoto oznámení, 
je uveden v jeho kapitole číslo 4 Seznam použitých podkladů. Výtisky vybraných materiálů, 
které byly podkladem pro zpracování oznámení (mapová dokumentace, výkresová 
dokumentace, zpracované specializované studie a další hlavní materiály), jsou uvedeny 
v jednotlivých přílohách oznámení. Projektová dokumentace byla v době zpracování tohoto 
oznámení ve fázi investičního záměru a probíhala příprava DÚR. 
  
F.2. Další podstatné informace oznamovatele 
 
Veškeré podstatné informace oznamovatele o předmětném záměru, které byly známy v době 
zpracování oznámení, jsou v předkládaném oznámení uvedeny. Existují-li další informace, 
které by mohly mít na zpracování oznámení zásadní vliv, nebyly zpracovateli oznámení v době 
jeho zpracování k dispozici. 
 
 
ČÁST G - VŠEOBECNĚ SROZUMITELNÉ SHRNUTÍ NETECHNICKÉHO 

CHARAKTERU  
 
Záměrem projektu mimoúrovňová křižovatka (MÚK) Rudná - Závodní je přeložka místní 
komunikace Závodní a tím i změna stávajícího úrovňového křížení ulice Rudná s ulicí 
Závodní na mimoúrovňové křížení těchto komunikací. Součástí akce je vybudování 
parkoviště pro osobní automobily na ploše stávajícího trénikového hřiště Městského stadionu 
o 112 stáních a výstavba parkoviště pro autobusy v prostoru násypu ul. Rudná a zemního 
tělesa ul. Závodní o 11 stáních. 
 
Lokalita je situována v jižní části města, na hranici městských obvodů Vítkovice a Ostrava-jih. 
Nově navržená křižovatka se nachází v prostoru ohraničeném na severu tréninkovým hřištěm 
Městského stadionu, na východě železniční tratí a na jihu a západě obytnou zástavbou podél 
ulic Rudná a Závodní (viz obrázek G1). 
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Obrázek G1 Situace záměru v zájmovém území 

  
 
 
Účelem realizace záměru křižovatka Rudná - Závodní je vybudovat kapacitně dostatečně 
dimenzovanou dopravní křižovatku a zlepšit tak nevyhovující dopravní stav na současné 
křižovatce. Za stávajících podmínek je již doprava na křižovatce komplikovaná, navíc je nutno 
počítat s předpokládaným nárůstem automobilové dopravy a s vybudováním stadionu Národní 
sportovní centrum Morava v těsné blízkosti záměru, což způsobí nárůst dopravy na dotčené 
křižovatce. 
 
Předpokládaný termín zahájení výstavby záměru je 06/2010. Předpokládaný termín ukončení 
výstavby a uvedení křižovatky do provozu je 05/2011.  
 
Výstavba křižovatky bude probíhat ve čtyřech etapách. V každé etapě bude zachován provoz 
pěších a cyklistů,  který bude upraven dle potřeb stavby tak, aby byla zachována maximální 
obslužnost. Provoz na komunikaci Závodní bude omezen pouze ve třetí etapě, kdy bude provoz 
křižovatkových pohybů převeden na ulice Ruská, Plzeňská a Moravská.   
 
Technické, technologické a architektonické řešení stavby vychází z investičního záměru 
investora a respektuje předpokládané funkční využití zájmového území dané platným 
Územním plánem. 
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Hodnocená stavba zahrnuje jednu variantu umístění stavby a jednu variantu projektového 
řešení. 
 
Stavba vyvolá nutnost demolice několika objektů v části Jeremenkovy osady (4 ubytoven a 2 
skladů) a zrušení trénikového hřiště Městského stadionu, na němž bude vybudováno 
parkoviště pro osobní automobily. V souvislosti s tím dojede i ke kácení vzrostlé zeleně, jež 
tvoří především neudržované dřeviny vyjma dřevin, které patřící areálu Městského stadionu.  
 
Rovněž tak dojde ke zrušení  tělesa stávající tramvajové trati v překládaném úseku ulice 
Závodní, včetně zastávky MHD.  
 
Ulice Závodní bude v příčném uspořádání řešena jako čtyřpruhová komunikace v ose  
s nezvýšeným tramvajovým pásem. Po pravé (vnější) straně komunikace bude chodník a 
cyklistická stezka. Po levé straně ulice bude veden chodník a to pouze v místech mezi 
podchodem ulice Rudná a napojením na stávající stav ulice Závodní. 
  
Pod stávající silnicí Rudná bude vybudován podchod pro chodce. Podchod bude tvořit 
uzavřený železobetonový tubus o délce 45,6m.  
 
Povrch vozovek a parkovišť bude ze střednězrnného asfaltového betonu. Odvodnění 
křižovatky a parkovišť bude do jednotné veřejné kanalizace. 
 
Vzhledem k charakteru záměru je v oznámení věnována pozornost zejména potenciálnímu 
ovlivnění kvality ovzduší v zájmovém území v důsledku emisí do ovzduší z automobilové 
dopravy a zatížení zájmového území a jeho okolí hlukem v důsledku automobilové dopravy. 
 
V období výstavby by mohlo docházet, zejména v důsledku zemních prací a skladování 
sypkých materiálů, ke zvýšení prašnosti.  
 
Správnou organizací zemních prací a přijetím efektivních opatření ke snížení sekundární 
prašnosti na zatížených komunikacích (zejména zvýšení frekvence jejich úklidu a čištění) však 
lze riziko nadměrného zatížení prachem do značné míry snížit. 
 
Výsledky rozptylové studie ukazují, že na lokalitě jsou již za stávajících podmínek 
překračovány imisní limity. Vlivem provozu nové křižovatky je možno v zájmovém území 
očekávat jen velmi mírné zvýšení imisní zátěže, protože sice dojde k nárůstu intenzity dopravy, 
ale na druhou stranu bude zvýšena plynulost dopravy.  
 
Rovněž tak požadované hygienické limity hluku pro hluk z hlavních komunikací jsou 
v současné době překračovány. Při výpočtu s nejvyšší uvažovanou průjezdností na nové 
křižovatce v roce 2020 dojde pouze k minimálnímu nárůstu hluku oproti současnému stavu 
(max. o hodnotu 2 dB). 
 
V důsledku výstavby záměru se nepředpokládá negativní ovlivnění kvality podzemních nebo 
povrchových vod. Negativní ovlivnění kvality vod se nepředpokládá ani za provozu. Za 
běžného provozu záměru nebude docházet k únikům znečišťujících látek do půdy ani podzemní 
vody. Dešťové vody budou odváděny do veřejné (městské) kanalizace.  
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Z hlediska vlivu na charakter odvodnění zájmového území lze očekávat vyšší objem srážek, 
odváděných ze zpevněných ploch do jednotné kanalizace. V současné době jsou zpevněné 
plochy v zájmovém území menší než projektované dispozice zejména o asfaltové parkoviště 
osobních automobilů (112 stání) a parkoviště autobusů (11 stání). 
 
Stavba zasahuje do městské památkové zóny (Jeremenkova osada). V souladu s územním 
plánem některé stávající objekty Jeremenkovy osady nebudou zachovány. 
 
V důsledku realizace záměru se nepředpokládají žádné vlivy záření. Provozem záměru bude 
vznikat pouze minimum odpadů 
 
Stavba křižovatky nezpůsobí žádné výrazné změny lokální topografie území. Vlivem 
předmětné stavby nedojde k významnému ovlivnění stability terénu. Stabilita půdy nebude 
ohrožena sesuvy ani poddolováním. Výstavba záměru nebude mít vliv na erozi půdy. 
 
Realizací záměru dojde k záboru pozemků chráněných jako zemědělský půdní fond (zahrady). 
Prakticky celé předmětné území je zcela antropogenně pozměněno, a proto budou vlivy na 
způsob a užívání půdy zanedbatelné. 
 
V důsledku výstavby křižovatky dojde v zájmovém území k podstatnému ovlivnění zeleně. 
Značná část stávajících stromů a keřů bude vykácena a vymýcena. Vlivy záměru na zeleň však 
budou akceptovatelné, protože stavbou sice dojde na jednu stranu k odstranění stávající zeleně, 
ale na druhou stranu bude v rámci výstavby křižovatky provedena výsadba nové kvalitní 
zeleně. 
 
V zájmovém území se nepředpokládá trvalý výskyt žádného chráněného živočišného druhu. 
S ohledem na výše uvedené skutečnosti a také s ohledem na stávající a budoucí situaci 
v zájmovém území lze konstatovat, že vliv realizace záměru na zvířenu nebude významný.  
 
Záměr je umístěn do antropogenně ovlivněného území, v němž nebyl zjištěn výskyt 
chráněných rostlinných ani živočišných druhů, ani významných biotopů. Realizací záměru 
nedojde k žádnému významnému  zásahu do ekosystémů nebo prvků ÚSES. Záměr neovlivní 
významné krajinné prvky, zvláště chráněná území ani kulturní dominanty krajiny. 
 
V dosahu záměru a jeho možných přímých vlivů se nenachází žádné chráněné území vymezené 
v rámci soustavy Natura 2000 (soustava chráněných území evropského významu vyhlášených 
podle požadavků směrnice 79/409/EHS o ptácích a směrnice 92/43/EHS o stanovištích). Záměr 
nebude mít na výše uvedená území ani na jiné evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti 
soustavy Natura 2000 negativní vliv. 
 
Stavbu MUK lze charakterizovat jako záměr s plošně relativně malým dopadem, v území s 
celkově průměrnými estetickými a sníženými přírodními hodnotami.  
 
Realizace záměru bude znamenat pouze slabý vliv na estetické hodnoty a nulový vliv na 
přírodní hodnoty. Výstavbou nedojde k dalšímu narušení harmonického měřítka a vztahů. 
 
S ohledem na stávající využití území lze výstavbu záměru doporučit. Záměr nevykazuje trvalé 
negativní vlivy na zdraví obyvatel a životní prostředí, které by bránily jeho realizaci. 
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3. SEZNAM  ZPRACOVATEL Ů OZNÁMENÍ 
 
Toto oznámení záměru stavby bylo zpracováno v souladu s § 6 zákona číslo 100/2001 Sb., o 
posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění 
pozdějších předpisů, kolektivem autorů pod vedením RNDr. Ivo Staňka, který je 
autorizovanou osobou oprávněnou zpracovávat dokumentace a posudky podle téhož zákona. 

 
Zhotovitel:    DHV CR, spol. s r. o. 
         Meteor Centre Office Park 

Sokolovská 100/94, 186 00 Praha 8 
tel.: 545 425 231 
mobil: 604 255 233 
fax: 545 425 280 
ivo.stanek@dhv.com 
 

Odpovědný řešitel:  RNDr. Ivo Satněk 
Autorizovaná osoba ve smyslu § 19 odstavec 1 zákona č. 
100/2001 Sb. ze dne 20. února 2001, platném znění. Osvědčení o 
odborné způsobilosti č 8200/1309/OPV/93 vydané MŽP dne 
25.10.1994. Platnost osvědčení o odborné způsobilosti byla 
prodloužena Rozhodnutím o prodloužení autorizace ke 
zpracování dokumentace a posudku č.j.:  234/ENV/06 ze dne 
1.2.2006. 

. 
 
Řešitelé (v abecedním pořadí): 

Ing. Pavel Balahura (DHV CR, Praha)  
Mgr. Jakub Bucek  
Jiří Guřan (DHV CR, Ostrava) 
Ing. Zina Klečková 
Ing. Jiří Kašpar (DHV CR, Praha) 
Ing. Martin Krejčí (DHV CR, Ostrava) 
Bc. Tomáš Mayerhofer 
Mgr. Tom Vrtek (DHV CR, Brno) 

 

Rozdělovník:    1 - 8    Krajský úřad Moravskoslezského kraje 

9 - 11    Magistrát města Ostravy 

12    DHV CR, spol. s r.o. 
 
Datum zpracování:   26. března 2009 
 
 
Podpis zpracovatele oznámení:  ………………………………………. 
       RNDr. Ivo Staněk 
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